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GEOMETRI DOGRU AGILAR KonuTesti 01
1. D BAC ve EDF agilan veriliyor. 6. D c [AB} // [CD}]
B Yukaridaki verilere gore 3a 7x m(D/A\B) =20a
L BAC ~ (EDF) m(ADC) = 3
] agagidakilerden hangisinde m(DCB) = 7x
dogru olarak verilmigtir? fata o X m(CBA) = 2x
M N

>
m
]

Yukarida verilenlere gbre o. + x kag derecedir?

A) K, L, M, N noktalan A) 42 B) 48 C) 54 D) 56 E) 58
B) [KL] w [MN]
C) [KM] U [LN}
D) [KLMN] kapal bblgesi
E) (KAM) Sekilde verilenlere gére
X kagtir?
2. Bir acinin timleyeni lle bitiinleyentnin dlgilert toplami 240°
ise bu ac¢inin timleyeni ka¢ derecedir?
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80
A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 33
3. Bir acgmnin dlgish bitiinleyeninin 2 katinin 30 fazlasi ise bu
acinin digiisli kag derecedir?
: Sekilde [BA // [DE dir.
A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150 m(EDC) = 120° ve
m(A/B\C) =50° ise
Py
. "m(DCB) =a
4. Olgaleri orant Ty olan biitiinler iki agidan kiiglik olanin tiim- kag derecedir?
leri kag derecedir?
A) 3 B)5 )6 D)9 £) 12 A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50
5. 4 Sekilde .
At m( A/O\B) co Sekilde,
B m (B/CTC) =B [AG] // [KM]
a 2 [BD]/i [DE]
T m(CHF) = 145°
B 3 x
a 4 R @+ B = 120° ise, verileniere gbre v kagtr?
o c
B agisinin bitdnleyeni kagtir?
4 2 3 7 5
A) 48 B) 72 C) 96 D) 108 E) 132 Az B3 Gy D) ¢ B3




GEOMETRI Konu Testi |l
10. A 8 Sekilde [BA // [EF // [CD 14. A m(ACE) = 30°
54 2m(£0) = m(B/E\F) 2a Sekilde verilenlere gére,
2m(BCE) = m(ECD) o, kag derecedir?
* 5 m(ABE) = 54° c<foor #la
3 c >
E

Yukarida verilenlere gdre £CD agisinin dlgisil kag derece- A) 62 B) 67 C) 77 D) 78 E) 82

dir?

A) 21 B) 27 C) 33 D) 42 E) 54 15. A & _ c 0., d, //22\': R
4m(BEF) = 3m(ECD)
m(EBC) = 78°

[BA // [EF .
m(ABC) = 140° -« L —>d,

m(BCD) = 110°
m(DEF) = 125°

Yukanidaki verilenlere gore, m(c/D\E) = x kag derecedir?

A)115 B) 125 C) 145 D) 155 E) 165

Sekilde A, O, B dogrusal,
m(AOC) = m(DOB) = a

Yukarida verilenlere gére m(B/é\C) = x kag derecedir?

A) 22 B) 26 C) 28 D) 32 E) 38
Sekilde,
[BA // [EK // [CD

m(ABF) = m(FBE) = m(EBC)
m(BCE) = m(ECD)

m(B/E\C) =

. MBFK)=a+ 15

Yukaridaki verilenlere gdre m(B/E\F) kag¢ derecedir?

C) 110

m(COD) = b ve A) 80 B) 100 D) 125 E) 130
20 <a—Db < 44 ise,
Sekilde [BA // [EF,
a nin en blyiik tamsay: degeri kagtir? m(D/é\F) =110°
m(DCB) = a,
A) 56 B) 57 C) 61 D) 73 E) 74 m(CBA) = b
[CD] L [DE] ise,
a - b kag derecedir?
13. & Sekilde [BA // [CD A) 10 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
o~ ey
m(ABE) = m(EBF) = m(FBK),
m(DCE) = m(ECF) = m(FCK)
P
m(BEC) =
m(B/\C) =y Sekilde verilenlere gore,
m(B/\C) =2 x +y kag¢ derecedir?
" zZ-Yy
Yukarida verilenlere gore X kacgtir?
1 1 2 3
A= B) — c)= D) 1 E)=
) 3 ) > ) 3 ) ) >
A) 160 B) 170 C) 180 D) 190 E) 200
Konu Testi01: 1-B 2-D 3-C 4-B 5-D 6-D 7-B 8-A 9-A 10-D 11-E 12-E 13-D 14-D 15-B B —;
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GEOMETRI

1. AB // CD

[DE] agtortay
Pty

m(DEA) = 80°
P

m(BAE) = 25°

<

Yukandaki verilere gore, m(E/A\D) = x kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 42 D) 45 E) 48

[AB // [EF

[AD] ve [CD} agiortay
Py

m(ADC) = 55°

Yukandaki verilere gére, m(F/E\C) = X kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 125 E) 130

3. [CB] L [AB]
[CD] L [AD)
[CE] aglortay

P
m(BAD) = 50°

Yukanidaki verilere gore, m(B/E\C) =x kag¢ derecedir?

A) 20 B) 22 C)25 D) 28 E) 30

ABC bir liggen
[AD] 1 [BC]
g [CE] L [AB]
)
m(DAC) = x
Py
m(CBA) = x + 30°

x+30°
B D (o]

Yukandaki verilere gére, m(A/C\E) =y kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

UGGENDE AGILAR

5.

6.

02

Konu Testi

A ABC bir Gggen
D, B, C, E dogrusal

P
m{BAC) = 60°

Py
m{ABD) = x

P
m(ECA) =y

Yukaridaki gsekiide x — y = 10° ise, x ka¢ derecedir?

A) 120 B) 125 C) 130 D) 135 E) 140
D [AD] L [AE
m(EBC) = m(BDC)
7 C P
m(DCB) = 65°
m(ADB) = x
A 8 g

Yukaridaki verilere gore, m(A/D\B) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 50 D) 60 E) 65

A ABC bir dikiiggen
[AB] L [AC]

m(BFD) = m(CDE)
55 m(FDB) = 45°

Py
m(DEC) = 55°
X AR
B D c _. :
Yukaridaki verilere gére, m{(CBA) = x ka¢ derecedir?

A) 45

B) 50

C) 55 D) 60 E) 65
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Yukaridaki verilere gbre, x kag derecedir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45



GEOMETRI

Konu Testm

ABC bir (iggen
[AD] L {BD]

9. A
% m(DAC) = m(DBA)
y z
B [#]

Yukaridaki gekle gére, x, y ve z arasindaki bagintt nedir?

A)x=2(z+Yy) B)x+y=2z Cix+z=y

Dyx=y+2z E)x +y+2z=90°
10. y m(BAD) = m(DAE)
m(ECD) = m(ICB)

Pt
130° m(CEA) = 130°
° m(CBA) = 30°
30°
B c

Yukaridaki verilere gére, m(C/EA) = x kag derecedir?

A) 60 B) 65

A
vr?i?\>%
H N o

Yukaridaki gekle gore, m(H/A\N) kac derecedir?

C) 70 D) 75 E) 80

11. ABC bir tiggen
[AH] yakseklik
[AN} agiortay
g
m(ACB) = 28°

m(CBA) = 72°

B

A) 22 B) 24 C) 25

A
D!
x+50°
B o]

Yukanidaki verilere gore, m(C/EA) =y kac derecedir?

D) 26 E) 28

12. ABC bir iiggen

[CD] aglortay
)
m(BAC) = x
Pty
m(CBA) = x + 50°

A) 110 B) 115 C) 120 D) 125 E) 130

ABC bir dikliggen
[AB] L [AC]
m(ACD) = m(DCB)

Pt

m(CBD) = m(OBA)= 25°

A
B C

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\A) = x kag derecedir?

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125
14. A ABC bir Giggen
[AD] ve [CD] agtortay
P
m{CBA) = x
o m(CDA) = 2x
X

B c

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ derecedir?

A) 45 B) 54 C) 60 D) 65 E) 72
ABC bir Gggen

m(ACD) = m(DCF)
m(ABD) = m(DBF)
m(BEC) = 105°
[AC] // [DB]

15. D A
« F B .C

Yukaridaki verilere gére, m(B/D\C) = x kag derecedir?

A) 35 B) 32 C) 30 D) 28 E) 24
ABC bir tiggen
[AB L [AC
[BD] ve [CD] dis agiortay
m(CDB) = x

Yukaridaki verilere gore, m(C/D\B) =X kag derecedir?

A) 90 B) 75 C) 60 D) 50 E) 45

Konu Testi 02 : 1-D 2-B 3-C 4-D 5-B 6-A 7-B

8-C

9-D 10-E 11-A 12-B 13-C 14-C 15-A 16-E
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GEOMETRI UCGENDE AGILAR

KonuTesti (3

ABC bir dik tg¢gen
[AE L [AC

T
m({CBE) = 140°
IADI = IDCI

P
m{(CAD) = x

Yukaridaki verilenlere gére m(C/fb) = x kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E)75

m(ABE) = m(EBC)
IADI = IAE]

e
m(BAD) = x

24

o]

Yukarida verilenlere gore m(B/RD) = x kag¢ derecedir?

A) 24 B) 26 C) 30 D) 44 E) 66

3.

ABC bir liggen
IABI = 1ACI,
D IBCI = ICDI
m(ﬁ) = 48° ise,
m(ACD) = x

5 0> >

A

8 Cc

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\D) = x ka¢ derecedir?
A) 6 B)9 C)12 D) 15 E) 18

$ekildeki ADE iiggeninde,
m(DAE) = 15° ve

A, B, D, F dogrusal

IABI = IBC! = ICDI = IDEI
Verilenlere gére,

m(E/D\F) = o ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 60 D) 75 E) 90

5. ABC Gggeninde,
IAEI = IEDI = IDFI = IFCI dir.
ABD egkenar liggen ise,
Py
m(ACB) = x

kag derecedir?

B D

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

ABC uggeninde

IABI = IACI = ICDI
P

m(BAD) = 15° ise,
Pt

m(ADC) = x

kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75

$ekilde B, C, E dogrusal,
IADI = IACI,
m(ADC) = 82°
m(ABC) = 60° ise,
Py
D faze m(ACE) = o
ka¢ derecedir?

60° \ﬂ
B C E

A) 72 B) 73 C)74 D) 75 E) 76

ABC bir {iggen
IABI = IACI
IBDI = IBCI

m
%

Cc

Verilenlere gére x ka¢ derecedir?

A) 18 B) 42 C) 52 D) 60 E) 71
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GEOMETRI
9. A ABC bir {iggen
N IABI = IBDI = IDC!
m(ABD) = 60,
m(DAC) = a,
-
3 » D - - C

Yukaridaki verilere gore, m(D/A\C) = o kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 30 D) 40 E) 45
10. 2 ABC bir iggen
[AB] L [BC]
IAD! = {ABI = IBEI

Py
m(BAD) = 60°

60°
D
B M E c

Yukaridaki verileniere gére, m(D/E\B) = a kag derecedir?

13. D ABC bir dik iggen
[AB] L [BC]

IADI = IBEI = IECI

>

B C

Yukarida verilenlere gore, m(A/D\E) = x kag derecedir?

A) 50

B) 60 C) 70 D) 75 E) 80

ABC bir {iggen

[AB] L [AC]

IAEIl = IDE! = I1BDI
P

m(EBC) = x
gy

m(ACB) =y

X -y =18°ise,

A) 65° B) 70° C) 75° D) 80° E) 85° Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) =y kag derecedir?
A) 29 B) 27 C) 25 D) 23 E) 21
11. A ABC bir tiggen,
B, C, D dogrusal 15. D  ABC eskenar iiggen
e Py
£ m(BAC) = m(CDE) A IACI = IADI
P ey
m(ABC) = 75° m(EBC) = 42°
m(CED) = 15°
ey
. m(ACB) = x
B c e 42°
B C
Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) = x kag derecedir? Yukaridaki verilenlere gore, m(D/A\C) kag derecedir?
A) 75 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50 A) 96 B) 84 C)78 D) 72 E) 66
12. A ABC bir iiggen 16. o ABC eskenar liggen
> IABI = IACI A DAB ikizkenar dik liggen
IADI = IBDI ; D, E, C dogrusal
P’
m(DAC) = 13° eX 1ADI = |ABI
D m(BBO) = 16° [AD] 1 [AB]
Pt Pt
m(ADB) = x m(BEC) = a
16°
B c B c
Yukarida verilenlere gore m(A/D\B) = x kag derecedir? Yukaridaki verilenlere gore, m(B/E\C) kag derecedir?
A) 84 B) 90 C) 96 D) 102 E) 112 A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 75
Konu Testi 03 : 1-B 2-A 3-E 4-C 5-E 6-C 7-E 8-C 9-C 10-C 11-C 12-B 13-C 14-E 15-B 16-E
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GEOMETRI

1.

3.

UCGENDE AGILAR Konu Testi 04
ABC bir tiggen 5. A B, C, D dogrusal
[CE] agiortay IABI = IACI
[AD] L [BC] 7 ICDI = ICE
IBD! = 1DCI o7 . m(BFD) = 87°
m(CEA) = 81° m(BAC) = x
B C t D

e
Yukaridaki verilere gére, m(DAC) = x ka¢ derecedir?

A) 27

35°

B) 30

C) 32

B

E c

D) 36 E) 42

ABC bir Giggen
[DE] L [BC]
IBAI = IBDi

e A
m(BDE) = m(EDC)
\
m(CBD) = 35°

Al
Yukaridaki verilere gére, m(DBA) = x ka¢ derecedir?

A) 20

40°

B) 25

it

C) 30

B

i D

#
[¢1

D) 35 E) 40

ABC bir {iggen
[AD] aglortay
IBD! = IDCI
IEDI = IECI

/N
m(CBA) = 40°

A\
Yukaridaki verilere gére, m(EDA) = x kag derecedir?

A) 20

B) 25

C) 30

A

H

B

D) 40 E) 50

[AB] L [BC]
IABI = IADI = IBCI

N

m(BAD) = 60°
/N

m(ADC) = x

N
Yukaridaki verilere gére, m(ADC) = x kag derecedir?

A) 120

B) 135

C) 140

D) 145 E) 150

Yukandaki verilere gore, m(B/RC) = X kag derecedir?
A) 54 B) 55 C) 56 D) 57 E) 58

[AD] 1 [ED)

E
L IBAI = IBCI
A\
m(BED) = x
A\
m(EBA) =y
c °

N

Yukaridaki verilere gore, x ve y arasindaki baginti nedir?
X

Ay =X . Bly=x Cy=5
Dy= 3 E)y =5x
7. % F.B, C, G dogrusal
[BD] ve [CE] agiortay
ICD! = ICEI
. D A
m(BAC) = x
Fal
y z nNA§f)=y
“F B c & m(GCA) = z

Yukaridaki gekilde y + z = 6x olduguna gére, ADB acisinin
blglisi kag derecedir?

A) 108 B) 110 C) 120 D) 124 E) 136

F, E, D, G dogrusal
EAB egkenar Uggen
[AC] L [DC]
IBCI = ICDI

Ay
m(FEA) = x

AN
m(CDG) =y

A B (o]

$ekle gore, x + y toplami kag derecedir?
A) 120 B) 135 C) 140 D) 145 E) 150



GEOMETRI Konu Testi |2}
9. A B, C, D dogrusal ABC bir Gggen
F ABC ve ECD birer IAEI = |EBI = IEDI
f egkenar lggen m(DAC) = 30°
m(F/B\A) =X m(CBD) = 25°
m(DEF) =y m(A/C\>B) =X
B ¢ D B ¢

Yukaridaki sekle gore, x + y toplami kag¢ derecedir?

Yukaridaki verilere gdre, m(A/(EB) = x kag derecedir?

A) 105 B) 115 C) 120 D) 135 E) 150
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50
10. A D, B, C dogrusal
IBA! = IBCI 14. A ABD ve BCD birer
F IBDI = IBEI dikicgen
e [AB] L [AD]
m =X
( ) M0 g o [BC] L[CD]
" i IBEI = IEDI
N\
58 c m(AEC) = 110°
N\
Yukaridaki gekle gore, m(DFC) = x kag derecedir? o
Yukanidaki sekle gore, ADC agisinin élgiisii ka¢ derecedir?
A) 81 B) 90 C) 96 D) 105 E) 120
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
11. N m(DBE) = m(EBA)
/\ A\
/ m(DCE) = m(ECA) 15. A ABC bir dikiiggen
X IED! = |EFI [AB] L [AC]
F. m(B/A\C) = 500 |AE| = |BD| = |DC|
IEBI = IEDI
Ay
@ m(CBA) = x
B c D \X . .
. 2 # 5 2
Yukaridaki verilere gore, m(CED) = x ka¢ derecedir?
ey
6 = ?
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35 Yukandaki verilere gore, m{(CBA) = x ka¢ derecedir
A) 27 B) 30 C) 32 D) 35 E) 36
12. A ABC bir dikiiggen
16. A ABC bir dikiiggen
(AB] L [AC] P [AB] L [AC] ¥
IABI = IAHI IADI = 1BEI = IEC
P IDEI = IDCI P< D! = 1BE1 =
X XF A = 20°
M(AFE) = x m(DiB) 20
m(CBA) = 30°
B E A c A3, »
~ B E c
Yukaridaki verilere gére, m(AFE) = x kag derecedir? . A
Yukaridaki verilere gére, m(EDA) = x ka¢ derecedir?
A) 135 B) 120 C) 105 D) 90 E) 75
A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45
Konu Testi 04 : 1-D 2-E 3-E 4-B 5-C 6-B 7-A 8-E 9-C 10-B 11-C 12-0 13-0 ‘ 15-E 16-A
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GEOMETRI
1. A ABC bir iggen
1ABl = 4 cm
IBCl=8cm
4 X+2

IAC! = x + 2 cm ise,

w
(-]
(o]

x in alabilecedi en bliylik tamsayi degeri kagtir?

A) 10 B)9 c)5 D) 4 E)3
2. A, IABI = 3 cm
3 . IBCl =4 cm
ICDI =6 cm
B
x ° IADI =7 cm

IACI = x cm ise,

x in alabilecegi tamsay: degerlerinin toplami kagtir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 22 E) 23

Yandaki sekle gbre en kisa

2 ' kenar hangisidir?
8
70
B
A) [AB] B) [BC] C) [AC] D) [AD] E) [DC]
4. A Yandaki sekilde,
RN m(BAC) = 50°
a
Sro m(ABC) = 70°
B’ J m(DAC) = 66°
m(@) = 65° ise,
b t
[}

Yukandaki verilere gbre, en uzun kenar agagidakilerden

hangisidir?

A)a B) b C)c D)d E)e

UGGENDE KENAR - AGI BAGINTILARI

5.

7.

KonuTesti (5

ABC bir tiggen

A
1ABl _5 e
IACI 3
IBCI = 16 cm ise,

IABI nin en bilyiik tamsay) dederi nedir?

[+

A) 20 B) 30 C) 35 D) 39 E) 40
A ABC bir iggen
IABI = 3 br
3 a IBCl =6 br
IACl = abr
A m(ﬁ) =X < 60° ise,
B 5 c

a nin alabilecedi tamsayi degerler toplam kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)7 E)9
Py
A Sekilde m(ABC) > 90°
. y IABI = 4, IBCI = 7, ICDI = 8,
5 o IACl =x, IADI = y,
x X ve y tamsayi olduguna gére,
> y en az kactir?
(]
c
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S5
A Yandaki gekilde,
IABi = 7, IADI = 4,
) N IBCI = 5, IDCI = 2 br ise,
B D
5 >
c

IACI + IBDI toplaminin_en bilyik tamsayi degeri agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14



GEOMETRI Konu Testim
9. 2 £ Sekilde 1ABI = 3 br, 13. A IABI = 6 cm,
Y, IAEI = 12 br, IBCI = 2 cm,
s 7 IBCI = 4 br, ICDI = 4 cm,
ICDI = 6 br, 6 « \y IADI =y cm
IDEl = 7 br, IACI = x cm dir.
B4 ¢ g ®  ACI=xbr,
ICEl =y br ise, B 2 ) 2 )

x + Yy toplami kag farkh tamsayi degeri alabilir?

ACb genls ag1 ise x en biiylk tamsayi degerini aldiginda y
en kicik hangi tamsayi degerini alir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
A)8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
10. A Sekle goére x in alabilecegdi ABC bir Giggen
en biyiik tamsayi degeri ile m(B/A\D) =72°
- en kiigiik tamsay) degerinin m(lS\B\D) = 36°
3 br toplami kag br dir? m(BCD) = 36° ise,
aga@idaki ifadelerden
84 \ i & S hangisi dogrudur?
c 6br D
A) |ABI = IBCI B) IBDI > {ADI C) IBDI = IACI
A) 21 B) 20 C)19 D) 18 E)17
D) IACI = 1ABI E) IAD! = |ABI
11. A ABC bir iiggen
IABI = 8 cm, Sekilde verilenlere gore x
8 15 IACl = 15 cm, in alabilecegdi tamsay!
m(l‘:ﬁ\C) > 90° degeri kagtir?
olduguna gore, IBCl nin en
B c kiiciik tamsay! degeri kagtir?
A) 14 B) 15 C)17 D) 18 E) 19
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
16. A Sekildeki ABC tggeninde,
12. A Sekilde m(ACB) > 90°
IABI = IACI = 10 cm, IADi = IDBI, IAE! = 8,
ICDI =8cm ) s IECI = 2, IBCI = 12
10 10 olduguna gore, IED! = x cm ise,
1ADI nin alabilecedl kag farkh e x In alabllecegi tamsay: de-
tamsay! degeri vardir? B 3 <:2 gerlerinin toplami kagtir?
B 5D
A) 11 B) 13 C) 15 D) 17 E) 19
A)S B)7 C)8 D)9 E) 10 '
Konu Testi 05: 1-B 2-C 3-D 4-C 5-D 6-E 7-C 8-C 9-B 10-B 11-D 12-A 13-B 14-B 15-D 16-C
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GEOMETRI OCGENDE KENAR - AGI BAGINTILARI KonuTesti (06
1. 7 a ABC (icgeninde x hangi 5. A Sekilde
arahkta deger alir? [AC] L [CD)
IACl =12 cm
3 x+2 ICDI = 5 cm ise
IAB! + IBDI toplamimin en ki-
5 5 S & E D ¢lk tamsay: dedert kagtir?
A1 <x<7 B)3<x<9 C)d<x<9 /
D)2<x<8 E)5<x<8 A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

/

Sekilde verilenlere gére 6. A Sekilde

2. A
. x hangl arahkta deger alir? m{A) > m(C) ise
9 0 8 x in alabilecegi en biiyiik ve
. x-3 D en kii¢iik tamsay: degerleri
\/
B

toplamt kagtir?

o
x
(o]

Ayd <x<12 B)6<x<18 C)6<x<12 A) 20 B) 22 C)24 D) 26 E) 28
D)4<x<18 E)5<x<14
7. A Sekilde
A4
m(BAC) = 90°,
Sekiideki Giggenierde en uzun . s IABI = 4 cm
kenar agagidakilerden hangi- IADI = 6 cm' s
sidir? £ . . 1BDI en kilgilk hangi tamsay:
degerini alir?
A)3 B)5 c)7 D)8 E)9
A) [BD] B) [BC] C)[CD] D) [DE] E) [CE]
X 8. A IABI = IACI = 5v2 cm
Sekilde verilenlere gore
IADI =y cm,
(x — y) ifadesinin en biiylk ICD! = x cm
ta degeri kagtir? - '
msay! deg actir o3 o y y— x=5cm ise,
y icin agadidakilerden hangi-
si dogrudur?
B € x D

A 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7 Ay>3 B)y>—Z— C)y>4 D)y»6 E)y>§



GEOMETRI Konu Testi i3]
9. A Sekilde 13. A Sekilde
e A
54 m(BAC) = 54°, m(BAC) < 90°,
IABI > IACI I 16 IBDI = IDC!
tim agilar tamsay: ise IABI = 12 cm,
m(B) en bayiik hangi degeri IAC! = 16 cm ise,
B c ahr? B D ¢ IADI en kiiglik hangi tamsay!
degerini ahr?
A) 57 B) 58 C) 60 D) 62 E) 64
A9 B) 10 c) 11 D) 12 E) 13
10. A Sekilde verilenlere gére
10 1ACI + 1BDI toplaminin en
V bliviik tamsay: degeri kagtir? 14. A $e,l:|lde
. ° m(B) < 90° ise,
5 4 6 ABC liggeninin gevresinin en
4 kiiciik tamsay! degeri kactir?
c
B X o]
A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21
A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
11. 5 Sekilde
A m(A’aB) < 900' 15- A $ekllde
IABI nin en biiyiik degeri igin (AB] 1 [BC],
6 IADI + IBDI toplaminin en IABI = 5 cm,
kilgiik tamsay! degeri kagtir? 5 IBCl = 12 cm ise,
Cevre(ADC) en kiigiik hangi
B 8 [ D "
- tamsayi degerini alr?
) 12 c
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
A) 20 B) 24 C) 27 D) 28 E) 30
12. A ABC iiggeninde
P; Uggen iginde herhangi bir 16. A . Sekilde
as
6 nokta, 1API + IBPI + IPCI m(B) > 60° ise,
toplami en kigiik hangl tam- 6 IACI en kiigiik hangi tamsayi
sayi degerini alir? degderini alir?
B 8 c
B 5 c
A)9 B) 10 c) 1 D) 12 E) 13 A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
Konu Testi 06 : 1-A 2-C 3-E 4-A 5-8 6-E 7-D 8-E 9-D 10-8 11-B 12-B 13-C 14-C 15-C 16-E



GEOMETRI

-

Sekilde [AD] L [BC}
IABl =5 cm
IACl =6 cm
IBEI =2 cm
IEDI =1 cm
IDCl = x cm

Yukanidaki verilere gore IDCI = x kag cm dir?

A) 4 B) 3V2
2. A

13 20

Cc

Verilenlere gore IBCI = x kag br dir?

A) 11 B) 14

3. .

C 9 D 7 B

Verilenlere gore x + y kag cm dir?

A) 10 B) 12
4. A
20
15
ol
B D 7 C

c) V21 D) 2V6
~ Sekilde
[AB] L [BC]
[AD] i [DC]
IABI =13 br
® JADI=20br

ICDI =5 br

C) 16 D) 17
ABC dik ggen
[AB] 1 [BC]
IABl = 8 cm
IAC! = 17 cm ve
ICDI = 9 cm dir.

C) 13 D) 15

ABC dik Gggen
[AB] L {BC]
IACI =20 cm
IADI = 15 cm
IDCl =7 cm

Yukaridaki verilenlere gore, IBDI ka¢ cm dir?

A)5 B)8

c)o D) 10

Osel |
MATEMATIK DUNYASI DERSHANESI

DiK GGGEN

E)S

E) 19

E) 16

E) 11

Resatbey Mah. 5 Ocak Cad. No: 56/A ADANA  Tel & Fax :(0322) 453 64 11

KonuTesti (7

ABC bir {iggen

[CD] L [AB]
IACl =5 cm
IBCl = 45 cm
IABI = 11 cm

Yukaridaki verilenlere gore !ICDI = x kag cm dir?

A) 2V3

6. A

a2 + b? + ¢? = 144 ise b kag birimdir?

A)3

B) 4

A) 25

B) 6a

B) 30

C)3v2 D) 2v5
ABC bir dik Giggen
[AB] L [BC]

IABI = c birim
IBCI = a birim
1ACI = b birim

C)6 D) 6v2

A, O, E dogrusal
Sekildeki Uggenler
ikizkenar dik Gggenlerdir.
IABI = a ise,

1AEI ka¢ a dir?

C) 5a D) 4a
[AB] L [BE]
[BC] L [CD]
{ABI =7 cm,
ICDI =9 cm
IBCI = 30 cm ise,

IADI ka¢ cm dir?

C) 34 D) 36

E) V21

E) 12

E) 3a

E) 40



GEOMETRI Konu Testi
9. BAC bir dik tiggen 13. 2 ABC dik tiggen
[BA] L (AC], [AD] L [BC] 5 [AB] 1L [BC]
IABl = 5 cm IADI = 5 cm,
IACt =10 cm c D IDCt = 3 cm
Yukanidaki verilenlere gore, 3 IABI = ¢ cm
1ADI = x ka¢ cm dir? IBCl = a cm ise,
B a c a.c kactir?
A) V5 B) 2V5 C)2/6 D)5 E)6
A) 3/15 B) 15 C) 5v/15 D) 8/15 E) 830
14. A [AB] L [AC]
10. A ABC bir dik iiggen IAE! = IEBI = [EDI
[BA] L [AC], . IBDI = 3 cm
[AH] L [BC] X IDCI =12 cm
y N IAB! = 6 cm IAC! = x
IACl =9 cm
ab— o - c [BH] = p cm, B 3 D 12 c
P [HC] = k cm ise,
; orani kagtir? Yukandaki verilere gore, IACI = x cm dir?
A)3 8)3 0)9 D)ﬁ E)i A)9 B) 10 C)12 D) 5v6 E) 65
3 5 9 25
ABC bir dik tiggen
11. A ABC bir dik iggen [AB] L [AC]
[BA] L [AC] [AH] 1. [BC]
[AH] L [BC] p+k+h=19cm
y IABI = 8 cm
IHCl = 12 cm
° H' 12 v

Yukandaki vertlenlere gore m(A/C\B) kag derecedir?

A) 15 B) 30

’

A) 52 B) 5V5

C)45

C) 10+2

D) 60 E) 75

Sekilde ABC dik Giggen
[BA] L [AC]

[AH] L [BC]

IAHI =5 cm,

IBCl = 10 cmise,

1ABI + IACI toplami
kag cm dir?

D) 15 E) 10v5

Yukaridaki sekilde b2 + ¢2 + p? + k? + 2pk = 338 cm? oldu-
guna gore, h kag cm dir?

A) 4 B)5 Cc)6 D)7 E)8

ABC bir dik Gggen
[AB] L [AC]
[AH] 1 [BC]
5 IAHI =6 cm
p? + k% = 153 cm?

Bl
H

Yukaridaki verilere gore p + k toplamt kag cm dir?

A) 9 B) 12 C)15 D) 18 E) 21

Konu Testi 07 : 1-A 2-C 3-E

4-C 5-B 6-D 7-C

9-B 10-D 11-B 12-C 13-D 14-E 15-C 16-C
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GEOMETRI
1. A : ABC bir iiggen
A\
m(B) = 30°
12 * IABI = 12 cm
a IBCI = 6v3 + 8 cm
8 6738 C IACI = x cm

2.

3.

Yukaridaki verilere gore, IAC! = x ka¢g cm dir?

E)12

A) 6 B) 8 C)6v2 D) 10
A ABC bir dar agili Uggen
A
m(ACB) = 60°
7 X IABl =7 cm
IBCl=8cm
60° IACl = x cm
8 8 c

Yukaridaki verilere gore, IACI = x kag cm dir?

A) 4V3 B) 2v70 C)6 D) 7v2

A ABC bir dik Gggen
[AB] L [AC]
[a
m(CDA) = 45°
&/2 IADI = 6v2 cm
A\ 45° IBDI =3 cm
B8 3 D X [+

Yukaridaki verilere gére, IDCI = x kag cm dir?

A)8 B)9 C)10 D) 11

ABC bir tiggen

m(CBA) = 150°
X IABI = 6 cm

IBCl = 2V3 cm

IACI = x cm

‘3 3 C
Yukaridaki verilere gore, 1ACI = x kag¢ cm dir?

A) 4V6 B) 2v21 C)9 D) 4V5

E)5

E) 12

E) 3V7

5.

7.

0ZEL OCGENLER

120°

Konu Testi

>,

[e]

I76

[

ABC bir Gggen
/N

m(A) = 120°

IACl =6 cm

IBCI = V76 cm

IABIl = x cm

Yukanidaki verilere gore, IAB! = x kag cm dir?

A)3

o

7

B) vi0

(7
C

C)2v3

D) 4

ABC bir Gggen
A\
m(ACB) = 135°

IACI = 8V2 cm
IBCi =7 cm
IABI = x cm

Yukandaki verilere gore, IAB! = x ka¢ cm dir?

A)18

A

B) 17

45°

30°

B

D

X

[¢]

C)16

D) 15

ABC bir dik Giggen

[AB] L [BC]
m(ACB) = 30°
aN
m(ADB) = 45°
IADI = V2 cm

Yukaridaki verilere gore, IDCI = x kag cm dir?

W12

B)

1

C)v¥2 -1

o

15

(o]

D) V3 -1

ABC bir tiggen

el
m(B) = o < 60°

IABI = 8 cm
IBCl = 15 cm
IACl = x cm

Sekle gore, x kag farkl tam sayi degeri alabilir?

A) 4

B) 5

C)6

D)7

08

E) 3v2

E) 14

E)2-43

E) 8



GEOMETRI

Konu Testi m

9. A ABC bir iiggen

AN
m(C) = o > 45°
IACI = 6v2 birim
IBC! = 14 birim
IABI = x birim

6V2

B 14 o]

Verilenlere gore, x in alabilecegi en kiigiik tam sayi degeri
kagtir?

[AB] L [AD]
[BC] L [DC]

PaS
m(B) = 60°
IADI = V3 cm
IDCI = 2V3 cm

Yukaridaki sekilde, x + y toplami ka¢ cm dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 A)8 B)9 c)10 D) 11 E)12
10. A ABC bir iiggen
N
m(B) = 75° 14. A [AB] L [AD]
~ [BC] L[CD]
4 m(C) = 45° ~
IABI = 4 cm 8/2 D m(B) = 45°
75° 459 IBCl = x cm IABI = 8v2 cm
) X c y IBCl=xcm
= ' ICDI = y cm
Verilenlere gore, IBCI = x ka¢ cm dir? B X c =y
A)8 B) 6 C) 4v2 D)5 E) 2V6 Yukandaki gekilde, x + y toplami kag cm dir?
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
11. 4 ABC bir iiggen
() - 450 15. A {AB] L [AC]
o m =
° A [AH] 1 (BC]
X m(B) = 105° A
6 IABI = V2 ° m(B) = 15°
= cm
1085° ACH 150 ] IAHI = 6 birim
| =Xxcm : > rara—
B y [& IBCl=ycm
Sekle gore. P k orani kagtir?
Yukaridaki verilere gore, x — y farki kag cm dir? ’ p+k
3 2 3 4
MY3-1  B2-vZ  C)2-Y3 D)t E)‘/?§ Ny 93 01 Dy B3
16. A [BC] L[CD]
e CE] L [BD
12. 2 ABC bir liggen 120 x [ ]A [BD]
A m(BAD) = 120°
m(B) = 120° 30° E A
~ B 15 - D DBA) = 30°
X “ m(C) = 45° s m( B )
IACI = 4V6 cm 4 m(CBD) = 15°
o 120° 45N IABI = x om ICEl =3 cm
B
Yukaridaki verilere gére, IABI = x kag cm dir? Yukarnidaki verilere gore, 1ADI = x kag cm dir?
A) 4 B) 6 C)7 D)8 E)9 A)7 B) 4V3 C) 2v10 D)6 E) 4v2
Konu Testi 08 : 1-D 2E 3-c 4B 5D 6-B 7-D 8-B 9-C 10-E 11-A 12-D 13-B 14-E 15-D 16-B



. O .
MATEMATIK DUNYASI DERSHANESI

Resatbey Mah. 5 Ocak Cad. No: 56/A  ADANA  Tel & Fax : (0322) 453 64 11

GEOMETRI 6ZEL UGGENLER Konu Testi 09
1. A ABC bir iiggen 5. A ABC bir iiggen
IABI = IACI = 15 cm [AD] L [AC]
IBDI = 4 cm : IABI = IACI
%/ 15 IDCl = 14 cm IBD! = 7 cm
IADI = x cm A > o IDCI = 25 cm
B 4 D 14 c Yukandaki verilere gére, IADI = x ka¢ cm dir?

Yukandaki verilere gére, IADI = x kag cm dir?

A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E)17
A} 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
6. A ABC bir Gggen
2. . A ABC bir iiggen [AH] L [BC]
IAD! = IACI J m(BAH) = o
11va m(CBA) = 45° m(ACB) = 20
' : 2
IABI = 11\/§ cm 52 H 3 o ° IBHI =2 ¢m
45° 1BDI = 5 cm _
Cr— < e IHCt =8 cm
$ekle gore, IABI = x kag cm dir?
Sekilde verilenlere gore, IDCI = x kag cm dir?
A) 2v1 B) 2v1
A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 ) 210 a C) 35 D) 4v3 E)7
ABC bir iggen o
- (/B) a0° D, A, C dogrusal
- [AH] L [BC)
[DE] 1 [AB] [DF] L [BC]
[DF1 L (BC] IABi = IACI
IABI = 1BCl = 16 cm IEFI = 3 em
IDEI =3 om \AHI = 5 ¢m
kle gore, IDFI = x k ir?
Sekle gore X kag cm dir Yukandaki verilere gore, IDEI = x kag cm dir?
A3 B) 4 ©5 D)6 B)7 A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
[DE] L [AF]
[DF] L[AC] 8 A
. ABC uggen
{BK] L [AC]
BDEF lelk
D, B, C dogrusal F € 1ABI _?;;ale enar
IABI = IACI N
IDF! = 20 om Gevre(AFE) = 13 cm
IDEI ) 6 om Gevre (DCE) = 20 cm
3 5 ¢ IACI =11 cm
Yukaridaki verilere gére, IBKI = x kag cm dir? Sekle gére, BDEF paralelkenarinin gevresi kag cm dir?
A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 10

A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 24



Konu Testi m

GEOMETRI
9. A ABC egkenar iiggen 13. A ABC eskenar iiggen
5 y [DE] 1 [BC] IBDI = 2 cm
IDE! = 8V3 cm X IDCI = 2V13cm
IECl = x cm o IADI = x
83 IADI =y cm .
] E x c ) c

Yukaridaki verilere gére, x — y farki ka¢ cm dir?

Sekildeki verilere gore, IADI = x kag cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D) 8 E)12
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
ABC eskenar {iggen
10. A ABC egkenar liggen [AH] L [BC]
D, B, C dogrusal IAHI = 7¥3 cm
F [DF] L [AC] IPKi = 5 cm
E IAF| = IEBI IPLI = 6 cm
> IDCI = 20 cm IPMI = x cm
D B c IDEl = x cm
Sekle gore, IDEI = x kag cm dir? Sekilde [PK] // [AB], [PL] // [BC] ve [PM] // [AC] olduduna
gore, IPMI = x ka¢ cm dir?
A) 3v5 B) 4v3 C)5v3 D) 4V5 E)-10
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
ABC egkenar liggen
ABC eskenar iiggen [PD] L [BC]
[DE] 1 [BC] [PE] 1L [AB]
[FG] 1 [BC} {PF} L [AC]
IADI = IDBI IPEl =2 cm
IEGI = IGCI IPFl =3 cm
IDEI = 6¥3 cm
Yukaridaki verilere gore, IAFl = x ka¢ cm dir? ABC eskenar (ggeninin gevresi 24V3 cm olduguna gére,
IPDI = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
16. A ABC egkenar Uggen
12. A ABC dik iiggen o3 [PD] L [BD]
ADE egkenar lggen 1 [PE] L [AC]
D [AC] L [BC] P [PA] L [AB]
“ . [BCI=113em E x  IABl =16 cm
N IBDI = 14 cm : IPAl = 6V3 cm
B 11V3 C B c b0
Yukarida verilenlere gére, ICEI = x kag cm dir? Sekle gore, IPDI = x kag cm dir?
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6 A) 8 B) 5V3 C)4v3 D) 3v5 E) 3V3
Konu Testi 09 : 1-D 2-E 3-C 4-B 5-D 6-A 7-B 8-D 9-D 10-C 11-D 12-B 13-D 14-C 15-E 16-B
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GEOMETRI
1. A ABC bir dikiiggen
[AB] L [BC]
X IACl = 15 cm
15 {ABI = x cm
IBCl =y cm
B y .C

Yukaridaki gekilde x -y = 9 cm ise, x kag cm dir?

A) 17 B) 20 C)24 D) 25 E) 30

ABC bir dikliggen
[AC] 1 [BC]
IBC! = I1BDI
IACl =6 cm
IADI = 2 ¢m

B e c
Yukaridaki sekilde, ABC liggeninin ¢evresi ka¢ cm dir?

A) 18 B) 21 C) 24 D) 26 E) 30

[AB] L [AC]
[AD] L [DC]
IABI = ¢ br
IBCl=abr
IADI = x br
IDCl =y br

a? + ¢ + x2 + y? = 648 br? olduguna gére, a kag br dir?
A) 10 B) 13 C)15 D) 17 E) 18

Sekilde;

A, H, G dogrusal

[AB] L [BH],

[BC] L [CH], [CD] L [DH]
[DE] L [EH], [EF] L [FH]
[FG] L [GA]

m(AHB) = m(BHC) = (CHD) = m(DHE) = m(EAF) = m(FHG)
ve IAHI = 2 em olduguna goére, IHGI kag cm dir?

23

N2 B 02 D)2 52
» 32 2 32 2

OZEL UGCGENLER

Konu Testi

>

5. [AC] L [BC]

IABl = 4x + 4 cm

> IACI =2x +4cm
Y Z+4  BDi=3x—1cm

IDCl = 5cm

[N

B 3x -1 D 5 Cc

Yukaridaki gekilde, IADI = y kag cm dir?

A)8 B) 10 C) 13 D) 15
6. A : ABC bir dikiggen
[AB] L [AC]
IABI = 1ACI
” IBDI = 1 cm
L1 - 3 IDCI = 5 cm

Yukandaki verilere gore, 1ADI =x kag¢ cm dir?

A)4 B) V3 C)2v3 D) V71

ABC bir G¢gen
IABI = |ACI

ey
x m(CDA) = 60°
60° IBDI =3 cm
IDCI =13 cm

m
w
o

13

(9]

Yukandaki verilere gére, IADI = x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9
8. A ABC bir dikiiggen
[AB] L [AC]
x 1ABI = IADI
IBDI = 18 cm
5 ) 5 > o IDCl =7 cm

Yukaridaki verilere gére, IACI = x kag¢ cm dir?

A) 12 B) 16 C) 20 D) 24

10

E) 20

E) V10

E) 10

E) 30



GEOMETRI Konu Testi
IABI = IACI 13. & 3 D Sekilde;
IKDI = IKC! [AB] L [AD] ve
{AE] L [BC] [BD] L [DC]
[KF] L [BC] 8 C  1ABI=IAD!I =3 cm
IDEl = 4 cm x m(A/\C) =75° ise
IFCl =7 cm & IBCl = x kag cm dir?
Yukandaki sekllde, IBDI = x ka¢ ¢cm dir?
i ¢ A) 3 B) B C) RER D) V6 E) /6
2 V2 W2
A)2 B) 3 C)4 D) 5 E)6
14. - ABC bir dik iggen
ABC bir Uiggen [AB] L [BC],
A 8|
m(B) = m(DAC) = o . IADI = 8 cm,
[AD] L [BC] 4 IDEI =3 cm,
IBD! = 4 cm E IEBl = 7 cm ve
IDCI =3 cm 7 IBCl =24 cm
. olduguna gore,
B 24 Cc
Yukaridaki sekilde IABI = x kag cm dir?
. IACI + IDCI + IECI toplami agagidakilerden hangisidir?
A) 5 B) 2v7 C) v30 D) 4v2 E)6
A) 80 B) 81 C) 82 D) 83 E) 84
11. A ABC bir iiggen 15. A ABC bir dikiiggen
AB] L[A
m(’é) - 30° [ ],\ [AC]
2 ~ ADB) = 30°
m(C) = 135° 873 ::(m ;‘/; .
IABI = 2 cm 30° B0l - 1 ¢
B 15 D x C = cm -
IBCt = x cm
< (7 X IDCI = x cm
B X
ére, IDCI =
Yukaridaki verilere gére, IBCI = x kag cm dir? Yukandaki verilere gére, IDCI = x kag cm dir?
A1 B)V2Z-1 C)2-vZ D)V3-1 E)2-v3 A2 B)3 C 4 D)3 E)6
' . . DE] L [AB
12. A ABC egkenar iiggeninde 16 A [D ] L [BC]
. B, C, D dogrusal ! f\] (BC]
3 IBCI = ICDI ve m(B) = 45°
IABI = 3 cm ise IBAI = IBCl = 17¥2 cm
L—w s IADI kag cm dir? IDEI =7 cm
33 Sekle gére, IDFl = x kag cm dir?
A3 B) 23 C) S D) 3V3 E) 43
A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E)7
Konu Testi 10 : 1-A 2-C 3-E 4-D 5-C 6-B 7-E 8-C 9-E 10-B 11-D 12-D 13-E 14-B 15-C 16-B
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GEOMETRI UCGENDE AGIORTAY KURALLARI  Konu Testi 11

1. A * ABC bir iiggen 5. A ABC iiggeninde
[AD] agiortay [BK]} ve [CK] agiortaydir.
IAB! = 10 cm [DE] // [BC]

1 8 IACl = 8 cm IABI = 8 cm
IBD! = 5 cm o & IACI = 9 cm ise,
IDCl = x
B ¢ F

Yukandaki verilere gore, IDCI = x ka¢ cm dir?

7 9 13
A) 2 B) 4 C) > D)5 E) 5
2. A ABC bir iiggen
[AD] agiortay
IABl = 12 cm
1 18 IACI =18 cm
IBDl =%+ 3cm

IDCI = 2x + 1 cm ise,

m
O

X+3 D 2%+ 1 *
Yukaridaki verilere gore, ABC iggeninin ¢evresi ka¢ cm dir?
A) 48 B) 50 C) 52 D) 55 E) 58

ABC bir tGg¢gen
[BD] agiortay
[DH] L [BC]
IABI = 10 br
IDHI =4 br
IBH!I = 6 br

Yukanidaki verilere gore IADI = x kag br dir?

A)5 B) 42 C)6 D) 210 E) 3/5
4. A ABC bir iggen
{AN] agiortay
m(B) = 30°
m(C) = 45°
IBNI =2 cm

30° 45° . INCI = x
2 N ~

R
B

Yukandaki verilere gére INCI = x kag cm dir?

A) V2 B) V3 C) V6 D) 2v2 E) 2/3

Yukanidaki verilere gore ADE liggeninin gevresi ka¢ cm dir?

A) 11 B) 13 C)15 D) 17 E) 19

ABC bir tiggen
[AD] agtortay

[DH] L [AB]
IABI =8 cm
IDHI=5cm

P
m(ACB) = 30° ise,

IBDLIACI garpimi kag cm? dir?
A) 40 B) 60 C) 80 D) 100 E) 120

ABC bir tiggen

m(BDE) = m(EDA)
Py Py

m(ADF) = m(FDC)

3IBEI = 2|AE]I,

IDCI = 2IBDI

IAF! = 6 cm

IFCl = x

Yukaridaki verilere gore IFCI = x kag cm dir?

A)4 B)6 Cc)s D)9 E)12
8. ‘ A ABC bir liggen
[AD] agiortay
IABi =6 cm

IACl=9cm
IADI = 443 cm

B ) (o}

Yukaridaki verilere gore IBCI kag cm dir?

A)5 B) 6 C)9 D) 10 E) 12



GEOMETRI

Konu Testi

9. A ABC bir iiggen ABC bir iiggen
[AD] ve [BE] agiortay m(KAD) = m(DAC)
2IAKI = 3IKDI IACI = 6 cm

N IBC! = 12 cm ise, IABI = 10 cm
ICBI = 12 cm
B (o]

D
Yukaridaki verilere gére G(ABC) kac cm dir?

A) 40 B) 36 C) 34 D) 32 E) 30
10. A ABC (iggen
[AD] ve [BE] agiortay
IABI = 8 cm
8 )2 IACl = 12 cm
E IBC! = 10 cm
B ) C

B 12 C

Yukaridaki verilere gére ICDI = x kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24

14. ABC bir iiggen
[AN] i¢ agiortay
[AD] dis agiortay
IBNI =6 cm
INCl =3 ¢cm

Yukanidaki verilere gére ICDI = x kag cm dir?

Yukaridaki verilere gore 1AElL  orani kagtir? A)8 B)9 C)12 D) 15 E) 16
D
4 3 5
A) — B) = C)2 D)= E) 4
) 3 ) 2 ) ) 2 )
ABC bir Gggen
[AD] dis agiortay
11. A ABC bir dikiiggen m(ACD) = m(DCB)
X [AC] L [BC] IACI = 10 cm
®  [AB}L[AD] IBCI = 15 cm
P E [BE] agiortay IADI = 8 cm
IABI = 10 cm
. IBCl = 6 cm Yukanidaki verilere gore, x +y toplami kagtir?
B e
3
Yukanidaki verilere gore, 1ADI = x cm dir? A) 22 B) 25 C) 27 D) 29 E) 32
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8
16.
ABD bir Gg¢gen
[AE] L [BC]
IBKI = IKC!
IACl = 8 cm
ICDI = IBEI = 4 ¢cm
e P ey
ABC bir Giggen, m(BAC) = m(CAD) = m(DAE) = 60°,
IAB! = 12 cm, IADI = 6 cm ise,
Yukaridaki verilere gére IEDI = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore IACI = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 A)4 B) 5 C)é D)8 E)9
Konu Testi 11: 1-B 2-D 3B 4-A 5-D 6-C 7-C

9-E 10-C 11-C 12-D 13-C 14-8 15-C 16-A
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EOMETRI

ABC bir Gggen

G, agirhik merkezi
[AG] L [BG]

IBGl =12 cm
ICGl = 15¢cm

12

(o]

Yukandaki sekilde, IAGI = x ka¢ cm dir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 6v3

ABC bir dikiiggen
G, agirlik merkezi
[AB] L [BC]

IBCI = 3v7 cm
IBGI =4 cm

Yukanidaki sekilde, IABI = x ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C) 2v7 D) 7v3 E) 10

ABC bir dik Gggen
[AB] L [AC)
[AD] L [CE]
IAEI = IEBI
IBDI = IDCI
IKDI = 1 cm

o
(¢

Yukanidaki verilere gére, IEKI = x kag cm dir?

A) 1 B) V2 + 1 C) V2 D) V3 E) 2

ABC bir Gggen

G, agirhk merkezi
[CG] agrortay
IBCl = 13 cm
ICGl =8 cm

Yukaridaki verilere gore, I1ABI = x ka¢ cm dir?

A) 8 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

UGGENDE KENARORTAY KURALLARI

5.

6.

12

Konu Testi

ABC bir liggen

G, agirlik merkezi
[GD] L [AC}

IADI = IDCl = 9 cm
IGDI =4 cm

IABI = x cm

Yukandaki verilere gére, IABI = x ka¢ cm dir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E) 20
ABC bir dikiiggen

G, agirhk merkezi

[AB] L [AC]

[GD] // {AB]

IACI = 12 cm

IDCl = 10 cm

/-

D

B 10
Sekle gore, IGD! = x kag cm dir?

A) 2

B) 3

C)4 D)5 E) 6

ABC bir dikiiggen
G, agirltk merkezi
[AB] L [AC],

G € [BD]

[AG] // [DE]

IADI = IDCI

IAGl =8 cm

Yukandaki gekilde, IDEI = x kag cm dir?

A)3 B) 4 C)é D)8 E)9

ABC bir dikiiggen
G, agiriik merkezi
[AC] L[CB]

IBE! = IECI

IBDI = {DAl = 9 ¢cm
IGEl =4 cm

B

[+

Sekle gore, IDE! = x kag cm dir?

A)8 B) 4V3 C)6 D) 42 E) V2T



GEOMETRI

Konu Testi

ABC bir Gggen

G, agirlik merkezi
[AD] 1 [CE]

IAEIl = IEBI = 6 cm
IBDI = IDCl =8 cm
IACI = x cm

Yukaridaki verilere gére, IACI = x ka¢ cm dir?

13.

A - ABC bir dikiiggen
[AD], [BE] ve [CF]
kenarortay

[AB] 1 [AC]

IBEI = V,

ICFI =V,
IBCi=a

IADI =V,

A) 3v2 B) 4v5 C) 2V6 D)5 E) 2v7 Sekilde V2 + V2 = 36 — a? olduguna gére, V, kag cm dir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
ABC bir Gggen
10. A ABC bir U¢ggen G, agirhk merkezi
G, agirhk merkezi IBDI = IDCI = 5 cm
[EF] ~ [AD] = {K} IAEI = IECI = 4 cm
e~ ¢ IAEI = IEBI IABI = 6 cm
G IAFI = IFCI
B 0 ¢ IKGl = 4 cm Yukanidaki verilere gére, IGDI = x kag¢ cm dir?
- 3 5 5 8 9
Yukanidaki gekilde, JADI ka¢ cm dir? A) 2 B) 3 C) 2 D) 3 E) "
A) 12 B) 18 C) 24 D) 30 E) 32
15. A ABC bir Gggen
G, agirhk merkezi
8 IACl = 8 cm
11. A ABC bir dikiiggen . IAGI = 5 cm
G, agirlik merkezi 7 ICGl =7 cm
[AC] L [BC] B ¢ IBGI = x cm
N\
m(B) = 45°
IAGI = x br Yukarnidaki verilere gére, IBGI = x kag cm dir?
A = ICGl =y br
B [ A) 2v15 B) 62 C)9 D) 2v2i E) 4V6
Sekle gore, % orani kagtir?
5 2 4 5
16. A ABC bir Gggen
[AD], [BE] ve [CF]
. E kenarortay
12. A ABC bir dikiiggen 7 IADI = V,, IBEI=V,
[BD] ve [CE] kenarortay ICFi=V, IBCl=2a
o [AB] L [AC] 8 D c IACl=b, IABl=c¢
5 IBDI = 11 cm
£ . ICEl =13 cm Sekilde V2 + V2 + V2= 75 ve a? + b? = 64 olduguna gére,
¢ kagtir?
Yukanidaki gekilde, IBCI ka¢ cm dir?
A 15 B)&V5  C) 24T D)14/2  E)2V58 A) 4 B)S C)6 D)8 E) 10
Konu Testi 12 : 1-D 2-B 3-C 4-B 5-A 6-8 7-C 8-E 9-B 10-C 11-A 12-E 13-A 14-B 15-D 16-C
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A ABC {iggeninde [CD],
[AE] agiortay
3IDEI = IECH,
IBCI = 12 cm ise,
IDB! ka¢ cm dir?

B) 4 C)6 D)8

A ABC Uggeninde
[BD] aglortay,
m(BAC) = 90°

2 IDCI = 2 cm,

IBCI = 4 cm ise,

IABI kag cm dir?

9
(o) 4
)5

>

hd B D)2
)5 ) )

A Sekilde [CE] aglortay,
[CK] 1 [AD]
IDCI = x,
E IBDI =y,
9 IAE! = 6 cm,
IBEI = 9 cm ise,
x; orani kagtir?

2

A) 2 B) D)S E)

N w
(9]
A3
[FIFN

o

Sekilde [AD],

[CD] agiortay,

[DF] // [AB]

[DE] // [BC),

IACt = 12 cm ise
Cevre(DEF) kag cm dir?

A)9

B) 10 c)12 D) 15 E) 18

UCGENDE ACIORTAY - KENARORTAY Konu Testi

13

Sekilde, B, A,Kve B,C, D
dogrusal

/\ N\
m(KAD) = m(DAC) = 45°,
IACl =1 cm,
IABl = 2 cm ise
IADI = x kag¢ cm dir?

C)2V3 D)3 E) 2v2

Sekilde

A\
m(BAC) = 90°,
[AE] A [BD] = {K}
IADI = IDCI,
IBEI = IECI,

IKE!
18CI

oram kagtir?

1 1 3 2
A)—~ B)4— C)g D)g E);

G; ABC ggeninin agiriik
merkezi

IAGI = 4 cm
IGCl=6¢cm

IACI = 8 cm ise

IBGI kag¢ cm dir?

A) V10 B) 2v10 c)8

ABC l¢geninde

G; agirlik merkezi
Py

m(AGC) = 90°

IAGI = IGCI,

(3 IBGI = 6 cm ise

IGCI kag¢ cm dir?

[+-]
[o]

B) 4 C)3v2 D) 3V3 E) 2v3



GEOMETRI Konu Testi
9. A Sekilde m(BAC) = 90°, 13. A Sekilde
2 G; agirlik merkezidir. [AD] L [BC]
IBGIl = 6 cm, [AE] agiortay
IGCI =8 cm ise IDEl = 1 cm,
IBCl kag cm dir? IEBI = 2 cm,
: IDCl = 5 cm ise,
8 ¢ B2 E1T D5 % aCl kagem dir?
A) 6V5 B) 3v3 C) 4V5 D) 6V2 E) 12 A) 42 B) V30 C) V29 D) 2v7 E) 3V3

10. Bir ABC iiggeninde V,2+ V2 + V2= 96 birimkare, b? + ¢= 79

birimkare ise, a kagtir?

Sekilde K, A,Cve D, B, C
dogrusal
A N
m(KAD) = m(BAD),
iDBI = IBC! = IACI

IABl = 4 cm ise

A) 4 B)S C)e D)7 E)8 IADI = x kag cm dir?
A) 2V6 B) 3v6 C) 3v5 D) 46 E) 6v2
11. A Sekilde
o [BAIL[AC] Sekilde B, AE ve B, D, C
E (BCl L [CD] dogrusal
, [BD] agiortay, A A A
: m(BAD) = m(DAC) = m(CAE)
IABl = 3 cm,
IAD! = 4 cm,
15 .
B 15 c IBCi= 2 om ise IACI =7 cm ise
4
ICDI kag¢ cm dir? IABI = x kag cm dir?
5 3 4
A By 2 D)= E)2
4 3 A6 g 13 02 D)9 52
2 3
16. A ABC lggeninde
Sekildeki ABC tiggeninde [AD] 1 [BC],
[AD] 1 [BF] [AD] n [BE] = {G}
IAFI = IFCI G; Agirlik merkezi,
IBDI = DCI s IBC! = 6 cm,
IEFI = 2 cm, IGE! = 2 cm ise,
, IAE| = 3 cm ise, < 'D IECI kag cm dir?
B b C IECI=x kag cm dir?
A)5 B) 4 C)2v2 D) 2v3 E) 3V2 A)3 B) 4 C)3v2 D) 2V3 E) 3V3
Konu Tedti 13:1-B 2-E 3-A 4-C 5-E 6-C 7-B 8-C 9-A 10-D 11-B 12-A 13-D 14-D 15-E 16-C
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GEOMETRI

UCGENLERDE BENZERLIK KonuTesti 14

1. A . D
8 6 [o] E 15 F

L pay
ABC ve FED benzer tggenlerdir. (ABC ~ FED)
IABI=10cm, IBCl=6¢cm, |IEFI=15cm, IDFi=18cm,
IACl=xcm ve IDEl=ycm ise, x+y toplami kag cm dir?

A) 19 B) 20 c) 21 D) 22 E) 23
2. A IAD! = IDFI
m(AFD) = 65°
P
N\ F m(DEB) = x
D ‘
B E ]
PaN PaN

Yukaridaki sekilde ABC ve FDE benzer Gggenlerdir. (ABC ~ FDE)
Py
Buna gore, m(DEB) = x ka¢ derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50

B c A A
Yukaridaki sekilde DBA ve ABC benzer tiggenlerdir. (DBA ~ ABC)

Buna gore, m(C/A\F) = x kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

4 A
. K
5 9
o N
6 10 9
: B c L M

A PaN
Yukaridaki gekilde ABC ve MKL tiggenleri benzerdir.(ABC ~ MKL)
IADI = IBDI = 6 cm, ICDI = 10 cm, IMNI = INKi = 9 cm ve
ILNI = x cm olduguna gore, x kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20

5. A
K
D N
A
B c L M

o 2N
Yukaridaki sekilde ABC ve LMK benzer Giggenlerdir. (ABC ~ LMK)
[BD], ABC iiggeninin aglortay! ve [MN], LMK Gggeninin agiorta-
yidir.

IBDI = 10 cm, IMNI = 4 cm ve ABC liggeninin gevresi 40 cm ise,
LMK d¢geninin gevresi kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 25 E) 30
6. A m(DAC) = 30°
e —~
\X m(CAE) = 40°
> E o~
m(AED) = x
B8 D C

A PaN
Yukandaki gekilde ABC ve ADE eg tiggenlerdir. (ABC = ADE)

Buna gore, m(AED) = x kag derecedir?

A) 20 B) 25 C)30  D)35 E) 40



GEOMETRI Konu Testm
7. c ICE! = IEBI 1. A ABC bir iiggen
IABI = 2.IDCI IABI = 6 cm
%0 E IACI = 2.IDEI 6 AN IBDI = 4 cm
o m(ACD) = 30° IDCI = 5 cm
45° . IADI = 8
n > m(CBA) = 45 5% cm
IACI = x cm

Yukandaki sekle gore, m(E/D\C) = x kag¢ derecedir?

Yukaridaki verilere gore, IAC] = x ka¢ cm dir?

A) 60 B)65 C) 70 D) 75 E) 80
A) 10 B) 10,5 C) 1 D) 11,5 E) 12
m(D/A\C) - m(C/\A) 12. A ABC bir ikizkenar Uggen
IAB! = 10 cm b ] :’;2" - :‘;C'm
DI =6 m 8 M IBEI :21 zm
IAEI =5 cm -
IECI < 3 cm £ = T IECI = 12 cm
IBCI =12 cm IEFt =8 cm
ICFl =14 cm
Sekilde verilenlere gore, IDE! = x ka¢ cm dir?
Yukandaki sekle gore, IDEI = x ka¢ cm dir?
A3 B) g C)4 D) g E)5
A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
9. A IAD! = IECI = 8 cm 13. A 8 E [AB] L [AC]
8 IDCI = 12 cm m(DBA) = m(ECA)
x 0 IDEI = 10 cm " ®3  m(ACB) = 30°
10/ \12 IBEI = 22 cm D IBDI = 4 cm
IAB! = x cm . o= ICEIl = 4V3 cm
8 2 e8¢ IAEI = 6 cm
Yukanidaki verilere gére, IABI = x kag cm dir?
Yukandaki sekle gore, IADI = x ka¢ cm dir?
A) 22 B) 25 C)27 D) 30 E) 32
' A2 B) 3 C)2v3 D) 3V3 E) 4
[ED] // [BC] 14. A ABC ve ADE birer
IABI = 14 cm 2 egkenar tiggen
IBCI = 20 cm m(DAC) = 40°
IAEl = 6 cm m(GED) = x
IECI =10 cm DE
IEDI = 8 cm v
B D C
Yukandaki sekle gére, IDCI = x kag cm dir? Yukaridaki sekle gore, m(D/E\C) = x kag derecedir?
A) 4 B)S C)6 D)7 E)8 A) 20 B) 30 C)35 D) 40 E) 50
Konu Testi 14 : 1-C 2-E 3-C 4-B 5-A 6-E 7-A 8-C 9-B 10-D 11-E 12-A 13-C 14-D



o

MATEMATIK DN

- _
YASI DERSHANESI

Resatbey Mah. 5 Ocak Cad. No: 56/A  ADANA Tel & Fax :(0322) 453 64 11

GEOMETRI

ABC bir ti¢cgen
m(ACB) = m(BDE)
IDEI = 6 cm

IACl =9 cm
IBCl=15¢cm

c
¢

Yukaridaki verilere gére IBDI = x gore ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C)10 D) 12
2. A ABC dik Gggen
x [AB] L [AC]
o (DE] L [BC]
15, IDCI=15¢cm
N IABI = 15 cm
IECI=12cm
8 Y E 12 C IADI=x, IBEl=y

Yukaridaki verilere gore y — x kag cm dir?

A)5

B)6

)7 D)8
ABC bir Gggen
m(ABD) = m(CED)
[AE] n [BD] = {C}
IACI = ICEl =8 cm
IBCl = 12 cm

Yukaridaki verilenlere gore, ICDI = x ka¢ cm dir?

2

A) 20
2

B)5 C)? D) ;3

ABC bir tggen
Py Py

m(ABC) = m(ACD)

IABI = 9 cm

12 IBCl=6cm

IACl =12 cm

IDCI1 = 8 cm

Yukaridaki verilenlere gore 1ADI = x ka¢ cm dir?

A) 18 B) 16 C) 15 D) 12

UGGENLERDE BENZERLIK

A 3

Konu Testi

B8

E

15

[AB] 1L [AC]

[DE] L [BC]

[FG] L [AC]

IBDI = IFCI

IDEI = x , IFGI = y

IBEl = 4 cm, IGCl = 6 cm

Yukaridaki verilere gore x.y ka¢ cm dir?

A) 12

B) 16

C) 18

D) 24 E) 32
[AB] // {DC)
IDCl = 4 cm
IBCl=5cm
IDBI =6 cm
IABl = 9 cm

Yukaridaki verilere gére 1ADI = x ka¢ cm dir?

A) 12

B)9

=C

B
=]

4

D

5

17
C) —
)2

15

D)8 E) —

ABC bir Gggen
m(BAD) = m(ACB)
IBDI = 4 br

IDCI = 5 br

Yukaridaki verilere gore IABI = x kag br dir?

A)5

B) 6

E) 15
6.

E)o
7.

B8

E) 10

C)8

D)9 E) t2
ABC bir tiggen

A, F, C dogrusal

E, D, F dogrusal

IEBI =6 cm

IBCl=8cm

ICDI=10cm

IAEl = 15 cm

m(A/C\D) = 70° olduguna gére m(A/E\F) = X kag derecedir?

A) 40

B) 65

C) 70

D) 105 E) 110



GEOMETRI Konu Testi

9. A ABC bir iggen [AB] L [BC]
[AD] agrortay [DE] L [AC]
y J [DE] // [CF] 2iBF| = IFEl = 6 br
IABl =6 cm IDFi =5 br
IACl = 9 cm
IBEI =4 cm
ICFI = 15cm
IDEI = x, IEF! = y
Yukaridaki verilere goére, IAEl kag br dir?
Yukandaki verilere gére, x +y toplami ka¢ cm dir?
17 21 27 33 51
A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20 Ne by 97 iy vy
[AB] L [BC] 14, A ABC bir dikiiggen
[AB] L [AD] , [AB] L [AC]
[ED] 1 [AD] ‘ DEFK bir dikddrtgen
IAEIl = IECH K F 3iBDI = |[ECI = 6 cm
IDE! = 4 cm
IBCl =6 cm
= E5 C
Yukandaki verilere gore x + y kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore IDKI kag cm dir?
A) 8 B)9 c) 10 D) 11 E)13
A) 22 B) 3 C)2V3 D) 4 E) 3v2
ABC bir Gggen
[DE] // [BC} 15. A [AB] 1 [BC]
[BE] agiortay . [CD] 1 [BC]
IBDI = IAE! _ < . ICDl=4cm
IADI = 4 cm B E . IABI = 6 cm
IECI = 9 cm \14 IBCI = 15 cm
. D
Yukaridaki verilere gére IBCI = x kag cm dir? | Yukaridaki verilere gore IECI = x kag cm dir?
A} 10 B) 12 C)15 D) 16 E) 18 A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
16. A ABC bir (icgen
5 - [DF] #/ [BC)
12. & ABC bir dikiiggen C\e IDEI = IEFI
[AB] 1 [BD], v ~ IAEl = 6 cm
s [EDIL[BD], IKCl = 4 cm
x2 [AC] L [CE]
B x=1 C  x+1 "D /
Yukaridaki verilere gére, IEKI = x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore IECI - IACI kag birimdir?
A) 1 B) 2’ C) g D)3 E) 4
A) 4 B)5 C)6 D)8 E)9

Konu Testi 15: 1-C 2-D 3-C 4-B 5-D 6-E 78 8-C 9-B 10-D 11-C 12-B 13-D 14-C 15-B 16-B
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GEOMETRI UCGENLERDE BENZERLIK KonuTesti 16
1. ACB bir Giggen 5. A ABC ve ACD birer ii¢gen
[DE] // [BC] G [EF] / [BC]
IADi = 15 cm [FG] / {CD]
IAEl = 21 em 5 b IEFI = 9 cm
IECI=14 cm, IBCl =30 cm 10 IBCl = 15 cm
IBDI = x cm, IDEl =y cm ICOI=10cm
8 15 (o3
Yukaridaki verilere gore, x + y toplami ka¢ cm dir? Yukaridaki gekle gore, IFGI = x ka¢ cm dir?
A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28 A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)8

ABC bir lggen
2. A ABC bir G¢ggen

[DE]} // [BC)
[BE] agtortay [DF} /7 [BE]
[DE] // [BC] IAF1 =12 cm
IADI = 4 cm IFEl =4 cm
IDEI =6 cm
) [+
IBCl=xcm

Yukaridaki sekle gore, IECI = x ka¢ cm dir?
Yukandaki verilere gére, IBCl = x kag cm dir?

A5 g 16 % o) ¥ g2
3 5 7 8
A) 18 B) 16 C) 15 D) 12 E) 10
7. A ABC bir iiggen
ABC bir liggen DEFG bir kare
[DE] // [BC] b G [AH] 1 [BC}
IBFI = IFCI IBCl =24 cm
m(DEF) = m(FEC) x IAHI = 12 cm
IDEI = 8 cm A y IFGI = x cm
IAE! = 9 cm
' Yukanidaki gekilde IFGt = x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gbre, IECI = x ka¢ cm dir? .
A)4 B)S C)6 D) 8 E) 10
36 32 24
A) 3 B)7 C) 5 D)6 E) 5
. 8. c _w_©° [AD] L [BC]
4, ABC bir liggen [CD] / [AB]
ADEF paralelkenar D JABI = 15 cm
IADI = 6 cm ICDI = 10 cm
IAFI = 8 cm x IBCI = 20 cm
IFCl =4 cm IAEl = x cm
IBDI = x cm A 15 B

Yukaridaki sekle gore, IAEl = x ka¢ cm dir?
Yukandaki gekle gore, IBDI = x kag cm dir?

A8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 16 A8 B) o C) 10 D) 12 E)13



GEOMETRI Konu Testi
9. A ABC bir iiggen 13. » ABC bir dikiiggen
[BF] N [DE] = {G} [AB] L [BC]
o [EF] // [AB] IAEI = IECI
F IAD! = IDBI E IABI = IDCI = 8 cm
1 IBGI = 8 cm X IBDI =2 cm
IGFI = 6 cm
8 X E 9 C B 20D 8 [o]
IECI =9 cm

Yukaridaki verilere gére, IBEIl = x ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gore, IDE! = x kag cm dir?

A) 2v2

B) 2V3 C)4 D) 3v2 E)5

A) 10 B) 12 C)15 D) 16 E) 18
ABC ve DFC birer tiggen
[AF] ~ {BE] = {C} IAF1 = IFCI
D € [BF] IDBI = 10 cm
[AB] // [CD] // [EF] IBCl =12 cm
IABl =24 cm IBEl =5 cm
ICDI=8cm
IEF1 = x cm
Yukaridaki gekle gore, IAEI = x kag cm dir?
Yukaridaki gekle gére, IEFI = x ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
A)12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
11. A 4 D ABC ve ABD birer Gggen
] [AD] // [EF] // {BC] 15. A ~ ABC ve DBF birer iiggen
q IADI = 4 cm o IDE! = IEF!
12 IAEl = 3 cm . IADI = 5 cm
IEB! = 12 cm X IAEl = 10 cm
£ - o 6 IECI =6 cm
B c F
Yukaridaki gsekie gére, IBCI = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, IBDI = x kag cm dir?
A) 12 B) 13 C) 15 D) 16 E) 18 A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 16
12. E 7 F [AB] // [CD] // [EF) 16. A ABC bir iiggen
9 12 IACl =6cm [BD] agiortay
(,/ \ 5 ICEl =9 cm £ [AD] 1 [BD]
. 13 ICDI = 13 cm b3 [DE] // [BC]
X
IEFl = 7 e¢m, IFDI = 12 cm IDEI =3 cm
A v B IBDI = x cm, IABI = y cm B 7 ¢ IBCl =17 cm
Sekle gore, x + y toplamt kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, 1AB! = x ka¢ cm dir?
A) 24 B; 25 C) 26 D) 27 E) 28 A)7 B) 8 c)9 D) 10 E) 11
Konu Testi 16 : 1-E 2-C 3-A 4-D 5-D 6-8 7-D 8-B 9-C 10-A 11-D 12-8 13-E 14-C 15-D 16-E



MATEMATIK DUNYASI DERSHANESI

Resatbey Mah. 5 Ocak Cad. No: 56/A ADANA  Tel & Fax :(0322) 453 64 11

GEOMETRI CGENDE ALAN Konu Testi 17
1. A ABC bir ticgen ABC dik licgen
[AH] L [BC] [AB} L [BC]
. [DE] 1 [BC] [DH] L [BC]
IBCI = 12 cm IBHI = IHCI
IAHI = IDEI + 5 cm IADI = 10 cm
T F " h C IHD! = 6 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ADC) kag cm? dir?

A) 15 B) 30 C) 36 D) 48 E) 60

2. Sekilde,

[EF] L [AB]

[ED] L [BC]

IEFI = IEDI

IAFI = 4 birim

IBDI = 10 birim

IDCI = 8 birim

A(BDEF) = 40 birim kare

6.

o2}

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag birim karedir?

A) 72 B) 64 C) 60 D) 56 E) 50
7.
Sekilde
B, C, D dogrusal
IAEl =3 cm
IEBI = 5 cm
IBCl=4cm
ICDI=8cm
A(ABC) = 12 cm?

Yukaridaki verilere gére, A(BDE) kag cm? dir?

25 35
A) > B) 15 C) r D) 20 E)

mja

4. ABC eskenar dggen

IPDI = 3 birim
IPEl = 5 birim

E
R (PFI = 1 birim

1

B F o]

Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kag birimkaredir?

A) 27V3 B) 36 C) 155 D) 12v6 E) 9v6

A) 24

Yukaridaki verilere gore, A(ABD) ka¢ cm? dir?

A) 48 B) 40 C) 36 D) 32 E) 24

ABC dik Gggen
[AB] L [CB]
Py
m(ADB) = 45°
m(ACB) = 30°

%oe IADlI =6 cm

Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag¢ cm? dir?

A) 6vV3 B) 8v3 C)9v3 D) 9v6 E) 12v3
Sekilde,

[DE] // [BC]

[BF] ve [CF] agiortay

IBDI =3 cm

IECI =5¢cm

IBCl =12 cm

Yukandaki verilere gore, A(ADE) kag cm? dir?

A) 18

B) 20

C) 22 D) 24 E) 30

ABC bir Uggen

IABl = 13 cm
IACl = 14 cm
IBDI =5 cm

IDCI = 10 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag cm? dir?

B) 25 C) 27 D) 28 E) 30



GEOMETRI konu Testi JRE]
9. Sekilde, 13. A Sekilde,
1AKI = IKCI [AD] L [BE]
1AF| = IFEI e IAE! = IECI
IABI = 5 cm
B b ¢ 1AGI=3cm
- ; 2 4
Yukandaki verilere gére, A(DEF) orani kagtir? Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?
A(ABC)
1 1 1 ; ; A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24
A) — B) - C) - D) — E) —
6 8 9 12 15 .

ABC tggeninde
[CE]} ig agiortay
[AE} dis agiortay
m(AEC) = 30°
IBCI = 4V3 cm
IABI =8 cm

Sekilde ABC bir liggen
AFED paralelkenar
IDCl =2 cm

IADI = 4 cm

A(DEC) = A cm?
A(FBE) = B cm?

Yukaridaki verilere gbre, asagidakilerden hangisi dogru-

dur?
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) ka¢ cm? dir?
A)3A=2B B) A=2B C)5A = 4B
A)12 B) 12V3 C) 24 D) 24v3 E) 48
D)2A =8B E)4A=B
ABC Uggeninde Sekilde,
{AH] L [BC] CDE dik l¢gen
[BD] L [DC] [ED] 1 [DC]
iBHI = 4 cm [AB] // {EC]
IHCI = 9 cm 1BCl=8cm
2IDHI = 3IADI :] IEDI=10cm
B 8 C D
Yukaridaki verilere gore, A(ACE) ka¢ cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, A(ABDC) kag cm? dir?
A) 18 B) 24 C) 30 D) 40 E)48
A) 20 B) 26 C)28 D) 32 E) 39
16. A Sekilde,
ABC Gggeninde < ABC dik iggen
[';E] ‘z aglortay . o DEFK kare
t
EBEE ‘[1 IBFI =1cm
=4cm
IKCl =4 cm
IKDI = 6 cm B1F K 4 C
L . . Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, A(BEK) kag cm? dir?
A9 B) 10 C) 12 D) 18 E) 24 a8 B 32 o> 0% Spad
5 5 5 5 5
Kouu Testi17 - * R 2-B 3-E 4-A 5-A 6-C 7-D 8-D 9-D 10-C 11-B 12-C 13-C 14-2 15-D 16-D
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GEOMETRI UCGENDE ALAN Konu Testi 18

< — 5.

1. ABC ve DEF benzer G¢genlerdir (ABC ~ DEF). ABC {i¢geninin
alani 50 cm? ve gevresi 40 cm dir.

DEF liggeninin alant 72 cm? olduguna gore, ¢evresi kag cm
dir?

A) 45 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64

IBEI = IECI
IABl = 8 cm
IACI =14 cm
IDBI = 7 cm
IDEl =4 cm

Sekilde DBE icgeninin alani 6 cm? ise, ABDEC ile belirtilen
taral alan kag cm? dir?

A) 12 B) 14 C) 15 D) 16 E) 18

B C L M

ABC ve MKL benzer t¢genlerdir. (/@C ~ M?L) ABC lc¢geninin
alani 32 cm? ve MKL {iggeninin alani 18 cm? dir.

IDCI = 12 cm ise, ILNI = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 c)9 D) 10 E)12

[AB] // [CD]
[ED] // [BC]
m(CBE) = m(EBA)

TS

m(EDF) = m(EDC)
IBEI =10 cm
IDF! = 6 cm

»

ABC iiggeninin alam 50 em? ise, CDE liggeninin alani ka¢
em? dir?

A) 30 B) 28 C) 24 D) 20 E) 18

JF ABC bir Gggen

e [AE] L [BC]

[BF] L [FC]
m(CBA) = m(DAC)
IAEI = 8 cm

IBFI = 10 cm

Sekildeki ABC iiggeninin alani 75 cm? ise, ADC Gggeninin
alani kag cm? dir?

A) 40 B) 45 C) 48 D) 50 E) 60

ABC bir dik G¢ggen

[AB] L [BC]
IADI = IDCI
IABl = 8 cm
IECI =12 cm

A) 18 B) 24 C) 25 D) 32 E) 36
7. A ABC ve EDC birer dikiiggen
% [AB] L [AC]
[DE] 1 [BC]
IECl =12 cm
B E 12 c

DEC iicgeninin alaninin ABED dértgeninin alanina oran :T
olduguna gére, IACI kag cm dir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 27

8. A ABC bir liggen
[DE] // [BC)

2 IAEl = 12 cm
IECl = x cm
b E
X
B C

Sekilde ADE {icgeninin alani 18 cm? ve BCED dértgeninin alan
32 cm? dir. Buna gére, IECI = x kag cm dir?

A) 4 B)6 C)s D) 12 E) 16



GEOMETRI konu Testi JRER
9. A ABC bir iggen ABC bir tiggen
[DE] // [BC] [ED] L [DF]
b £ IBDI = 21ADI IAE! = IEBI
Alan(DEF) = 20 cm? 1AFI = IFCI
IEDI =5¢cm
IDFI = 4 cm
B F C

Sekle gore, ABC dicgeninin alani kag cm? dir?

A) 40

B) 60 C)75 D) 80 E) 90

[AC] ~ [DB] = {E}
[AB] // [DC]
Alan(EAB) = 50 cm?
Alan(ECD) = 18 cm?

A B
Sekle gbre, AED iiggeninin alani kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 30

D) 32 E) 36

11. A ABC bir dggen

BDEF paralelkenar
Alan(AFE) = 12 cm?
Alan(EDC) = 75 cm?

B D C

Sekle goére, BDEF paralelkenarinin alani kag cm? dir?

15.

Sekle gore, ABC Gggeninin alam kag cm? dir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50
E a4 F [EF] // [CD] // [AB]
IEFI =4 cm
y X D IABI = 8 cm
ICDI = x cm
A 8 B

Sekilde ABDC dértgeninin alani, CDFE dértgeninin alaninin
2 katidir.

Buna gére, ICDI = x ka¢ cm dir?

A)5

B) 4V2 C)6

A ABC bir G¢gen
A, F, D dogrusal
[EG] // [BC]
G Alan(AEF) = 8 cm?
Alan(BDFE) = 16 cm?
Alan(DCGF) = 12 cm?

8 D C

Sekle gére, AFG uggeninin alam kag cm? dir?

A) 50 B) 60 C) 80 D) 90 E) 100
A) 10 B) 9 c)8 D)6 E) 4
ABC bir Uggen ABC bir iggen
[FG] // [DE] // [BC] [BD] n [CE] = {F}
IAFl _ IFDI _ IDBI IAEI = IEBI
2 3 1 IEF!I = IFCI
Alan(ABC) = 108 cm? Alan(EBF) = 36 cm?
B c
Sekilde DEGF dértgeninin atani kag cm? dir? Sekle gére, DFC iiggeninin alani kag cm? dir?
A) 36 B) 54 C) 60 D) 63 E) 72 A) 24 B) 18 C) 16 D) 15 E) 12
Konu Testi18:1-B 2. 3C 4E 5C 6B 7C 8C 9E 10C 11-B 12D 13-C 14B 15D  16.E
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GEOMETRI

ABC bir tiggen
[AD] agiortay
[DE] 1 [AB]
IDEl = 6 cm
I1ABl = ¢

IACI =b

Sekildeki ABC Uggeninin alani 84 cm? olduguna gére, b + ¢
toplam: ka¢ cm dir?

A) 18 B) 21 C)24 D) 28 E) 30

[AB] L [AD]
[BC] L [BD]
m(ADB) = m(BDC)
IABI = 4 om
IADI = 8 cm

Sekle gore, BCD liggeninin alani kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 28 D) 30 E) 32

ABC bir Giggen
[BD] agiortay
S
m(ACB) = 45°
IABI = 8 cm
IDCI = 5V¥2 cm

Sekildeki verilere gore, ABD liggeninin alani kag cm? dir?
A) 10V2 B) 15 C)20 D) 30 E) 20v2

ABC bir iggen

{AD] ve [BD] agiortay
IABI = 13 cm

IACl = 14 cm

IBCI = 15 cm

B 15 Cc

Yukaridaki verilere gére, ABD liggeninin alani kag cm? dir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 36 E) 39

UCGENDE ALAN

Konu Testi 19

ABC bir dggen
[BD] agiortay
[AH] yukseklik

1ABI = 10 cm
IAHI = 8 cm
IBCl = 15 cm

A) 24 B) 26 C) 30 D) 32 E) 36
6. A ABC bir dik iiggen
[AC] L [BC)
[AD] agiortay
IDCl = 4 cm
IBDI = x cm

B X D 4 9

Yukandaki sekilde ABD iiggeninin alani, ADC ii¢geninin ala-
nindan 12 cm? fazla olduguna gére, IBDI = x kag cm dir?

A)6 B) 4V3 C) 2Vi3 D) 2V15 E)8

7. ABC bir iiggen
[AD] dis aglortay
B, C, D dogrusal
IABI = 14 cm
IACI =8 cm

Sekildeki ABC Giggeninin alani 30 cm? ise, ACD ii¢ggeninin
alani kag cm? dir?

A) 60 B) 56 C) 48 D) 40 E) 30
8. . ABC bir dik iggen
[AB] L [BC}
Py Py
m(EDA) = m(ADB)
IABI = 8 cm
IDEI =3 cm
B D c
Sekle gore, ADE iiggeninin alani kag cm? dir?
A)9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18



GEOMETRI

Konu Testi m

ABC bir Giggen
[AN] agiortay
[AD] kenarortay
IABl = 12 cm
IACl =18 cm

B N D Cc

Sekilde ABC di¢geninin alam1 60 cm? olduguna gére, AND
G¢geninin alani kag cm? dir?

ABE ve CBD birer dik Gggen
[CB] 1 [AB]

IADI = IDBI = 6 cm

ICE! = IEBI = 4 cm

Sekle gore, CFE iiggeninin alani kag cm? dir?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12 E)18 A) 6 B) 8 C)9 D) 12 2) 16
10. A ABC bir iiggen ABC bir iicgen
G, agrlik merkezi G, agirhk merkezi
m(GCB) = 30° m(A) = 60°
G IBCI =9 cm IABI = 12 cm
4 IGCI = 4 cm IACI = 8 cm
30°
B 9 c ™
B c
Yukaridaki sekle gére, ABC iiggeninin alani kag cm? dir?
Sekle gére, GBC di¢geninin alani kag cm? dir?
A) 18 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36
A) 63 B) 12 C)8v3 D) 16 £)24
ABC bir {iggen
[GH] 1 {BC] ABC bir dik Uggen
[{GK] L [AC} [AB] L [BC]
G, agirik merkezi [BE] m [CD} = {K}
~,  IBCl=16cm IADI = IDBI = 6 cm
IACI = 12 cm IAElI = IECI = 10 cm
IGHI =3 cm
IGKI = x cm
Sekle gore, IGKI = x ka¢ cm dir? Sekle gore, DKE Giggeninin alani kag cm? dir?
A) 2 B) 2v2 C)3 D) 2v3 E)4 A)4 B) 5 C)6 D)8 E) 10
ABC bir Giggen
12. A ABC bir dik iiggen [DH] L [AH]
G, agirhik merkezi [DH]} /7 [BC]
[AB] L [AC] G, agirik merkezi
G [AG] 1L [BG] IBCl =12 cm
IBCl = 6V2Z ¢m IAH! = 10 cm
B8 6v2 c
Sekle gore, ABG Gggeninin alam kag cm? dir? Sekle gbére, BCED dortgeninin alani kag cm? dir?
A) 2v2 B) 2v3 C) 3v2 D) 4v2 E)6 A) 40 B) 42 C) 45 D) 48 E) 50
Konu Testi 19 : 1-D 2-A  3-C 4-A 5-E 6-C 70 8B  9-A 10-C 11-E 12-D 13-B 14-C 15-D 16-E
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GEOMETRI UCGENLER TEKRAR TESTI Konu Testi 20
1. ¢ E D [BA//CD 5. b 6 A ABC bir iiggen
- 2y - m(F/B\A) pw iDAI = 6 birim
m(E/B\F) = 3x 8 IDBI = 8 birim
£ m(C/E\F) _2y IDCI = 13 birim
m(FEB) = 3y B c
“— e B Sekilde D noktasi herhangi bir nokta olduguna gére, ABC

Yukandaki verilere gbre, m(B/F\E) =z kag derecedir?

iicgeninin cevresi tam sayi olarak en az kag birimdir?

A) 45 B) 54 C) 60 D) 70 E) 72 A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E)17
ABC bir dikiiggen 6. o x c [AD] L [AB]
[AB] 1 [AC] [DC] L[AD]
IAEI = IBDI = IDCI 8 \ IABI = IACI = 8 cm
m(A/\D) _ 80° IBCl =4 cm
o~ IDCI = x cm
m(CBA) = 55° >
A 8 B
Yukandaki verilere gére, m(C/D\E) = x kag derecedir? Yukaridaki gekle gore, IDCI = x ka¢ cm dir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 A)7 B) 6 C)5 D) 4 E)3
3. A IAB! = IACI 7. a ABC bir dikiiggen
IECI = IEDI [AB] 1 [BC)
ey T Py
m(DBF) = m(FBA) m(ACB) = 45°
TN o~ ~
m(EDF) = m(F B) m(ADB) = 60°
TN 2
m(BAC) = IADI =2 cm
m(CED) = 44° IDCI = x cm
ol 607 45°
P B D X Cc
Yukandaki verilere gére, m(BFD) = x ka¢ derecedir?
Yukandaki verilere gére, IDCI = x ka¢ cm dir?
A) 111 B) 120 C) 122 D) 124 E) 126
A)1 B)v2-1 C)2-vV2 D)Vv3-1 E)2-vV3
4. A IABI = 2x birim
IACI = 3x birim
2 3x IBCI = 20 birim {AB] L [AD]
m(B) = m(C) = 60°
IBCl = 10 cm
B 20 c
iICDl =6 cm
Sekildeki ABC liggeninin gevresi en ¢ok 50 birimdir. JABI = x cm
Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)4<x<6 B)6<x<10 C)d4<x<10 Yukanidaki verilere gore, IABI = x ka¢ cm dir?
D)8 <x<20 E)4d<x<6

A)5 B) 6 Cy7 D)8 E)9



GEOMETRI

Konu Testi m

9. c £ ABC bir Giggen 13. A ABC bir iiggen
ADEC paralelkenar [AN] agiortay
[AE] késegen [AD] kenarortay
3 ICFl =5cm INDI 1
K =/ .l
. IFKI = 3 cm & D) IBC! 6
A D B

Yukaridaki sekle gore, IKBI = x kag cm dir?

Yukaridaki sekle gore,

orani kagtir?

1AC
15 16 24
A = B) 3 C)4 D) B < At gl ol oy L gl
4 3 5 s s Y4 '3 2
10. A ABC bir dik tiggen ABC bir iiggen
[AB] L [AC] IADI = 6 cm
18 12 IBD! = 2IDCI IDBl =4 cm
1ABI = 18 cm IACI =10 cm
IACI =12 cm 4 IBCl =12¢cm
B D c
B 12 c
Yukandaki sekilde, IADI = x ka¢ cm dir? Sekle gore, ADC Gggeninin alam kag cm? dir?
39 64 127 Ay 128 44
i kel RS D) -<2 E).
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12 A 2 B) 3 ) 4 ) 7 ) 5
11. ABC bir dik lggen ABC eskenar t¢cgen
2 [AN] dis agiortay [DB] L [DC]
X 4 [AB] L [AC] IDBI =8 cm
" ” INBI = IBCI IDCl =6 cm
N 8 ©  1ANI=xcm
Sekilde N, B, C noktalan dogrusal ise, x kag cm dir? c
ABDC ile belirtilen taral alan kag cm? dir?
A) 2V5 B) 3v2 C)4v2 D) 6 E) 4V3
A) 24V3 - 25 B) 12 + 6v3 C) 24
D) 12v3 E) 25V3 — 24
12. A ABC ve DEF birer tiggen
P
G, ABC'nin adirlik merkezi
[DE] // [BC) ABC bir dik (iggen
IDKI = IKFI [AC] L [BC]
D, E IBKI = 5 cm [AD] aglortay
IKLI = 6 cm IAEI = IEDI
B 5 K\/‘\G/L x C IABI = 20 cm
/ 3 5% 'c IDCl = 6 cm
Yukaridaki sekle gére, ILCI = x ka¢ cm dir? $ekle gore, ABE licgeninin alani kag cm? dir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 A) 30 B) 32 C)35 D) 36 <) 40
=anu Testi 20 : 1-E 2-B 3-A 4-E 5-C 6-A 7-D 8-D 9-D 10-D 11-C 12-D 13-E 14-E 15-E 16-A
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Digbiikey (konveks) bir gokgenin, bir kdgesinden 10 adet kdge-
gen gizilebilmektedir.

Buna gore, cokgen kag kenarlidir?
A)9

B) 10 C) 12

16 kenarl digbiikey bir gokgenin, bir kogesinden gizilen ké-
segenlerle, bu cokgen kag tane iiggene ayrihir?

A) 14 B) 13 C)12 D) 11 E) 10
Digbiikey bir sekizgenin, kogegen sayisi kagtir?
A) 8 B) 16 C) 20 D) 24 E) 32

Kosegen sayisi, kenar sayisinin 4 kati olan digbikey bir
cokgen, kag kenarhdir?

A) 10 B) 11

10 kenarh diizgiin bir cokgenin, bir i¢ agisimin él¢list ka¢
derecedir?

A) 108 B) 120 C) 140 D) 144 E) 150

. Bir i¢ acisimin diglsti 140° olan, diizgiin bir cokgenin kése-

gen sayisi kagtir?

. Bir i¢ acisinin dlglisii, bir dis agisinin dlcilisiiniin 3 katindan

60° fazla olan duzgiin cokgenin, kenar sayisi kagtir?

GOKGENLER

1.

21

Konu Testi

ABCDEF bir altigen

H, A, B, K dogrusal

{bC] L [CB]

KBC) = m(DEG) = 40°

Yukaridaki verilere gére, m(A/F\G) = x kag derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 125 E) 130
ABCDE bir beggen
F, A, B, G dogrusal
[EA] L [ED]
P
m(EAF) = 70°
Py
m(GBC) = 80°
Py
m(KCD) = 40°

Yukaridaki verilere gore, x + y + z toplami ka¢ derecedir?

A) 70 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100

ABCDE bir besgen

[AF] ve [CF] agtortay
[AB] L [BC]

Yukaridaki verilere gore, m(A/F\C) = x ka¢ derecedir?

A) 130 B) 135 C) 140 D) 145 E) 155

ABCDEF bir altigen

[BG] ve [CG] aglortaylar
B, A, K dogrusal

P

m(EDC) = o

Yukandaki sekilde verilen agi dl¢iilerine gore, m(E/D\C) =
kac derecedir?

A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125



GEOMETRI Konw Testi XN}
12. A ABCDE diizgiin beggen 16. A ABCDE bir diizgin besgen
CDF eskenar Uggen [AF] L [CD]
B N E m(AEF) = 8 . IAGI = IAEI
m(GED) = x
(o} D o} F D

Yukandaki verilere gére, m(A/I§=) = o kag derecedir?

Yukarnidaki verilere gére, m(G/E\D) = x kag derecedir?

A) 48 B) 42 C)38 D) 36 E) 32
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 54
13. D ABCDE diizgln beggen 17. A ABCDE bir dlzgiin besgen
AFE egkenar Uggen G, agirhk merkezi
. c 5 . [GH] - [CD]
oy
m(BGH) = x
A B c H D

Yukaridaki verilere gore, m(D/A\F) = x agisinin 6lgiisi kag

Yukaridaki verilere gore, m(B/G\H) = x kag derecedir?

derecedir?
A) 108 B) 110 C)118 D) 120 E) 128
A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25
18. E D ABCDEF bir diizgiin altigen
14. E D ABCDEF bir diizgin altigen ABGKL bir diizgiin besgen
ABGH bir k
aH ir kare m(G/C\D) oy
o M G m(EFH) = o F c
F c
A B
A B

Yukaridaki verilere gére, m(G/C\D) = x kag derecedir?

A) 30 B) 32 C)35 D) 36 E) 40
A) 30 B) 36 C) 45 D) 48 E) 50
19. A ABCDE bir diizgiin besgen
15. A ABCDE diizgiin besgen 3 G  DFGE bir kare
ICFI = IFD! E o~
N M(EAG) = x
B E m{FAD) = o B
D F
C
C F D

Yukaridaki verilere gére, m(F/A\D) = o kag¢ derecedir?

Yukaridaki verilere gére, m(E/A\G) = x kac derecedir?

A)5 B)6 C)8 D)9 E) 10

Konu Testi21:1-D 2-A 3C 4B 5D 6B 7D 8C 9B 10E

11-8 12-B 13-D 14-C 15-B 16-D 17-A 18D 19D
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GEOMETRI COKGENLER Konu Testi 22
ABCDEF bir diizgiin altigen 5. ic teget cemberinin yarigapi 4 cm ve gevresi 60 cm olan,
m(KGL) = 60° besgenin alant kag cm? dir?

m(K/\B) =4 A) 96 B) 100 C)120 D) 125 E) 140
m(DEL) = x

ABCDEFG ... bir dizgiin
gokgen

ey
m(FBD) = 36°

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
5 A
Yukaridaki verilere gore, ABCDEFG... diizgin ¢okgen ka
2. H @ ABCDEFGH bir diizgiin 9 gun gokgen kag
. kenarhdir?
sekizgen
A F M(EAG) = x A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) 15
B E

c D 7. ABCDEF bir diizgiin altigen

s
‘Yukaridaki verilere gére, m(EAG) = x kag derecedir? Pe [BE]
IAF] =6 cm
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 B E
c D
3. F ABCDE ...diizgiin bir gokgen Yukaridaki verilere gdre, APF ii¢genin alani kag cm? dir?
EE A, B, Fve E, D, F dogrusal
& - A9 B) 6v3 C) 12 D) 8v3 E) 9V3

m(AFE) = 60°
m
Al ME

Yukaridaki verilere gore, cokgen ka¢ kenarlidir?

ABCDEF duzgin altigen
Alan(ABF) = 4v3 cm?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

4. Gevrel gemberinin yarigapi 2 cm olan, 12 kenarh dizgiin
. 2 . ,,
cokgenin alam kag cm* dir? Yukaridaki sekle gére, diizglin altigenin alani kag cm? dir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8 A) 36 B) 24v3 C) 28V3 D) 48 E) 30v3



GEOMETRI

Konu Testi m

9. E o ABCDEF bir diizgin altigen

IEBlI = 8 cm

A B

Yukaridaki sekle gére, ABE Giggeninin alani kag cm? dir?

A) 6V3

B) 8v3 C) 10vV3 D) 18 E) 12V3
KLMN bir dikdértgen
ABCDEF bir altigen

IKAI = IABI = IBLI =2 cm
INE! = [EDI = IDMI

IKFl = IFNI = 2 cm

ILCIl = ICMI

Yukaridaki verilere gore, ABCDEF altigeninin alami kag¢
cm? dir?

11. ABCDEF bir diizgiin altigen

O, gevrel gemberin merkezi
[OH] L [BC]

Yukaridaki sekilde belirtilen 1, il ve Ill numarah bélgelerin
alanlan orani, hangi cevap seceneginde dogru olarak ve-

rilmistir?
1 A -

A) 2 3 4

B) 4 3 5

C) 2 5 3

D) 3 4 5

E) 3 2 5

12. E1K 3 D ABCDEF bir diizgtin altigen

IALI = ILBl = 2 cm
IEKI =1 cm

F c IKDI = 3 cm
IKLI = x

A2 L 2B

Yukaridaki verilere gore, IKLI = x kag cm dir?

A)6 B) 4v3 c)7 D)9 E) 6v3

15.

16.

H G ABCDEFGH bir dizgiin
’ sekizgen
A F IAG! = 6Y2 cm
8 E
c D

Yukaridaki veriiere gore, diizgiin sekizgenin gevrel ¢cem-
berinin yarigapi1 ka¢ cm dir?

A)3

B) 4

ABCDEFGH bir diizgiin
sekizgen

O, ¢evrel gemberin merkezi
IAGl =6 cm

A)6 B) 8 C)9 D) 10 E)i2
F E ABCDEFGH bir diizgiin
sekizgen
G D IABI = V2 cm
H c
A V2 B

Yukaridaki verilere gére, tarali alaniar toplami kag cm? dir?

A) 2V2 B) 4 C)3v2 D)6 E) 4v2
H G ABCDEFGH bir diizgiin
sekizgen
A F ICDI=2cm
8 E
cC 2 D

Yukaridaki sekle gore, ACD iiggeninin alani ka¢ cm? dir?

A) 4 +v2 B)2+2vV2 C)1+2V2

Dy2+v2

Konu Testi 22 : 1-B 2-A 3-B 4-A 5-C 6-C 7-E 8-B

9-B

10-Cc 1B
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GEOMETRI
ABCD bir dérgen
e m(ADC) = 110°
x m(EAB) = 160°
m(ABE) = 100°

1 60° 100°

Yukandaki verilere gére, m(BCG) = x kag derecedir?

ABCD bir dértgen
X +y=140°

Yukanidaki verilere gore, o + § kac derecedir?

A) 160 B) 150 C) 140 D) 130

Yandaki sekle gére,

kag derecedir?

C) 300 D) 360
ABCD bir dortgen
D, K, C, E dogrusal
G, K, F dogrusal
G, L, E dogrusal

m(E) = m(F) = 2x

mD) = 3x , m(A) = 4x
m(ﬁ) = 6x

m(K/\L) =X

D) 30

GENEL DORTGENLER

E) 540

1{0322) 453 64 11

Konu Testi 23
ABCD bir dértgen

[AE], DAB agisinin agiortay!
[EB], CBA agisinin aglortay!
olduguna gére,

P
m(AEB) = x ka¢ derecedir?

xX+y+Z+t+k+sma+p+r

E) 60 ~ N ~ N A ~
py M€ +m®) @ -mB) ¢ oo , ™A +m(B)
2 2 2
oy o+ MC =mB) g o m©) )
6. ABCD dortgeninde
[BA] L [AD]
) 60°
IBCI =12cm
ICDI =6 cm
E) 120
Yukaridaki verilere gore, 1ABI kag¢ cm dir?
A)8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 13
ABCD dértgeninde
[AE], [BE], [CF], [DF]
aglortay
m(DAB) + m(CBA) = 160° ise,

P
m(DFC) kag¢ derecedir?

C) 60 D) 70 E) 80
ABCD dértgeninde

[AE], [EB], [CF], [DF]
aglortay

m(E) = 3x

m(F) = x ise,

x kag¢ derecedir?

E) 40



GEOMETRI
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ABCD bir dortgen
[BE] ve [CE] agiortay
m(BAD) = 120°
m(DAC) = 90°

B o}

Yukanidaki verilere gore, m(B/E\C) = o ka¢ derecedir?

ABCD bir dértgen

C, D, F dogrusal

[BE], [DE] agiortay
Py

m(BAK) = 70°

P

m(BCD) = 90°

Yukandaki verilere gore, m(B/E\D) = o kag derecedir?

14. ABCD bir dértgen
10. c ABCD bir dortgen [AD] . [DC] dig agiortay
2 [DP], [CP], [BP], [AP] m(ADC) = 15°
aglortaydir. m(A/\C) = 85°
P
A B
Yukaridaki verilere gére, m(A/P\B) + m(D/F’\C) topiami kag¢
derecedir? Yukaridaki verilere gére, m(A/E\C) = x kac derecedir?
A)120 B) 150 C) 180 D) 240 E) 280 A) 90 B) 95 C) 110 D) 115 E) 120
15. A ABCD dérigeninde
11. ABCD bir dértgen [BA] L [AD]
[AK] , [CK] agtortay [BC] L [DC]
P
m(ADC) = x \ m(BAD) = m(BCD) = 90°
P B 36N .
m(AKC) = 5x + 30 m(ADB) = 36°
- c
B
. - a s .
Yukandaki verilere gére, x kag derecedir? Yukaridaki verilere gére, m(ACD) kag derecedir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 A) 54 B) 48 C) 36 D) 27 E)18
12. c ABCD bir dértgen
[DK] ve [CP] agiortay 16. D [ ABCD dbrtgeninde
0 m(D/K\P) - 100° IAPI = IF)CI =ICBI
P o~ ¢ Kile F ait olduklar kenarlarin
m(PAD) — m(CBP) = 40°
100°\/ K ortc noktalar
oy
. x m(DBC) = 60°
A P B A : ® m(DAB) = 50°
Py
Yuk i veril . ir?
ukaridaki verilere gbre, m(CBP) kag derecedir Yukaridaki verilere gore, m(F/K\B) = x kag¢ derecedir?
A) 40
) B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
Konu Testi 23 : 1-A 2-C 3-D 4B 5-A 6-B 7-E 8-D 9-B 10-C 11-A 12-C 13-E 14-D 15-A 16-D
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GEOMETRI
1. A ABCD bir dértgen
[AC] ve [BD] kbsegen
P
m(AEB) = 45°
8 MTAL b IACI = 6v2 cm
IBDI =8 cm

Yukarnidaki sekle gére, ABCD dértgeninin alant kag cm? dir?

A) 16 B) 18 C) 24 D) 16V3 E) 32
2. A ABCD bir dortgen
{AC] L [BD]
IACI 2
V BDI 5
C

Yukaridaki sekilde ABCD dértgeninin alam 45 cm? oldugu-
na gére, IACI ka¢ cm dir?

B) 4

C)6 D)8 E) 10

ABCD bir ig¢ bitkey dortgen

[AH] L [BD]
IACl =4 cm
IBDI'= 10 cm

Yukaridaki sekle gére, ABCD dortgeninin alam kag cm? dir?

A) 20 B) 24 c)25 D) 30 E) 36
4, A ABCD bir dértgen
Alan(ABE) = 20 cm?
Alan(AED) = 16 cm?
Alan(DEC) = 12 cm?
B D

c
Yukarndaki sekle gore, BEC {iggeninin alani kag cm? dir?

A) 6 B) 8 Cc) 10 D) 12 E) 15

GENEL DORTGENLER

5.

24

Konu Testi

ABD bir Gggen

A, C, E dogrusal
Alan(ABC) = 10 cm?
Alan(BEC) = 15 cm?
Alan(EDC) = 18 cm?

B E D

Yukaridaki verilere gére, ABD liggeninin alant ka¢ cm? dir?

C) 56 D) 60 E) 64
ABCD bir dortgen

[AC]) ~ [BD] = {E}

[DA] 1 [AB]

41AEl = 3IECI

IABl = 6 cm

|AD] = 10 cm

ABCD bir dértgen
IEBI = 3IAE!

IDFI = 3IFCI
Alan(FBC) = 8 cm?
Alan(AED) = 12 cm?

A E B

Yukanida verilen sekle gore, EBFD dértgeninin alam kag¢
cm? dir?

A) 20 B) 30 C) 60 D) 80 E) 90
A ABCD bir dértgen
/’ d [AC] L [BD]
D 5 B IADI =2 cm
IDCl =6 cm
6 9
ICBI =9 cm
¢ IABI = x cm
Yukandaki verilere gore, IAB! = x kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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9. A ABC bir Gggen ABCD bir dértgen
[AD] L [BC] [AC] ve [BD] késegen
7 " IABI = 7 cm E, F, G, H kenarlarn
IACl = 11 cm orta noktalari
> IECl =9 cm
B D c
IBEI = x cm

Yukaridaki verilere gore, IBEl = x kag cm dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

10. c ABCD bir dértgen
0 [AC] ve [BD] kosegen
E, F, G, H kenarlarin
H orta noktalari
iACl = 18 cm
IBDI = 16 cm

A E B

Yukandaki sekle gore, EFGH dértgeninin cgevresi kag
cm dir?

11. D ABCD bir dértgen
E, F, G, H kenartarin
orta noktalari

[AC] L [BD]

[0}
/ IACl = 8 cm
IBDI = 10 cm

pd
mid

Yukaridaki verilere gére, EFGH dértgeninin alani kag
cm? dir?

ABCD bir dbrtgen
{AC] ve [BD] kdsegen
E, F, G, H kenarlarin
orta noktalari

Py
m{AKB) = 120°
I1ACl = 12 cm
IBDI = 10vV3 cm

Yukaridaki verilere gére, EFGH dortgeninin alam kag
em? dir?

Yukandaki sekle goére, agagidaki ifadelerden hangisi veya
hangileri dogrudur?

I. EFGH bir paralelkenardir.
II. IACI = 1BDI ise EFGH bir eskenar dértgendir.
lll. [AC] L [BD] ise EFGH bir dikddrtgendir.
IV. IAC! = IBDI ve [AC} L [BD] ise, EFGH bir karedir.

A} Yalmz | B)lvell CylL velll

Dy If, Nl ve IV E)LILHivelV

A ABCD bir deltoit

/\ IBDI = 6 cm
B D IACl =10 cm

[

Yukandaki sekle gore, ABCD deltoitinin alan kag cm? dir?

A) 30 B) 24 C) 20 D) 15 E) 10
A ABC bir tggen
F DECF bir deltoit
D IDFI = IDEI
x IABl = 7 cm
IACl =12 cm
B E c IBCI = 16 cm
IBDI = x cm

Yukandaki verilere gére, IBDI = x ka¢ cm dir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1

A ABCD bir deltoit
E H [AC] ve [BD] kosegen
E, F, G, H kenarlarin
orta noktalaridir.
IBDI =8 cm
F G IACI = 12 ¢m

Yukaridaki sekle gére, EFGH dértgeninin alam kag cm? dir?

A)12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

Konu Testi 24 : 1-C 2-C 3-A 4-E 5-B 6-C 7-C

10-B 11-A 12-C 13-E 14-A 15-B 16-E
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GEOMETRI PARALELKENAR Konu Testi 25
1. A D ABCD paralelkenarinda 5. D G ¢C ABCD paralelkenarinda
T [AK] L [BC] [DF] L [AB]
3° [AL] L [DC) [AG] aclortay
' ICDI =20 cm 10 IDEI 5
IALI = 30 cm 5 €A 3
B K—I 1AKI = 15 cm ol IBCl =10 cm
A F B

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
2. r x C  |AE] ve [BE] agiortaylardir.
IAEl = 16 cm
6 ” IBEI = 12 cm
A * B

Yukanidaki verilere gére, ABCD paralelkenarin alani kag cm?

dir?
A) 96 B) 144 C) 168 D) 192 E) 216
3. A D [AK] L [BC]
i W57 m(BAD) = 4x + 15°
m(ADC) = 3y + 5° ise,
m(ABC) = 65°
85° ol
2] K C

Yukandaki verilere gére, x + y kag derecedir?

Sekildeki ABCD paralelkena-
rinda [AK] ve [BL] agiortaylardir.
IKLI = 8 cm

IAD! = 28 cm

A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarin cevresi kag
cm dir?

A) 182 B) 171 C) 168 D) 152 E) 102

Yukandaki verilere gore, IGAI ka¢ cm dir?
A) 2J5 B) 35 C) 45 D) 8v5 E) 10V5

Sekilde ABCD paralelkenar
A, D, Kve B, C, M noktalar
dogrusal

[AG] ve [CK] agiortay

IDG! = 4IGCI

IBCl =8 ¢cm

X M

D [T
y/
A B

Yukandaki verilere gére, IDKI = x kag cm dir?

A) 8 B) 10 C) 14 D) 18 E) 21
7. D 82 ¢ ABCD paralelkenar
[DE] L [FC]
8 [DG] 4 [AB]
o4 IDCI = 82 cm
IDElI =8 cm
ol IFCl = 14 cm
A G F B

Yukaridaki verilere gére, IDGI kag cm dir?
A) 542 B) 7v2 C) 82 D) 942 E) 1142

8. D € ABCD pararlelkenar
A, E, C noktalarn dogrusal
E [EG] // [AB]
[EF] // [BC]
IBGl = 5 IGCI
Alan(EGC) = 4 cm?

A F B

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 324 B) 288 C) 216 D) 144 E) 96
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9. D E ¢ ABCD bir paralelkenar 13. C ABCD paralelkenar
50 IAE! = IABI Alan(EAB) = 22 cm?
A IBEI = IBCI Alan(EAD) = 40 cm?
m(DEF) = 50° Alan(BCE) = 32 cm?
m(DAE) = x
A B A B

Yukaridaki verilere gore, m(D/A\E) = x kag derecedir?

A) 35

B) 30

C) 25 D) 20

¢ ABCD paralelkenar
A, F, C dogrusal
[BK] L [AD]
[FE] 1 [AB]
IBFI = IBCI

Py
m(ABK) = 25°

Yukandaki verilere gore, m(A/C\D) = x kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20

11. D E 4 ¢ ABCD paralelkenar
o IECI =4 cm
IDAl =5 ¢cm

IABl = 12 cm

1
E)—
)8

=

12. D C  ABCD paralelkenar

[EC], DEB agisinin aglortay!
m(DAE) = 80°
IAEI = IADI

80°
A E B

Yukaridaki verilere gére, m(B/C\E) = x ka¢ derecedir?

14.

Yukandaki verilere gore, Alan(CED) kag cm? dir?

A) 50 B) 60 C)70 D) 80 E) 90
D E ¢ ABCD paralelkenar
[AF] L [BE]
\ IBFI = 5 cm
F IFEl = 3 cm
5 A(ABCD) = 48 cm?
IAFI = x
A B
Yukandaki verilere gore, IAFI = x ka¢g cm dir?
A) 8 B) 6 C)5 D) 4 E)3
D ¢ ABCD paralelkenar
’ (DK] L [AB]
IDKI =4 cm
IKBI = 8 cm
A(KBCD) = 38 cm? ise,
A K 8 B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 22 B) 33 C)44 D) 55 E) 66

ABCD paralelkenar

[CK] 1 [DB]
IDAl = 16 cm
IKCI =8

N
m(DAB) = 130°

A B

Konu Testi 25 : 1-C 2-D
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26

1. D c ABCD bir paralelkenar 5.0 E 4C ABCD bir paralelkenar
A / [DE] ve [CF] aglortay m(BAE) = m(EAD)
y Cevre(ABCD) = 56 cm x IABI = 15 cm
A E x F B IADI = 8 cm v \ IECI =4 cm
IEFl = x cm A‘ " 5 IBCl =xcm

Yukaridaki verilere gore, IEFI = x ka¢ cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Yukaridaki verilere gére, IBCI = x ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
2. F ABCD bir paralelkenar 6. o 12 c ABCD bir paralelkenar
o \ Eﬂx B, C, F dogrusal [AF] ve [DF] agiortay
c [AF] agiortay . Cevre(ABCD) = 40 cm
IABl = 8 cm IAE! = IEDI
IDEI =5 cm IDCl = 12 cm
IFCI = x cm A 8 IEFI = x cm
A 8 B

Yukaridaki verilere gore, IFCI = x ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gore, IEFI = x ka¢ cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)S A) 6 B)5 C) 4 D) 3 Ej2
3. D c ABCD bir paralelkenar 7. D c ABCD bir paralelkenar
[AB] 1 [DH] X [AE] ve [DE] agiortay
o3 [CH] agiortay IBFI = IFCI
N
120° m(CBA) = 120° IADl = 6 cm
: IDHI = 6V3 cm IEFt =7 cm
A H 8 IABl = a

Yukaridaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin gevresi kag

cm dir? Yukaridaki verilere gére, IABI = a ka¢ cm dir?
A) 45 B) 48 C) 50 D) 55 E) 60 A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
4, D E c ABCD bir paralelkenar 8. D E 5 F c ABCD bir paralelkenar
[AE] ve [BE] aglortay [AF] ve [BE] agiortay
10 6 IAEl = 10 cm IABI =13 ¢cm
IBEI =6 cm IEFI=5cm
A B A 13 B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag
cm? dir?

A) 60 B) 66

Yukandaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin gevresi kag
cm dir?



GEOMETRI Konu Testi m
9. D c ABCD bir paralelkenar 13. D c ABCD bir paralelkenar
[DE] 1 [AB] [DE] L [BO]
s [CE] aglortay 8 ) [CH] L [AH]
m(BAD) = 60° Y E IDEI = 8 cm
l? ADI = 6 ¢ : IBEI = 2 cm
=6cm =

AOE 8 A oo IECI = 6 cm
ICHI = x cm

Yukarnidaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag

cm? dir?
A) 27V3 B) 30V3 C) 48 D) 32v3 E) 60
10. D E C ABCD bir paraleikenar
[AE] ve [BE] aglortay
[EF] L {AB]
IAFI = 8 cm
- IFBI = 2 cm
A 8 F 2 B

Yukandaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alam kag

cm? dir?
A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 48
11. D c ABCD bir paralelkenar
[AE] ve [DE] agiortay
£ [EF] L [AB]
4 IAFt =5 cm
D IFBI =7 cm
A 5 F 7 B
IEFi =4 cm

Yukandaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin alani kag

cm? dir?
A) 72 B) 82 C) 84 D) 90 E) 96
12. D G x G ABCD bir paralelkenar
H [BG] 1 [DC]
r . [EF] L [AD]
IAFI = IFDI
IAEI = 10 cm
A 10 £ 8
IBCI =8 cm
IGCl = xcm

Yukaridzaki verilere gore, IGCI = x kag cm dir?

16.

Yukanidaki verilere gdre, ICHI = x ka¢ cm dir?

p)®

45
85 % 13 8

A
) 5 8

25
4

ABCD bir paralelkenar
2IDEI = 3IEC!
2ICFI = 3IFBI
Alan{(ABCD) = 40 cm?

Yukaridaki sekle gére, AFCE dértgeninin alani kag cm? dir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 25 E) 30

ABCD bir paralelkenar

[CH] L [AH]
IAEIl = IEFI = {FDI
IDGI = IGKI = IKCI
IABI = 9 cm
ICHI = x cm

Yukaridaki sekilde DFK iicgeninin alani 6 cm? olduguna
gore, ICHI = x kag cm dir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
D c ABCD bir paralelkenar
[DF] L [DC]
5 IAE! = IEB!
£ - B IBCl =5cm
IEFi =4 cm
4
F

Yukaridaki veriiere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag
cm? dir?

9 16 15
A2 B) 3 o= D)4 L] \
'3 ) )5 ) B A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
Konu Testi 26 : 1-D 2-C 3-E 4-A 5-D 6-C 7-B 8-E 9-A 10-D 11-E 12-C 13-B 14-B 15-C 16-A
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GEOMETRI PARALELKENAR Konu Testi 27
1.0 € c ABCD bir paralelkenar ABCD bir paralelkenar
[BE] aglortay [BE] 1 [AC]
Alan(ADE) = 5 cm? IAEl = 8 cm
IBCl =6 cm IBEI = 3 ¢cm
IABI =8 cm

A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani ka¢

cm? dir? A)9 B) 10 C)12 D) 15 E) 16
A) 32 B) 36 C) 40 D) 45 E) 48
2. D E c ABCD bir paralelkenar 6. D C ABCD bir paraletkenar
[HB] L [AE] [DF] aglortaydir.
IAHI = 5 cm £ IFBI = IBEI = IECI
IHEf = 2 cm Alan(FECD) = 14 cm?
IHBi = 4 cm #
A F B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag

Yukarndaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin alani kag cm? dir?
cm? dir?
A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 35
A) 24 B) 28 C) 30 D) 34 E) 35
3. D c ABCD bir paralelkenar
' [DE] ve [CF] agiortay 7. D c ABCD bir paralelkenar
s IDFI =3 cm IAEl = IEBI
p IFEI =1 cm IBFI = IFCI
IFCl =5 cm Alan(ABCD) = 32 cm?
A E B
Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alani kag A £ 8
cm? dir? Yukandaki verilere gore, DEF (iggeninin alani kag cm? dir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20 A)8 B)9 C)10 D) 12 E) 15
4. b K c ABCD ve KEFC
birer paralelkenar 8. o F C ABCD bir paralelkenar
[AE] ve [BE] agiortay ' L [AC] kbsegen
IABI = a X IAEI = IEBI = IDFI
IADI = b IACI = 18 cm
" y
A E B

Yukandaki verilere gore, KEFC paralelkenarinin cevresi

Yukaridaki verilere gore, IKLI = x kag cm dir?
asagidakilerden hangisidir?
a+b D) 2 £) 2a-b A)3 B) 4 C)5 D)6 E)9

2 2

A a B) b C)




GEOMETRI Konu Testi |}
9. D c ABCD bir paralelkenar ABCD bir paralelkenar
K [AC] kdsegen [DF] L [BC]
; IAEIl = IEB! [AC] kdsegen
IBFI = IFCI D, K, Eve D, L, F dogrusal
- 7] IACl = 15 cm IAEI = IEBI
A € y IGKI = x cm IBFI = IFCI = 3 cm
IDLI =8 cm

Yukandaki verilere gore, IGKI = x ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gére, DKL {icgeninin alani kag cm? dir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10
A) 12 B) 15 C)16 D) 18 E) 24
10. D c ABCD bir paralelkenar
[DH] 1 [AC] 14, o C ABCD bir paralelkenar
IDHI = 3 cm [BF] n [DE] = {P}
IECl =4 cm 1AEI = |EBI
P IAFI = IFDI
; — A Alan(AEPF) = 10 cm?
A
Yukanidaki verilere gore, BCE iiggeninin alani kag cm? dir?
A)4 B) 6 C)8 D)9 E) 12 Yukandaki sekle gore, BCDP dértgeninin alani kag em? dir?
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
1. D c ABCD bir paralelkenar
DAF bir Giggen 15. D c ABCD bir paralelkenar
Alan(ABED) = 80 cm? [AC] kdsegen
E Alan(DEC) = 36 cm? [AC] A [DE] = {K}
L — [AC] ~ [DF] = {L}
IEBI = |AEI
ICFI = IBFI
Yukaridaki verilere gére, EBF iiggeninin alani kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin alan: 120
A)3 B) 4 C)s D)6 E)8 cm? ise, DKL (iggeninin alani kag cm? dir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 25
ABCD bir paralelkenar
[AB] kenar 6 esit 16. D C ABCD bir paralelkenar
{DC] kenari 4 esit IABI = 8 cm
pargaya bolinmustir. 5 IADI =5 cm
[EM] ~ [BL] = {P} IACI = ¥129 cm
AE R G KB Alan(PLM) = 18 cm?
A 8 B
Yukaridaki verilere gére, EBP {iggeninin alani kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, IBDI kag cm dir?
A) 100 B) 120 C) 160 D) 180 E) 200
A)5 B)6 C)7 D)8 E)9
Konu Testi 27 : 1-C 2-B 3-E 4-D 5-C 6-A 7-D 8-D g9-A 10-B 11-B 12-E 13-A 14-C 15-C 16-C
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GEOMETRI ESKENAR DORTGEN Konu Testi 28
1. A D ABCD egkenar dértgen 5. F ABCD egkenar dortgen
£ [AE] L [BC] m(BAD) = m(DAE)
IBEI = IECI D c IEAI = |EBI
m(BAE) = m(ADE) = x
B

E C

>

B

ey
- . - ir?
Yukanidaki verilere gdre, m(BAE) = o kag derecedir Yukaridaki verilere gére, m(A/D\E) = x kag¢ derecedir?

A) 15 B) 20 ©) 30 D) 45 E) 60 A) 108 B) 112 C)120 D) 132 E) 144
2 A b 6. D C ABCD egkenar dértgen
’ 2 7 ABCD eck . IACI = 12 cm
egkenar dortgen IBDI = 8 cm
E ICBI = ICE}
N
m(EAD) = 100°
N
m(CDE) = x
& ” A B
Yukaridaki verilere gére, m(C/D\E) = x kag derecedir? Yukaridaki verilenlere gére, ABCDV eskenar dértgeninin cev-
resi kag cm dir?
A} 60 B) 50 C)70 D) 80 E} 90 A) 12V3 B) 20 C) 18 D) 12 E) 8V/13

ABCD egkenar dortgen

ABCD egkenar dortgen [AC] ve [BD] késegen

ABE egkenar liggen IACl =8 cm

m(B/C\D) =110° Qevre(ABCD) =24 cm
P

m(AED) = x

8

L
o
V

q

q]
I

N

o

o

>
w
>

. ) >
Yukandaki verilere gére, m(AED) = x kag derecedir? Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm* dir?

A)12VB  B)16v5  C)18/3  D)20v5E  E)32V5

A) 28 B) 35 C) 42 D) 55 E) 65
4. C ABEE e§kenar/36rtgen 8. A D ABCD egkenar dértgen
X m(ACE) = m(BCE) [AC] ve [BD] késegen
m(BET) = 60° IDFI = ICFI
IBDI = 16 cm
X £ 4 £ / IEFt = x cm

Yukaridaki verilere gére, m(A/D\C) = X ka¢ derecedir? L
Yukaridaki verilere gére, IEFI = x kag cm dir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

=
=
o

B) 10 C)8 D)5 E)3
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GEOMETRI
9. A F D ABCD egkenar dértgen
[EF} L [AD]
IDEI = IECH
E IAB! = 12 cm
IEFI = x cm
8 [

ABCD eskenar dértgeninin alam 72 cm? ise, IEFI = x ka¢

cm dir?
A)9 B) 8 C)6 D)3 E)2
10. A E D ABCD egkenar dortgen
V [EF] L [DC]
F IAE! = |IEDI
IEFI = 4 cm
ICBl = 10 cm
0 c

B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 60 B) 70

11. D (o}
8
E
2
A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

C) 80 D) 90 E) 100

ABCD egkenar dortgen
[AC] ve [BD} kdsegen

[EF] L [AD]
IAFI = 2 cm
IDFI = 8 cm

14.

>
o

ABCD egkenar dortgen
[DE] ve [CE] aglortay
IDCl =13 ¢cm

IDEl = 5 cm

2]
(o]

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 72 B) 81 C) 90 D) 100 E) 120
A D ABCD egkenar dortgen
[AE} aglortay
Alan(ABE) 2
Alan(ABC) 5
IACI = 15 cm
8 E [

Yukaridaki verilere gére, ABCD eskenar dértgeninin cev-
resi kag cm dir?

>
o

ABCD esgkenar dorigen
[EF] // [DC)

K [CK] A [BD] = {F}
3IAKI = IABI

IEFI = 6 cm

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag¢ cm dir?

A) 64 B) 75 C) 80 D) 100 E) 120 A) 40 B) 50 C) 60 D) 65 E) 70
16. A CDEF egkenar dortgen
12. D c ABCD egkenar dortgen ABC dik ticgen
[AC] ve [BD] kisegen Y [BA] L [AC]
[DE] 1 [AB] E D IBCl =5 cm
1BDI =6 cm IACI = 3 cm
IACI = 6v3 cm IAE| = x cm
; IDEI =x cm
A E B B P ¢}
Yukaridaki verilere gdre, IDEl = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, IAEI = x kag cm dir?
A) V3 B) 2V3 C) 33 D) 43 E) 53 A) 1 B)1,5 c)2 D) 2,5 E)3
Konu Testi 28 : 1-C 2-B 3-D 4-A 5-A 6-E 7-8B 8-D 9-D 10-C 11-C 12-C 13-E 14-B 15-C 16-B
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GEOMETRI DIKDORTGEN Konu Testi 29
1. o c ABCD bir dikdérigen 5. » 6 c ABCD bir dikddrigen
. IBCI = IBEI G e [AB]
LN =+ m(AFB) = 58° IBFt = IFCI
B/E\C _ IAEl = IEDI = 2 cm
m(BEC) = o IDCI = 6 cm
A B

Yukaridaki verilere gore, m(B/E\C) = a kag¢ derecedir?

A) 58 B) 59 C) 60 D) 61 E) 62
2. o ¢ ABCD bir dikdérigen
| ¢ [EF] L [FC]
Py
m(FED) = a
Py
m(FCB) = B
A F B

Yukandaki sekle gore, a ile p arasindaki baginti agagidaki-
lerden hangisidir?

A) o = 3B B) o = 180° - B C)a=2B

D) o = 90° +B E) o =P + 45°

3. o c ABCD bir dikddrtgen

& BEF bir eskenar liggen
£ [AC] ve [BD] késegen
Pty
m(CDB) = 28°
AN K B m(FAB) = a

Yukandaki verilere gére, m(F/A\B) = o kag¢ derecedir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34
4. o 8 c ABCD bir dikddrigen
e [CE] 1 [EB]
IDCl = 8 cm
N IECI =3 cm
IEBl =4 cm
A B

Sekle gore, ABECD bélgesinin alani kag cm? dir?

A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E)14

6. ABCD bir dikddrtgen
IDEI = IECI
ICFI = IFBI
IDAl = 6 cm
|ABl = 8 cm

A) 19 B) 18 C) 17 D) 16 E) 15
7. 0 c ABCD bir dikdarigen
[CH] L [DB]
4
8 ICHI = 4 cm
IDHI = 8 cm

0
A B

Sekle gore, ABCD dikddrtgeninin alani kag cm? dir?

A) 24 B) 30 C) 32 D) 40 E) 48
8.p c ABCD bir dikdérigen
'—'I P
m(CAB) = 15°
2 IACI = 12 cm
P 15° ]
A B
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9. Birkenarninin uzunlugu, diger kenarimin uzunlugunun iki kati olan
bir dikdértgenin alani 50 ¢cm? dir.

Bu dikdortgenin ¢evresi kag cm dir?
A) 30

B) 36 C) 40

10. Kenar uzunluklan a ve b olan bir dikdértgenin gevresi 18 cm dir.

1 + 1 = 3 ise, dikdoértgenin alani kag cm? dir?
a b 4
A) 18 B) 16 C) 15 D) 12 E)9
1.0 c ABCD bir dikdérigen
Cevre(ABCD) = 28 cm
A B

Sekildeki ABCD dikdortgeni 6 es dikddrtgene bolunmustir.
Buna gére, ABCD dikdortgeninin alani kag cm? dir?

A) 36

B) 40 C) 48 D) 54 E) 56

Yandaki gekilde
ABCD dikdértgeni birim
karelere aynlmigtir.

A B

Buna gore, taral alan kag birim karedir?

14. Alani 24 cm? ve késegen uzunlugu 2V13 cm olan dikdért-
genin ¢evresi ka¢ cm dir?

15. Bir dikddrtgenin bir kenari % 20 artirlip, diger kenari % 20
azaltilirsa alani icin agsagidakilerden hangisi dogrudur?
A) % 4 artar

B) % 4 azalr C) % 10 azalir

D) Degismez E) % 8 artar
16. 0 + E c ABCD bir dikdértgen
[AE] aglortay
P
m(ABE) = 60°
IDElI = 4 cm
60°
A B

Yukaridaki verilere gore, IABI ka¢ cm dir?

12+43

A)8 s

By4+2vy2 C)4vZ2 D)3+3V3 E)

ABCD bir dikdértgen

IFEI = IFB!
IAEl = 7 cm
IDFI =9 cm

A 7 E B

Yukandaki verilere gore, IFCI = x ka¢ cm dir?

A) 1 B)1,2 Cc)2 D) 2,5 E)3
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
18. o c ABCD bir dikdértgen
o (EF] L [FC]
.ABCD bir dikdértgen
IFBI =8 cm
A, B, E dogrusal
ICBI=6cm
IDCI =16 cm
IDElI =2 cm
IDAI =9 ¢cm
ICFl =6 cm
A B E
. . . . Sekle gére, EFC (iggeninin alani kag cm? dir?
Sekle gére, DBE iiggeninin alant kag cm? dir?
A) 25 B) 30 C)32 D) 36 E) 40
A) 36 B) 38 C) 40 D) 44 E) 48
KonuTesti29:t-D 2D 3C 4B 5A 6B 7D 8C 9A 10D 11-C 12B 13-A 14-E 15B 16-E 17-C  18-A
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GEOMETRI KARE Konu Testi 30
1. o c ABCD bir kare 5.0 ¢ ABCD bir kare
IAEl = IABI > % [AC] kbsegen
m(E/B\C) = 24° E |AEl = 7 cm
x ONF o~ IECI =3 cm
m(AED) = x
J 7 IDEI = x cm
24
1L
A 77 B A B
Yukaridaki verilere gore, m(A/E\D) = x kag¢ derecedir? Yukandaki verilere gore, IDEI = x kag cm dir?
A) 69 B) 68 C) 67 D) 66 E) 65
) ) ) ) ) A5 B) 2v7 C) Va8 D) V30 E) 4v3
. E ABCD bir kare
2. 0 c ABCD bir kare 6 1 5D E(I; el
, D, rusa
g X AEB bir eskenar liggen ° c ogru
o~ IBDI = 6 cm
m(BEC) = x IDEI = 1 cm
X
¢ IAE! = x cm
A B
A B
- - e P .
Yukaridaki verilere gére, m(BEC) = x ka¢ derecedir? Yukaridaki verilere gére, IAEI = x kag cm dir?
A) 65 B) 70 C)72 D) 75 E) 78
A) 4V3 B) 6 C)4v2 D) 5 E) 4
3.0 c ABCD bir kare 7.0 c ABCD bir kare
BEC bir eskenar lcgen 3 = [DF] L [FB]
X
" E [AC] N [DE] = {F} m(GCDF) = 15°
m(DFA) = x ETyF IFBI = V2 cm
V2
A 8 i) G
A B
. ] .- o~y »
Yukandaki verilere gore, m(DFA) = x kac¢ derecedir? Sekle gore, ABCD Karesinin gevresi kag cm dir?
A) 54 B) 65 C) 56 D) 60 E) 65
A) 4V2 B) 6 C) 4v3 D) 8 E) 8v2
4, © c ABCD bir kare 8. D c ABCD bir kare
2 [EF] L [DA] [CE] L [EA]
1ox B [CE] L [EB] IEAI = 2 cm
IDF! = 2 ¢cm IABl = 3V2 cm
F
8 IFAl = 8 cm EC
IEFt = x cm 2
A B A 3v2 B
Yukandaki verilere gore, IEFI = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, 1ECI kag cm dir?
A)7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3 A)5 B) 4v2 C)6 D) 4V3 E)8
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9. Alani 144 cm? olan karenin cevresi ka¢ cm dir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48

10. Alani ile cevresinin sayisal orani % olan karenin késegen
uzunlugu kag birimdir?

11. Bir karenin cevresi ylzde 20 artinldiginda, alani yiizde ka¢

15. Bir karenin alanini ylizde 51 azaltmak icin bir kenarint yliz-
de kag kiigliltmek gerekir?

A) 25 B) 26 C) 30 D) 31 E) 35

16. Alantan oram % olan iki kareden kiigligliniin cevresi

36 cm ise, bliyigunitn gevresi kag cm dir?

A) 48 B) 56 C) 60 D) 65

artar? 17. Cevreleri esit olan diizgiin altigen ile karenin alanlarn ora-
ni kagtir?
A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 44
A)2_\/'—_3_ B)i@ C) 1 D)ﬂ E)Yi
3 5 2 3
12. o c ABCD bir kare
[AE] L [EB]
[DF] L [FC] 18. o c ABCD bir kare
IDF1 = IFCI 7z [DB] kssegen
m{BAE) = 15° E IDEI = v2 cm
K 15° IAB| = 4 cm 3 ICBl =3 ¢cm
A 4 B
Yukaridaki verilere gore, taral alan ka¢ ¢cm? dir?
A B
A)8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 14 Yukaridaki verilere gére, IAEI kac cm dir?
A) V5 B) 2v2 C)3 D) V10 E) 2V3
ABCD bir kare
E e [AB] 19. o c ABCD bir kare
IAEI = 5 cm 1> [DB] kégegen
IEBI =7 cm 23 o
£ m(DCE) = 15°
IECI = 2V3 ¢m
A5 E 7 B
Yukaridaki verilere gére, DEC iigcgeninin alani kag cm? dir? A 8
Yukaridaki verilere gore, IABI kag cm dir?
A) 48 B) 56 C) 64 D) 72 E) 108
A) 2v3 B) 4 C) 3v2 D) 6 E) 4v2
14. o ABCD ve EFGH birer kare
ABI = 2 20. » c ABCD bir kare
IEFI=b 30 [BD] kdsegen
V2 o~
N m(DCE) = 30°
IDEI = v2 cm
X IEBI x cm
A a B
Yukaridaki sekilde, karelerin gevreleri toplami 28 cm dir. A B
- . - i
Tarali alan 21 cm? ise, IABI = a kag cm dir? Yukaridaki verilere gore, IEBI = x ka¢ cm dir?
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8 A) 2v2 B) V6 C) V5 D) 2 E) V3
Konu Testi30:1-A 2D 3D 4B 5C €D 7D 8B 9E 10-B 11-E 12C 13D 14B 15C 16-A 17-A 18A 13-C 20-B
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1. A D ABCD kare 5. A D ABCD kare
o IAE! = IDCI B, C, E dogrusal
m(EAB) = 30° K A, K, E dogrusal
EL . IDFI = 8 cm
IFCl = 4 cm
B c B L [¢ E ILCl =4 cm
Yukandaki verilere gore, m(B/E\D) = o kag derecedir? Yukaridaki verilere gore, IKL! ka¢ cm dir?
7 24 20
A) 60 B) 45 C) 30 D) 20 E) 15 A)Em B) 3Vi0 0)1—1m D) 2¥10 E)Fm
2. 0 ¢ ABCD dikdérigen 6. A D ABCD dikdbrtgen
% x IDEI = 32 om (BD] A [AE] = (F)
E IEBI = 6 om ] IBEI = 2IECI
/ \ IAE! = IECI = x IADI = 6 om
IABI = 3 cm
A B B E C

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir? Yukaridaki verilenlere gore, IAFI kag cm dir?

A)3 B) 4 C) 3v2 D) 3v3 E)6 A2 B) 2_ C)3 D) g £ 4
D ABCD bir dikdértgen
[DE] 1 [AC] 7. o c i ABCD kare
[AC}] kbsegen 5 D, (/),\F dogrusal
IDCI = 53 cm ¢ m(FAB) = 15°
IAEl = 10 cm IEFI = 8 cm
¢ 15°
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABE) ka¢c cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 102 B) 152 C) 20v2 D) 252 E) 30v2

A) 32 B) 24 C) 16 D) 8 E) 4
8. © ¢ ABCD bir kare
4.0 F__S ABCD dikdértgen [DE] L [EF]
AEFD k
K are x IADI = 12 cm
A, K, C dogrusal
3IFCI = IDFI IAEI = 4 cm
F ICFI = x cm
A E B 3 .
Yukandaki verilere gore, w orani kagtir? A E 8
Alan(ADFK) Yukaridaki verilere gére, ICFI = x kag cm dir?
AL B) L c) L 03 g
9 3 15 5 5



GEOMETRI Konu Testi

9. o, c ABCD kare 13.0 c ABCD bir kare
32 IECI = IAEI G, késegenlerin kesim noktasi
E IDEI = 3V2 cm G IABI = 3IBEI
IABI = 9 cm . IBFI =1 cm
A B E
A 9 B

Yukandaki verilere gore, ICFI kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCE) kag cm? dir?

A) 6 B)5 C)4 D)3 E)2
A) 42 B) 48 C) 54 D) 60 E) 64

14. o c ABCD kare

10.° C ABCD bir kare [EF] L [BD]

Py Py

m(BAE) = m(BCE) = a IDBI = 3IFBI

m(CED) = 75° _ IEBI = 4 cm

750 ‘ O IAEl = x cm

E
] A E 4 B
A B

Yukaridaki verilere gore, m(B/A\E) = o kag derecedir?

A) 2 B2 C)3 Dy’ E) 4
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 15 2 2
15. ABCD kare
11. o E C ABCD bir kare 02 E °
BF}] 1 [AE (EG) L [GF)
[BFY L [AE] 8 IDEl = 2 ¢m
IABI = 8 cm
3IEC! = IDEI @ IDG! =3 em
FA = IAGI = 4 cm
4 IFBI = x cm
A = 3 A FxB
i . . Yukaridaki verilere gore, IFBI = x ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, IFBi kag cm dir?
1 3 5
A) 6,2 B) 6,4 C) 6,6 D) 6,8 E)7,2 A) > B) 1 c) > D) 2 E) >
‘ ABCD kare
12. o [ ABCD dikdortgen .
A, C, E noktalar dogrusal
[DF] L [AC]
AF] - 4 iBEI =20 cm
=4.cm
IBCl = 122 ¢cm
\E iFBI = 8 cm

Yukaridaki verilere gére, IBEI kag cm dir?

A) 25 B)4V3 C) 62 D) 445 E) 2V27 A) 48 B) 36 C) 30

Konu Testi 31 : 1-B 2-D 3-D 4-C 5-E 6-C 7-D 8-B 9-C 10-C 11-B 12-E 13-C 14-A 15-B 16-D
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GEOMETRI YAMUKLAR Konu Testi 32

1. D c ABCD bir yamuk 5. 0 c ABCD bir yamuk

27410 2x-10° m(BAD) = x (AE] 1 [BC]
(C/\A) . IBEIl = IECI
m =
sy IADI = IDCI
m(DCB) = 2x ~ 10° % S
Y 5 m(BAE) = 15°
A B m(ADC) = 2y + 10 A B o~
m(ADC) = x

Yukarnidaki verilere gore, m(B/A\D) = x ka¢ derecedir? . . o~ .
Yukandaki verilere gore, m(ADC) = x ka¢ derecedir?

A) 60 B) 65 C)70 D) 72 E) 75
) ) ) ) ) A) 105 B) 108 C) 110 D) 115 E) 120
ABCD bir yamuk 6 b c ABCD bi K
IBEI = IBAI ) ;e
Y 110 {FE] L [AD]
m(AAC) =110 . IDE! = IEAI
m(DCB) = 120° IDCI = IFBI
m(CBE) = a o ) m(DCB) = 110°
A F B —~
m(DAB) = o

Yukandaki verilere gore, m(C/B\E) = o ka¢ derecedir?

Yukandaki verilere gore, m(D//-\\B) = o kac derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
3. D c ABCD bir ikizkenar yamuk
Py Py
7 m(CBD) = m(DBA) 7. b 4 ¢ ABCD bir yamuk
IADI = IBCI o m(DAB) = 70°
Py
m(ADB) = 84° 6 IDCI = 4 cm
y . m(DCB) = x ICBI = 6 cm
70 IABI = 10 cm

A 10

®

Yukanidaki verilere gore, m(D/C\B) = X kag derecedir? e
Yukaridaki verilere gore, m(DCB) = o kag derecedir?

A) 112 B) 115 C) 116 D) 117 E) 120
A) 140 B) 135 C) 130 D) 120 E) 110
4. D c ABCD bir ikizkenar yamuk 8. D c c ABCD bir yamuk
\ IDAI = ICBI Oy m(ABC) = 70°
E
IAE| = IABI X IDCI = ¢
m(AEC) = 100° ICBI=b
L2 m(DAE) = a 70° IABI = a
A B8

>
a
o]

Yukaridaki verilere gore, m(D/A\E) = o kag derecedir? .
Sekle gore, a = b + ¢ ise, m{ADC) = o kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125
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9. b 2 ¢ ABCD bir yamuk b 5 ¢ ABCD bir yamuk
IDAI = 3 cm m(DAB) = 45°
'DCI = 2 cm a2 X IDAI = 43 cm
IABI = 8 cm IDCI = 5 cm
A\l m(DAB) = 60° a5 IABI = 12 cm
A ® 8 m(DCB) = a A 12 B ICBI = x cm

Yukaridaki verilere gore, m(D/EB) = o kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 120 D) 135 E) 150

10. D 5 c ABCD bir yamuk
N
130° m(BAD) = 65°
oy
X m(DCB) = 130°
IABI = 11 cm
- 65°
IDCi=5cm
1 B
IBCl =xcm

>

Yukaridaki verilere gore, IBCI = x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

11. D V8 ¢ ABCD bir yamuk
e
m(DAB) = 30°
23 m(ABC) = 60°
IDCI = V3 cm
ICBI = 2V3 cm

30° 60°

pd
x
w

Yukaridaki verilere gore, IABI = x kag cm dir?

12. D 3 ¢ ABCD bir yamuk
P P
m(DAB) + m(CBA) = 90°
6 8 IDCI = 3 cm
IDAl =6 cm
A . B ICBI=8cm

Yukaridaki verilere gore, IABI = x kag¢ cm dir?

A) 13 B) 14 c) 15 D) 16 E)17

Yukaridaki verilere gére, ICBI = x ka¢ cm dir?

A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2
D C ABCD bir dik yamuk
- IABI = IDCI + 3 cm
« IDAl = 4 cm
4 IBCI = x cm
A B

Yukaridaki verilere gdre, IBCl = x kag cm dir?

A)5 B) 4v2 C)6 D) 4V3 E) 5
D x C ABCD bir dik yamuk
e [DC} L [CB]
IDAI = IABI = 15 ¢cm
15 12
ICBi =12 cm
IDCl = xcm
=
A 15 B

Yukaridaki verilere gére, IDCI = x ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 8

ABCD bir yamuk
[DB] kdsegen

[DA] // [CE]
£ IADi 3
IECI 2
A B IDEl = 10 cm

Yukanidaki verilere gore, {EBI kag cm dir?

Konu Testi 32 : 1-C 2-A 3-C 4-D 5-E 6-C 7-A
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ABCD bir dik yamuk
[AD] // [BC]

[AD] L [AB]

[AB] L [BC]

m(ADB) = m(BDC)
|AD| =2 cm

|DCl =17 cm

Yukandaki verilere gore, JAB| = x kag cm dir?

A) 15 B) 13 C) 10 D)8

2. A D ABCD bir ikizkenar yamuk
[AD] // [BC]

5 m(DCA) = m(ACB)

|AB| = IDC| =5 cm

|IBCl=11¢cm

& 11 c

Yukandaki verilere gére, Alan (ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 32 B) 40 C) 48 D) 50 E) 64

ABCD bir yamuk
£ [AD] // [BC]
6 m(ABE) = m(EBC)
|AB| =6 cm
|AD| =4 cm ve IBCl=9cm

B 9 Cc

IDH

Yukaridaki verilere gére, = oran kaghir?

D)

D
© N

2
(=
)3

~w
m
=

1
3

ABCD bir yamuk

[AD] // [BC]

Cevre (ABCD) = 40 cm
Py TN

m(ABE) = m(EBC)

m(DCF) = m(FCB)

|FE] =4 cm

IBC| = 10 cm

Yukaridaki verilere gére, |AD| kag cm dir?

£)18 B) 16 C) 14 D) 13 E) 10

8.

YAMUKLAR

Yukaridaki verilere gére,
kactir?

30°

Konu Testi

33

ABCD bir yamuk

[AD] // [BC]

|AD| = |BE| = |[EC| =4 cm
IDF} =2 cm

|FC| =3 ¢cm

Alan (DEF)
Alan (ABED) + Alan (FEC)

ABCD ikizkenar yamuk
[AD] // [BC]
|AB| = [DC|
Py
m(DCB) = 30°
|AD| =acm
IBC| =ccm
|IBC| - |AD| =10 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| = |DC| = b ka¢ cm dir?

D

D)~ E) —
)1/§ )

c)>
V3
ABCD dik yamuk
[AD] // [BC]
[AD] L [AB]
[AB] L [BC]
m(BCD) = 135°
|AB| = [BC| = 6 cm

Yukanidaki verilere gére, Alan (ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 54

B

o]

Yukaridaki verilere gére,

A) 1

C) 60 D) 64
ABCD bir yamuk
[AD} // [BC]

[AB] L [AC]

2|AD| = 2|DC| = |BC|

M orani kactir?
Alan (ABC
1 1 1
C)— D) — Byl
)3 ) 2 )5

orani
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9. A__ 8 D ABCD bir dik yamuk 13. A_ 8 B ABCD dik yamuk
' [AD] / [BC] [AB] // [DC]
[AD] 1 [DC] [AB] L [BC]
4 [DC] L [BC] [BC} L [DC]
[AB] L {AC] |AB| = 8cm
g 3 |AD| =8 cm £ - 5 |DC| = 20cm
IDC| = 4 cm Alan (ADE)
Alan (AECB)
Yukaridaki verilere gore, Alan (ABCD) ka¢ cm? dir?
Yukarida verilenlere gore |EC| uzunlugu ka¢ cm dir?
A) 36 B) 32 C) 20 D) 24 E) 18
1 2 4 5
A)5 B)E C) 1 D)5 E)é-
ABCD dik yamuk
[AD] // [BC] ABCD paralelkenar
[AD] 1 [AB] [AD] // [BC]
|AE| = |EB] [AD] 3 esit,
|AD} =2 cm [BC] 5 esit pargaya bélunmustir,
IBC| =6 cm
IDC| = 2V5 cm
Yukandaki verilere gore, |ED| = x ka¢ cm dir? Yukaridaki verilere gore, Alan (PKNR) orani kagtir?
Alan (ABCD)
A) 3v3 B) V3 C)2/6 D) 245 E) V5 A) 13 B) 1 o) 9 D) 8 B 7
21 20 20 15 15
11, » D ABCD dik yamuk
[AD] // {BC] 15. » D ABCD bir dik yamuk
[AD] L [AB] [AD] // [BC]
[AB] L [BC] [AD] L [AB]
Lx m(DCB) = 30° ] [AB] L [BC]
- [BC| - JAD] = 3cm [ED] L [EC]
B C -~
m(DCE) = 30°
Yukaridaki verilere goére, [DC| = x ka¢ cm dir? ;] c
A) V3 B)3 C) 243 D) 33 E)6 Yukaridaki verilere gore, I‘EIS\SI orani kactir?
1 1 1 2 3
ABCD dik yamuk N3 3 © V3 P) V3 5
[AD] // [BC]
|AD! =6 cm
[BE| = 3 cm 16.~ 2 o0 ABCD dik yamuk
|EC| = 15 cm [AD] // [BC]
Alan (ABED) = S, s [AD] 1 [AB]
Alan (DEC) = S, [AB] L{BC]
|AD| =2 cm
Yukaridaki verilere gore, _S‘_ orani kactir? (1 |IBCj = |DC| = 5 cm
32 B 5 C
Yukaridaki verilere gore, Alan (ABCD) kag cm? dir?
A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 13
Konu Testi 33 : 1-D 2-A 3-B 4-D 5-C 6-E 7-B 8-B 9-A 10-E 11-C 12-B 13-D 14-E 15-C 16-A



o

- ,
MATEMATIK DUNYASI DERSHANESI

Resatbey Mah. 5 Ocak Cad. No: 56/A  ADANA  Tel & Fax :(0322) 453 64 11

GEOMETRI YAMUKLAR Konu Testi 34
1. D3 c ABCD bir yamuk 5. D10 c ABCD bir yamuk
[EF] orta taban 2 [FE] 1 [CB]
. IABI = 13 cm . IDFI = IFAI
x IDC! = 3 cm 12 IABI = 16 cm
1EFIl = x IDCl =10 cm
A 13 B A 16 8 ICEl=2cm
IEBI = 12 cm

Yukandaki verilere gére, IEFI = x kag cm dir?

Yukaridaki verilere gére, IEFI ka¢ cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
2. D 6 c ABCD bir yamuk
[AC] késegen 6. D c ABCD bir yamuk
e F IDEI = IEAI [EF] orta taban
H ICF! = IFBI . / 7 \ . (EH] L [AB]
IDCI = 6 om , \ IEFI = 7 cm
A 16 B IABI = 16 cm . IEH! = 2 cm
A H B

Yukaridaki verilere gore, IHFI — IEHI farki ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani ka¢ cm?
dir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
A) 35 B) 32 C) 30 D) 28 E) 21
3. D 10 c ABCD bir yamuk
[AC] ve [BD] kbsegen 7. D c ABCD bir yamuk
e . [EF] orta taban [EF] orta taban
Kel IDCl = 10 cm e . [AC] késegen
IKLI =2 cm
A x B IABI = x
A B
Yukandaki verilere gore, IABI = x ka¢ cm dir?
Yukaridaki gekilde, tarali alanlar toplam: 9 cm? olduguna gé-
A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20 re, ABCD yamugunun alani kag cm? dir?
A) 24 B) 27 C) 36 D) 45 E) 48
4, ABCD bir yamuk
[EF] orta taban 8. »o c ABCD bir dik yamuk
([EF] ~ [CK] = {L} [DC) L [DA]
IDCI = ILFi [DA] 1 [AB]
IAKI = 11 cm 0 , € ICEI = IEBI
IKBI = 14 cm IAEl = 13 ¢m
IELI = x 2 . IDAl =10 cm
Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani kag cm?
Yukaridaki verilere gére, IELI = x kag cm dir? dir?
A)9 B) 8 C)7 D) 6 E)5S A) 84 B) 90 C) 96 D) 116 E) 120



GEOMETRI

Konu Testi

9. D c ABCD bir yamuk
[EF] orta taban

Atan(ABCD) = 40 cm?

>
x
o]

ABCD bir yamuk
[AB] // [DC]

IAE| = |EDI
N
m(CBE) = 30°
IBCl=6cm
IBElI =8 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani kag cm?
dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 16
A) 12 B) 16 C) 16v2 D) 24 E) 16v3
10. ABCD bir dik yamuk
D c [BE] ve [CE] agtortay 14. 5 c ABCD bir dik yamuk
IAEI = 4 cm ] [EF] L [CB]
IBCl =10 cm ICFI = IFBI
i i ® F IEDI = 8 cm
. IDCl =6 cm
4 ! IBCI = 12 cm
Kl A B
A B
Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani ka¢ cm? Yukaridaki verilere gore, IEFI kag cm dir?
dir?
A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4
A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 E) 48
11. ABCD bir dik yamuk 15. ABCD bir yamuk
[AB] // [DC) // [EF] b 5 ¢ [AB] // [DC]
(BF] L [FC] IABI = 10 cm
IAE! = IEDI = 3cm 6 5 IADI = 6 cm
IEF! =2 cm IBCl =5¢cm
IBCl =8 cm IDCl =5cm
A 10 B
A . , B N 2
Yukanidaki verilere gére, ABCD yamugunun alam kag cm Yukanidaki verilere gore, ABCD yamugunun alani kag cm?
dir? dir?
A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45 A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 45
12. ABCD bir yamuk 16. ABCD bir yamuk
D c [EC] L [CB] 0 5 o© IDCI = 5 cm
IDEI = IEAI IDAl = 4 cm
4
£ 7 ICEl =4 cm 4 3 ICBl =3 cm
ICBI =7 cm IABI = 10 cm
A 8 A 10 B
Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani kag cm? Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani kag cm?
dir? dir?
A) 21 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30 A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 26
Konu Testi 34 : 1-C 2-E 3-B 4-A 5-B 6-D 7-C 8-E 9-A 10-C 11-B 12-D 13-D 14-B 15-C 16-B
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GEOMETRI YAMUKLAR Konu Testi 39
1. D 10 ¢ ABCD bir yamuk 5. o w0 ¢ ABCD bir yamuk
[AC] ve [DB] kigegen - [DC] L [DA]
" L [KL] // [AB] 02 [DA] L [AB]
) IDCI =10 cm e ICFI = ifFBI
IAB! = 15 cm IDEI =12 cm
A 5 B : IDCI = 10 cm
Yukaridaki verilere gére, IKLI kag cm dir? A ” S IABI = 14 cm
IAEl =2 cm
A4 B) 5 C)6 D)7 E)8 Yukaridaki verilere gére, IEFI ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
2. D c ABCD bir yamuk
[AC] ~ [DB] = {E} 6. D c ABCD bir ikizkenar yamuk
. Alan(DEC) = 8 cm? [DE] L [AB]
Alan(EAB) = 18 cm? IDAI = ICBI
Z IDCI 5
A B - EAl 2
A E B
Yukaridaki verilere gore, AED diggeninin alam ka¢ cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, —— orani kagtir?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 16
m L B2 02 D)L B2
3. ABCD bir yamuk 4 7 8 3 9
D E c [AE] ~ [DG] = {F} 7. ABCD bir ikizkenar yamuk
[EB] n [GC] = {H} [CE] L [AB]
Alan(AFD) = 9 cm? D 2 c IADI = IBC!
Alan(BCH) = 11 cm? IDCI = IEBI =2 cm
Z ICEl =5 cm
A G B 5
Yukandaki verilere gére, EFGH dértgeninin alani kag cm? B
dir? A E 2B

Yukaridaki verilere gére, ABCD yamugunun alani ka¢g cm?

A) 18 B) 19 C)20 D) 21 E) 22 dir?
A) 10 B) 15 C) 16 D) 18 E) 20
4. ABCD bir dikdérigen
C [DB] N [AE] = {F} 8. b c ABCD bir ikizkenar yamuk
IDEI = 2.IECI [DE] L [AB]
< Alan(DFE) = 12 cm? . IDAI = ICBI
IDEl = 4 cm
i IEBl =7 cm
YAukarldaki verilere gére, ABCD dikdértgeninin alani kag A E 7 B
crm? dir? Sekle gére, ABCD yamugunun alani kag cm? dir?

A} 75 B) 80 C) 84 D) 90 E) 100 A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32
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9. D E c ABCD bir yamuk 13. D E2C ABCD bir ikizkenar yamuk
[AC] n [BE] = {F} [EH] L [AB]
F IECI = 2IDEI . IDAI = ICBI
IAFI = 3IFCI IECI=2cm
] IEHI = 4 cm
A E A3 H B IAHI = 3 cm
Yukaridaki sekilde tarali bolgenin alani 10 cm? olduguna gé- Yukanidaki verilere gore, ABCD yamugunun alant ka¢ cm?
re, ABCD yamugunun alani kag cm? dir? dir?
A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45 A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 £)24
ABCD bir dik yamuk
[DC] // [AB] 14. D 5 c ABCD bir ikizkenar yamuk
[CB] L [BA] [DB] L [AC]
[AC] L [BD] IDAI = ICBI
IABl = 9 cm IDCI = 6 cm
IDCI =4 cm IABI = 10 cm
A 10 B
Yukandaki verilere gére, ABCD yamugunun alani kac cm?
Yukaridaki verilere gore, ABD iiggeninin alani kag cm? dir? dir?
A) 18 B) 24 C) 26 D) 27 E) 30 A) 45 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64
1. o c ABCD bir dik yamuk 15. D v ¢ ABCD bir ikizkenar yamuk
[AC] ~ [DB] = {E} [DB] L [CA]
o E [EF] // [AB] IDAI = ICBI
IAD!l = 10 cm iDCI = V2 cm
IEFI = 4 cm 1ABI = 4V2 cm
A &2 B
A B
Yukaridaki verilere gére, EBC iiggeninin alan kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, ADE ii¢geninin alani kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 25 D) 30 E) 32 A) 2 B)3 C)2v2 D)4 E) 2v3
1z. D x ¢ ABCD bir yamuk 16. b 6 ¢ ABCD bir ikizkenar yamuk
[AC] L [BD] [AC] L [CB]
IABI = IBDI = 6 cm IDAI = ICBI
IACl =8 cm IDCl =6 cm
IDCI = x : IAB! = 10 cm
A 6 B A 10 B
Yukaridaki verilere gére, IDCI = x kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, ABC (iggeninin alani kag cm? dir?
A)5 B) 4 C)3,6 D)3 E) 2 A) 16 B) 18 C)20 D) 24 E) 32
Konu Testi 35: 1-C 2-B 3-C 4-D 5-E 6-B 7-E 8-C 9-B 10-D 11-A 12-B 13-D 14-E 15-A 1€-C
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1. A Sekilde ABCDE bir diizgiin
besgen, [BF]ve
[EF] aglortay ise,
Y, 7 © m(B/F\E) = o kag derecedir?
<
c E
A1 108 B) 112 C) 120 D) 132 E) 144
2. A F ABCDE diizgiin altigeninde
[BG] N [CF] = {H} ve
G IFHI = 4 cm ise,
B E IAFl ka¢ cm dir?
Cc D
A6 B) 8 C) 3V3 D) 4v3 E) 6V3
ABCDEF dlzgun altigeninde
IBGI = IDHI,
IGCI = IHEI ve

tarall alanlar toplami 10 cm? ise
Alan (AGCDHF) kag cm? dir?

ABCD dorigeninde
[BE], [CE] aglortay
[AB] // [CD] ve
IEFI = IEGI ise,
P
m(AFB) = « kac derecedir?

A) 75

C) 45

COKGENLER - DORTGENLER

5. A H
B G
o3 F
D E
A) 60 B) 50
6. A
6 E

A) 12 B) 10
7. A
f
B 2E
A) 270 B)@

36

Konu Testi

Sekildeki ABCDEFGH
dlizglin sekizgeninde
Alan(ABFH) = 40 cm? ise,
Alan (AEFH) kac cm? dir?

C) 40 D) 46v2 E) 36V2

ABCD dértgeninde

E, [AD]'nin

G, [CD]'nin

F, [BDI'nin orta noktasidir.
IABl = 6 cm ve

IBCl = 8 cmise
Alan(EFG) kag¢ cm? dir?

ABCD egkenardodrtgeninde
[EA] L [AF)

IDFl = IBEl = 2 cm ve
IFCI = 4 cm ise,

IEAI kag¢ cm dir?

ABCD paralelkenarinda
[AE] N [BD] = {K} ve
Alan (AKD) = 24 cm? ise
Alan (BKE) + Alan (ECD)
kag cm? dir?

C) 30



GEOMETRI Konu Testi [}
9. A D 13. ABCD bir deltoit olmak (izere,
30° A~
m(BAD) = 60°
Py
m(BCD) = 30° ve
IACI = 8 cm ise,
o 8 D - [0
5 S o ICDI = x ka¢ cm dir?
Py
ABCD dikdértgeninde, IACI = IBEI ve m(CAD) = 30° ise, X
m(D/E\B) = o ka¢ derecedir?
A) 75 B) 67,5 C) 62,5 D) 60 E) 47,5
A) 4V3 B) 4v2 C) 3V3 D) 3v2 E)2v3
10. & F D ABCD bir kare,
[GF] L [FE] 14. D ABCD bir yamuk,
|GF| = FE| [EF] // [AB],
IECI = 2 cm ve £ 2iDE! = [ECI,
IDEI = 4 cm ise, IADI = {FCl ve
12 tarali bélgenin alani Alan (ABFE) = 60 cm? ise,
B c kag cm? dir? 8 F c Alan (ABCD) kag cm? dir?
A) 30 B) 28 C) 26 D) 24 E) 22 A) 96 B) 84 C) 80 D) 76 E)72
1. a D ABCD paralelkenarinda, 15. D Sekildeki ABCD yamugunda,
V [AF] n [DE] = {K} verilen kenar uzunluklarina gore,
€ IAEI = IEBI 4 4 [BC]'nin alabilecegi en biiylk
‘ IKD! = 6 cm ve tamsayi degderi kactir?
IKEI = 2 cm ise,
8 F ¢ 1ADI B o)
IBEi  °rami kactir?
5 3 . A)12 B) 10 C)9 D) 8 E)7
A3 B)2 c)> D)= E)~
3 2 3
16. a_ ABCD dik yamugunda B, F, E
Nl 2\g 4 . dogrusal
2\ s [EH] // [AB]
12. , . b  Sekilde ABFE ve EFCD birer kare 4 [CH} agiortay
K; EFCD karesinin agirlik mer- B Ne IDGI = IGFt = 2 cm
Kezidir. IGE! = IFCI = 4 cm
X IBK! = 10 cm ise,
Alan(ABCD) kag cm? dir? ise IADI kag cm dir?
B F (o}
alo B) 4 o2 D)5 £y 16
A) 60 B) 65 C)70 D) 80 E) 90 3 2 3
Konu Testi 36 : 1-E 2-A 3-C 4-C 5-C 6-E 7-D 8-A 9-A 10-B 11-D 12-D 13-B 14-B 15-C 16-E
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GEOMETRI

O merkezli gemberde
oy

m(OAB) = 80° ve
oy

m(OCB) = 60° ise,

m(A/B\C) = x kac¢ derecedir?

A) 80 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140

Sekilde A ve C teget noktalari
N

m(APC) = 80°

6m(AB) = 7m(BC) ise,

SN
m(ACB) = o ka¢ derecedir?

A) 20 B) 35 C) 50 D) 60 E) 70

O merkezli yanm ¢emberde
£ IACI = ICDI = IDEI = IEBI

TN
m(DEB) = x kag¢ derecedir?

A o 8
A) 90 B) 120 C) 135 D) 150 E) 165
4. B O merkezli gemberin
yarigapt I0ODI dir.
IACI = |ODI ise
A b o m(BAD) = « kag¢ derecedir?
c

A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 60

CEMBERDE AGI

Konu Testi 37

O merkezli gemberde,
A, E, D dogrusaldir.
IAEI = IDOI

A) 60 B) 55 C) 50 D) 40 E) 30
6. O merkezli gemberde
A 8 m(BAD) = 30° ise,
<7730 i

m(ACB) = x kag derecedir?

\Z

o]
A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 40

O merkezli gemberde
[AB] // [CD]
P
M({ABF) = 14° ve
Py
m(FDC) = 20° ise,

Pt
m(FEC) = x ka¢ derecedir?

A) 58 B) 54 C) 40 D) 38 E) 30

O merkezli gember ABC
Uiggeninin i¢ teget gemberidir.
N
m(BAC) = 50° ve
N
m(ACB) = 70° ise

ey

m(DEF) = a kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 ™ 65



GEOMETRI

Konu Testi

ol°]

n

A) 25

B) 20

11.

O merkezli gemberde
[AE] L [BC]
[DF} L [BC]
IBKI = [KOI

o kag derecedir?

c) 15 D) 10

Sekilde B teget noktasi

Py
BDC) = 120° ve
Py

m(
m(ABD) = 72° ise

P

m(ACB) = o ka¢ derecedir?

$ekilde [CD] ¢aph ¢cemberde
IADI = ICDI

m(CDE) = 96° ise

m(BDC) = x kac¢ derecedir?

D) 52

Sekilde ti¢ gember D, E, F
noktalarinda distan tegettir.

A) 100

B) 80

B Verilenlere gbre o + 0
toplami ka¢ derecedir?

C) 60

13.

$ekilde O, ve O, merkezli gemberlerde [BC], [CE] captir.
m(A/B\D) = 50° ise m(C/)-(\D) yayi kag derecedir?

Distan teget O, ve O,
merkezli gemberlere sira ile
[BA, A noktasinda,

[BC, C noktasinda tegettir.

m(AC,0,) = 130° ve
m(0;G,C) = 120° ise

Py
m(ABC) = x kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 80 D) 100 E) 110
15. B ABCD kirisler dortgeni
, IADI = x br
A IBCI = 2x br
~Yc I/i?l =4x br ve
‘ 15! = 5x br ise
D Pl
m(ACD) = a kag derecedir?

A) 10

B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

B noktasinda distan teget
iki cembere DE digtan
teget bir dogru ise,

oy
m(BCD) kag¢ derecedir?

Konu Testi 37 : 1-E 2-A

3-C 4-A 5k 6-C 7-B
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GEOMETRI GEMBERDE ACI Konu Testi 38

O merkezii gemberde
Py

m(CBO) = 20°,
Py

m(OAC) = 10° dir.

Yukaridaki verilere gére, m(K\B) kag derecedir?
A) 50 B) 60 C)70 D) 75 E) 90
2. O merkezli gemberde

[AC] n [BO] = {D}
IODI = IDCI

P

m(BOC) = 50° dir.

Yukanidaki verilere gore, m(A/B\O) kag derecedir?

A)

[4,]

0 B) 55 C) 60 D) 70 E) 75

3. Sekildeki cemberde
IACI = ICBI
[BA, A noktasinda gembe-
re teget ,

T
m(DBA) = 35° dir.

Yukaridaki verilere gére, m(éT)) kag derecedir?

A) 150 B) 140 C) 130 D) 120 E) 110

[BD] ¢ap,
Py
m(BAC) = 50° dir.

U'j>

[
Yukaridzki verilere gére, m(C/A\D) = o kag derecedir?

A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10

O merkezli gemberde -

5. C

—~

m(AB) =15 m(BG) =;— m(CD) =% m(DA) olarak verildigine gére,
Py

m(CDB) = o ka¢ derecedir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 36

Sekilde [AB ve
[AC gembere teget,

Py Py
2m(BAC) = m(BDC) dir.

c

Yukanidaki verilere gore, m(B/RC) kag¢ derecedir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 60
7. g A O merkezli gemberde
‘\ C e [BD]
D IBCI = ICDI = 10CI dir.

Verilenlere gére, m(B/A\O) kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 55 D) 67,5 E) 70
1
8. c O merkezli 2 ¢emberde
IABI = IBCI ise,

m(O/aB) kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 62,5 E) 67,5



GEOMETRI Konu Testi JREJ|
9. O merkezli gemberde 13. B Sekilde [AD gembere tedet,
m(BAC) = 26° [CD] // [AB],
IBE! = ICBI = ICDI i
m(ABD) = 52° ve El = 1081 = [CDI ise,
[AB] gembere E noktasinda ¢ E -
tegettir. m(A) = o kag derecedir?
- Ny
)
Yukanidaki verilere gére, m(D/E\C) = o kag derecedir?
A) 15 B) 20 C) 30 D) 45 E) 60
A) 27 B) 30 C) 51 D) 52 E) 56
14. A O ¢emberin merkezi
[ IBES = IEDI,
10. & Sekilde, 8 IOF} = IOE! = IECI,
OF] L [AB
2m(D) = m(ABD), [OF1 L [AB]
P
E m(ECD) = 60° dir.
D Loy
B c D
~—_ 7 Yukandaki verilere géve, m(AB) kag derecedir?
Yukaridaki verilere gére, m(A/ﬁB) ka¢ derecedir? A) 90 B) 100 C) 105 D) 110 E) 120
A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60
15. A Sekilde 1AD! = IDCI,
[ [BA] L [AC],
Sekilde [DA gembere teget, ° (CD] 1 [DB]
m(BC) = 100°, m(ADB) = 40° dir.
Py
m(ADB) = 40° dir.
B c
Yukaridaki verilere gore, m(D/C\B) kag derecedir?
Yukandaki verilere gére, m(l\/B\C) = x kag derecedir? A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45
A) 45 B) 40 C) 35 D) 30 E) 25
Yukaridaki verilere gore, m(A/C\D) kag derecedir?
A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55 A) 30 B) 40 C) 50 D) 55 E) 60
Konu Testi38:1-B  2-E 3-A 4-B 5-E 6-D 7-D 8-E 9-C 10-B 11-A 12-B 13-D 14-E 15-A 16-C
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GEOMETRI GEMBERDE AGI Konu Testi 39

Sekildeki,

O merkezli gemberde
T

m(ABD) = 25° ise,

Sekilde gemberde
verilenlere gére,

a + b toplami ka¢ derecedir?
m(B/C\A) = o kag derecedir?

A) 70 B) 80 C) g0 D) 100 E) 110
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
Sekilde [AB ve [DE gembere
2. O, merkezli gemberde tegettir.
D IAC! = IBCI m(BAC) = 60° ve

N

m(CAQ) = 25° ise
m(O/A\B) = x kag derecedir?

ey

m(CDE) = 80° olduguna gobre,

P
m(ACD) = x kag¢ derecedir?

C) 40 D) 50 E) 55

Sekildeki

O merkezli gemberde,

AC, B de teget,

IBDI = IEDI = IEFI
o~

m(FED) = 80° ise

oty
m(CBD) = x ka¢
derecedir?

C) 60 D) 55 E) 50

M merkezli gemberde [AC] ¢ap
[AE] // [BD] ve

P -
m(DBC) = 20° olduguna gére,
m(E/A\B) kag derecedir?

C) 50 D) 60 E) 70

Sekildeki;
O merkezli gemberde
TN N
m(AXB) = m(AYC) ve
m(BC) = 60° dir.
P
m(BAO)=o ve
P
m(BCO) =6 ise
— orani kagtir?

| R

1
D) 5 E)

"W

Sekildeki
O merkezli gemberde,
[AC] cap ve
P
m(ABD) = 70° ise
m(DOC) = a kag derecedir?

A) 95 B) 100 C) 110 D) 120 E) 130 A) 60 B) 44 C) 40 D) 36 E) 30



GEOMETRI Konu Testi JEEJ}
9. o___ ¢ Sekildeki 13. D
Z v O merkezli gemberde, E
/‘ ABCD paralelkenardr.
A B IAOI = IADI is, o
A B o] o}

A) 90

B) 100

C) 110

o~
m(ADC) = a kag¢ derecedir?

D) 120 E) 135

Sekilde, [AB, G merkezli gem
bere B noktasinda teget,
[AF} n [HB] = {D}

ICE! = IEFI,
m(FH) = 100° ve
Py

D) 25

O merkezli yarim gemberde,
IEDI = IEBI ve m(DAC) = 30° ise,

P

m(BDA) = x kag¢ derecedir?

A) 20

B) 30 C) 40 D) 45 E) 50

$ekildeki gemberler C ve G
noktalarinda kesigsmektedirler.
A, G, F dogrusal
IAGI = |ABI = IBCI,

2
m(EGF) = 20° ve

ey Py
m(GAC) = m(ACB) + 20°

A) 10 B) 15 C) 20 E) 30 - olduguna gore,
m(CDE) = o kag derecedir?
A) 90 B) 95 C) 100 D) 105 E) 110
11. £ Sekilde, O ve M gemberlerin
merkezleri 15 o
[FD] L [AB] . A B Sekildeki 6zdes gernberler C ve
‘a\ IOHI = IHCI, D nokta.la.nnda keswmektyedw.
A s IOF! = IFEI ve ABBEr iki gembe.re de teget ve
“:’, IOE! = I0BI olduguna gére, M(ACE) = 150° ise,
K m(MBA) = o kag derecedir? > M(ADB) kag derecedir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50 A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
16. o c Sekilde ABCD bir kare ve
Sekilde, O merkezli cemberde A késesi geyrek gemberin
A teget noktasi merkezidir.
[AE] L [BD] ve A G, E, C dogrusal ve
ICDI IAGI = IGBI ise
IBCl=——— olduguna gére,
2 Guna gore m(DEC) kag derecedir?
ey
m{BDE) = o kag derecedir? 4 1
A G B
A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60 A) 56,5 B) 60 C) 67,5 D) 85 E) 90
Konu Testi 39 : 1-E 2-C 3-E 4-C 5-D 6-B 7-C 8-C 9-D 10-C 11-C 12-B 13-A 14-C 15-8 =
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GEOMETRI CEMBERDE UZUNLUK Konu Testi 40
1. Yandaki gekilde 5. c B O merkezli cemberde
m(AXB)= 60° [DO] L [AB]
IAXBI = 3r cm 3 E € [BC]
olduguna gore, gemberin yan A 2 5' IOEl = 3cm
5 capi ka¢ cm dir? IAOI = 4 cm ise,
A .- ICE! kag cm dir?
A) 4 B) 6 c)8 D) 9 E) 10 A) 1 B)1,2 C)1,4 D) 1,5 E)2
6. a ABCD karesinin alan 36 cm?
2. A Sekilde olduguna gore, cevrel gem-
[AB] L [CD], berin yarigap: kag cm dir?
c - 18 b IDElI =18 cm
IAE! = IEBI = 3ICElI ise,
cemberin yarigapt kag ®
B cm dir?
A) W2 B) /2 C)v2 D) B E) vz
A) 12 B) 10 c)8 D)6 E) 4 2 2
7. A Sekilde
3. o ~c A Sekilde B, C, Ave E, D, A [AB] L [AC],
/ 5 : dogrusal IABI = 8 cm,
b {EDI = |AC| —1 IACI = 15 cm ise,
|AD] = 2 cm & igteget gemberin yaricap!
[BC| = 5 cm ise kag cm dir?
IACI kag cm dir?
A1 B) g C)2 D) 22 £ 3
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5
O merkezli gemberde 8. A ABCD dikdbrtgeninde
ABCD tegetier dortgeni IAB! = 16 cm
m(A/B\C) = 60° / IBCl =18 cm ise
OBl = 8 cm ise, kiigiik gemberin yaricapi
¢emberin yanicapi kag \ kac cm dir?
cm dir? B8
A4 B . c)2 D)2 E) 1
A) 6 B) 3v3 C) 2V3 D) 4 E)3 2 2
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GEOMETRI
1. A
2
D F
B x E 3 C
A)3 B) 4
2. &
G E
e} D B
A) 18 B) 16
3. B
A
A)9 B) 12
4.
E
D
4
A o B
A)4 B) 6

CEMBERDE UZUNLUK

Sekilde ABC uggeninin
igteget gemberi verilmigtir.
IADI = 2 cm

IEC! =3 cmve
Cevre(ABC) = 20 cm ise,
IBEI = x kag¢ cm dir?

c)5 D)6 E)7

O merkezli } ¢emberin yari-

capt 4V2 cm ise cembe-
rin igine cizilebilecek ODEC
karesinin alani kag cm? dir?

C) 14 D) 12 E)9

O merkezli gemberde

C e [AB]
IACI = 4 cm
IBCI = 14 cm

I0CI = 13 cm ise,
c¢emberin yaricapi kag
cm dir?

C)15 D) 9v2 E)18

O merkezli yarim gemberde
A, B ve E teget noktalars,
IADI = 4 cm ve

IBCI = 9 cm ise,

cemberin yarigapt kag

cm dir?

C)8 D)9 E) 12

5.

Konu Testi 41

B O, ve O, merkezli
A C

gemberler Bve E
noktalarinda kesigsmekte,
[0,0,]) // [AC]

IACI = 36 cm ve

IAO,I = 14 cmise,

10,DI kag cm dir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)5

Sekilde A teget noktasi

IAD! = 8 cm
IACl = 4 cm ve
IBCl = 2 cm ise,

ICDI = x kag cm dir?

C)6 D)7 E)8

O merkezli gemberde
A teget noktasi
. [AH] L [BP]
8 5 H o 2 IAPI = 6 cm ve
\—/ ICPI = 2 cm ise,

IAHI = x ka¢ cm dir?

C)4,4 D) 4,6 E)4,8

O merkezli gemberde
[OK] L [AB]

fOL] L [CD]

10Kl = IOLI = 3 ¢m
IABl = 3x-4cm

ICDI = 4x — 8 cm ise,
¢emberin yarigap! kag
cm dir?

A)4 B) 5 C)e D)7 "8



GEOMETRI

Konu Testi

9. A

O, ve O, merkezli gemberler D noktasinda distan tegettir.
D e [EC], IEQ,l = 3 cm ve IFO,I = 1 cm ise, IACI kag cm dir?

A) V3 B) 2v3 C)3v3 D) 4v3 E) 5V3
10. » D ABCD karesinde
[DC] gapli O merkezli
gemberin yarigcapi 2 cm ise,
b o
Cevre(ABE) ka¢ cm dir?
B E C
A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
11. A Sekildeki iki gember
o B noktasinda igten tegettir.
IAC| = ICDI = 2 cm ve
IDEI = 6 cm ise,
B
IEFI = x ka¢ cm dir?
F
A)6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Sekilde iki gember E ve F
noktalarinda kesismektedir.
d dogrusu E ve F noktala-
rindan gegmektedir.

D teget noktasi ve
ICBI=2¢cm

IABI = 6 cm ise,

ICDI = x kag cm dir?

A) 4

B)3 C)2,5 D) 2 E) 1

13. D

O, ve O, merkezli
¢emberler distan C
noktasinda birbirlerine ve
AB dogrusu bu iki gembere
A ve B noktalarinda tegettir.
IACl = 5 cm

ICDI = 4 cm ise,

O, merkezli gemberin
yarigap! kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6
14. A B 0O, ve O, merkezli
V gemberlerin yarigaplar
‘ sira ile 9 cm ve 6 cm dir.
' AB her iki gemberin ortak
tegeti, O,, C, D, O, dogrusal
ve ICDI = 3 cm ise,
IABI = ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 3vV15 E) 5V6
15. » c A, B, C ve D noktalan
D
¢ember Uzerindedir.
(DB] n [AC] = {E}
IAEl = 2 cm
A IDEl =4 cm ve
IDCI = 6 cm ise,
8 IABI = x ka¢ cm dir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)5,5

16. bik kesisen iki ¢cemberin yarigaplarni 6 cm ve 8 cm ise
merkezleri arasindaki uzaklik kag cm dir?

Konu Testi 41 :1-C 2-B 3-C 4-B 5-D 6-C 7-E
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GEOMETRI CEMBERDE UZUNLUK Konu Testi 42
1. Sekildeki gemberde 5. A 8
A IPBl =8 cmve v
IAP] = 4 cm ise

P noktasmdan gegen en kisa
kirigin uzunfugu ka¢ cm dir?

A) 43 B) 6v3 C)8v3 D) 10V3 E) 12V3

Sekildeki gemberde

v {AB] ve [CD] kirig
IPAI =6 cm
IPBI =4 cm ve
A IPCl = 3 cm olduguna gére,
4 ICDI ka¢ cm dir?
A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10

Sekildeki ABCD dértgeninin
kenarlari gembere teget
IDGl =3 cm

IGCI=2c¢cm

IFBI = 5 cm ve

IAEIl = 8 cm dir.

A(ABCD) = 90 cm? olduguna gore, cemberin yarigapt kag cm

dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
4. O ¢emberin merkezi
[AB teget
y IABI = 6 cm
6
A D [&

Sekildeki cemberin yaricapt 3 cm ise IDCI kag cm dir?

R) 4 B) 3 C)2V3 D) % E) %

AB her iki gembere de teget,O, merkezli gemberin yarigapt 9 cm
ve O, merkezli gemberin yarigap: 4 cm ise, |IABI kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

A 14 8
8
[ | [ 5
| w G
Sekildeki O ve M merkezli gemberlerde, A, B ve F tedet nokta-

lari, [AC] L [EG], [BD].L[EG] ,IABI=14cm ve IACl=8cm
olduguna gore, IBDI ka¢ cm dir?

6.

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

7. r,=5cm
A r,=3cm
IABl =6 cm
AB ¢emberlere teget
B
S

ekilde O, merkezli gemberin yarigapi r,, O, merkezli gemberin
yarigap! r, olduguna gore, iki gemberin birbirine en yakin iki
noktasi arasindaki uzakhk kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5
8. A ABC bir iiggen
AN [AD] aglortay,
IABI = 8 cm,
c IACI =10 cm ve
B IECI =5 cmise
‘ IDEI = x kag cm dir?



GEOMETRI Konu Testi |23
9. c Sekilde 13. 8 [AB] O merkezli
2> _ o
o / IADI = IDCI, . E yarnm gembere tegdet,
3 [BC] L [AC), [AB] L [BC],
5 E e [BD], 8 IAEl = 8 cm ve
A B - i
IAE! = 5 birim ve e 5 2 IAD! = 4 cm ise,
ICE! = 4 birim ise, 1BFI K ”
IDE1 kag birim dir? |Fop oram kagtir?
1 1 1 2
A) — B) — C)—- D)= E) 4
A) _.__10 B) ﬁ C) @ D) ﬁ E) 1/1__0 4 3 2 3
3 3 3 3 2
10 Sekilde [BA gembere A 14. A Sekildeki O merkezli cem-
A noktasinda teget berde ABCD kirigler dort-
P m(BAD) = m(DAC), genidir.
IACl = 6 cm ve B o w57 ° IABLi 12 cm,
. ICDI = 4 cm ise, ) m(DCA) = 30° ve
? D\/C IAB! ka¢ cm dir? 5 m(BDC) = 45° ise,
C ICDI kag  cm dir?
A) 24 B) 48 C) 56 D) 60 E) 64 A)V3 B) 2v3 C)4v3 D) 2v2 E) 4v2
5 5 5 5 5
11. (o} O merkezli gember yayi, 1
[AFTye teget 3. A
c o 1ABI = IBCI = IOCI ve
JAKI = 10 cm ise,
\ ¢emberin yaricap! kag
E cm dir? X
A 10 K F —— . .
Yarigaplan 8 cm ve 6 cm olan sekildeki gemberler dik kesig-
A) 4VB B) 10 c)12 D) 10v2 E) 8v3 mektedir. Buna gére, |ABI kag¢ cm dir?
A) 10 B) 9,6 C)8 D) 7,2 E)4,8
Sekilde O merkezli iki
¢cember gizilmigtir.
[AB] kiiglik gembere T
noktasinda tegettir. 16. c AB gaph gemberde
IABI = 4x — 8 cm ve > IBAI = IBCl ve
ICDI = 12 — x em dir. D 8.IDBI = 5.ICD!I ise,
x bir tamsay! olduguna gbre, 1ABI orani kagtir?
"y 1ACH
B
[CD] Kkirisin uzunlugunun en buylk degeri ka¢ cm dir?
1 V5 6 13 Y13
A) — B) — C)— D) — E) —
A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9 )13 )51 )2V§ )2@ ) 2
Konu Testi 42 : 1-C 2-D 3-C 4-A 5-C 6-D 7-B 8-E 9-E 10-A 11-A 12-C 13-B 14-B 15-B 16-E
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GEOMETRI DAIREDE ALAN Konu Testi 43

1. O dairenin merkezi 5.
IOM] = 6 cm

m(MON) = 24° ise,

Sekilde;

[AB] ¢apli M merkezli daireyle
[MA] gapli yarim daire veriliyor.
IABI = 8 cm ise,

tarali alan kag cm? dir?

tarah alan ka¢ cm? dir?

A) 8n B) 9n Cy10n D) 12n E) 15n

2. B A merkezli 1/4 dairenin

yarigap! 10 birim ise [AB] gaplt yarim dairenin

cap! 6 cm ve

oy .
tarali alan kag birim karedir? m(CAB) = 60° ise,

Tl & 2 343
A 10 c taralt alan kag cm~ dir?
A)16r B)16n-50 C)16n-25 D)25n+ 50 E)25n-50
) ) ) ) A)isﬁj-+3n B) 3V3 +2n C)6Y3 +4n
D) 33 +2rn g 3+
4 2

Q dairenin merkezi,
IOK! = IOLI = 12 cm ve

IKLI = 24 cm ise,

tarah alan kag cm? dir? ABC uggeninin kése noktalar
dairelerin merkezidir.

IADI = IBEI = ICGI = 4 cm ise
taral bolgelerin alanlan top-

lami kag cm? dir?

A)n B) 2n C) 4n D) 6n E) 8n

KMPS karesinin kdgeleri
es geyrek dairelerin
merkezleri ve

IKLI = 2 cm ise

2 O merkezli igice iki dairenin
taral alan ka¢ cm* dir?

yarigaplar 4 cm ve 8 cm dir.

BACD halka diliminin atam
kag m cm? dir?

A) 32 -8n B) 16 — 4n C)32-4n

D)16-m E) 16 + 4n
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9.

A) 18 + 6V3

D) 36V3 - 9n

A) 24n

B) 36n

11.

D) 251 + 8V3

B) 18V3 + 61

B)i‘glme\/’ﬁ

Sekildeki A, B ve C merkezli
es daireler birbirlerine digtan
teget ve yarigaplari 6 cm ise,

taral alan kagc cm? dir?

C) 36V3 - 181

E) 32V3 - 18n

O noktasi her iki dairenin de
merkezi, [KL] igteki gembere,
teget,

IKLI = 18 cm ise,

tarah alan kag cm? dir?

C) 64n D) 72 E) 81n

O noktas) her iki dairenin de
merkezi, [PR] icteki cembe-
re teget,

IPRI = 83 ve

biytik dairenin yanigapi

8 cmise

taral alan kag¢ cm? dir?

C) 21n —16V3

E)%ﬁ—m«fa‘

ABC icgeninde [BC] ¢ap

IAH! = [HCI

[AC] L [BH]

IAB! = 20 cm ve
IBHI = 16 cm ise,

taral béigenin alani kag

[AB] yarim dairenin ¢api,
ABCD karesinde [BD] kdsegpn ve
IABl = 10 cm ise,
taralt alanlarin toplami kag \
cm? dir? \

|
C) 18

D) 16 E) 8

Sekildeki O merkezli dairede
E, F ve D noktalart te§et nok-
tasidir.

IEBI = IFCl ve

IOEl =4 cmise

taral alan kag cm? dir?

A)-@- g 16v3n ¢) 16-4n
3 3 3
B 1843 +4n

3 3

-~

KLMN kare, M ve K ¢eyrek
dairelerin merkezleri,
IKLI = 6 cm ise,

tarah alaniar toplami

kac cm? dir?
A) 9+ 18 B) 18 + 91 C)72-9n
D)72-18n E) 36 - 9
[AB], [AC] ve

{BC] ¢ap,

[AB] L [AC] ve

S, 8, ve S, bulunduklar
bblgelerin alaniar ise
asagidakilerden hangisi
daima dogrudur?

c

cm? dir?
A)S,+8,=8, B)25,+5,=S, C)S,=8,-25,
A) 50 B) 48 C) 251 D) 20 E) 18n D)2S,-8,=8, E)S,=8,-5,
KonuTestia3:4-A  2-E  3C 4B 5D 6A 7E 8E 9C 10-E  11-E  12A  13A 14D 150 =
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GEOMETRI DAIREDE ALAN Konu Testi 44
1. O merkezli dairede 5. O merkezli daire yaylari
TN P Pyt
m(BKA) = 315° ve gizilmigtir. S, S,, S, bulun-
IOBI = 4 cm ise S3 duklar bélgelerin
taral bélgenin alam kag S, alanfandir.
2 dir? > 10AI = 18CI = 8 ige
cm? dir? < . S . > ,
3 5r S1 + 33 Kactir?
4 ——— orani kagtir?
C)— D) 3n E) —
)3 ) ) > S,
3 2
A)3 B)2 C)= D)1 E) -
) ) ) > ) ) 3
Sekildeki dairede
m(AXB) = 60° ve
tarali bdigenin alani 6. Sekildeki daireler birbiri-
(E - E) cm? ise ' ne tegettir.
3 2 Rakamlar bulundukian
cemberin yaricapi ka¢ cm dir? bdlgenin alanini goster-
diklerine goére S kag cm?
ir?
A)VE B) V3 c)2 D)3 E)% dir?
A)6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 16

O merkezli dairede
IAB| = 4n cm ise,

tarall bélgenin alani ka¢
em? dir?

Sekildeki daire ve daire yayinin
merkezi O noktasidir.

(ABI = 4 cm
IEDI = 6 cm
IBDI = 3 cm ise
) )
A) 32n B) 30n C) 24n D) 20 E) 161 ‘:_’f‘," bdigenin alani kag cm
r?
A) 18 B) 15 C)12 D) o E) 61

C merkezli daireye
[AB] B noktasinda teget

O merkezli dairede
[AB gembere tegettir.

m(/C\) = 45° Verilenlere gore, tarah bol-
IABl = 4 cm ise genin alani kag¢ birim ka-
tarali bolgenin alani kag redir?
cm? dir?
A) W3 -3n B) 33 -x C)23-n
A 8- B)B—% C)g-2n  D)d—n  E)3n-8 D)%—éﬂ p) &3 -2
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Sekildeki ABCD dikdértge-
ninde

IABI = 6 cm ise

tarah bolgenin alani

kag cm? dir?

B) 72 — 16n C) 36 -9n

D)72-~12=n E) 36 — 8n

O, merkezli daire

O, merkezli daireye

A noktasinda igten tegettir.
Tarall bélgenin alant 36m cm?
ve 10,0,/ = 4 cm ise,

biyiik dairenin yarigcapi
ka¢ cm dir?

13
)R E)7
)5 )

ABC dik Uggeni igine,

O merkezli yarim daire ke-
narlara teget olacak bigimde
Gizilmigtir. IABl = 2 cm

IBCI = 4 cm ise,
taral bélgenin alani
ka¢ cm? dir?
ma-E ga-Z st a3 gyl
3 3 2 2 9

Sekilde verilenlere gore
taralh alan kag¢ birim ka-

D)12-3n

A) 161 B) 20

B) 20 — 4n

B) 16 - 3n

C) 251

A merkezli daire yayi, D nok-
tasinda ABC dik (iggenine
te@ettir. IBDI = 2 cm

IDCl =8 cm ise

tarah alan kag cm? dir?

C) 20 - 6n

E)12-3n

Bir kenarn 4 cm olan ABCD
karesinin igine A merkezli
bir geyrek daire gizilmistir.
Taral bélgenin alani kag
cm? dir?

C)16-2n

E)8-2n

Sekildeki dairelerin
merkezleri ortaktir.

[AB] kiigllk daireye tegettir.
IABI = 8 cm ise,

tarali bolgenin alan! kag
cm? dir?

D) 27n E) 30n

O merkezli geyrek dairede
[AQ] L [BD] ve

redir? IABI = IBOI = 2 cm ise,
tarali bélgenin alani kag
cm? dir?
A) 9n - 6v3 B) on - 4v3 C) 6n — 2V3 A) 3Tt—1/§ B) 41!—2\[§ C) 21.:_\/‘3'
8r 10n
D) 12r - 9v3 E) 12n - 83 D) Z--2/3 B 23
Konu Testi 44 : 1-B 2-A 3-E 4-C 5-D 6-C 7-B 8-D 9-A 10-D 11-E 12-D 13-B 14-A 15-A 6-D
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1. Yandaki sekilde [BA gembere
teget ve 1ABI = IAD! = ICDI
olduduna gobre,

gy
m(ABD) kag derecedir?

A, B, C, D noktalar gemberin
Ustiinde
T
m(ABD) = 2m(
e

m(DAE) = m(FAC)
IDAI = IBCI

P
C

) = 40°

Verilen bilgilere gore, m(D/G\A) kag derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
3. A B8 Sekilde O, ve O, gemberlerin
merkezleri, A ve B teget nokta-
lan C ve D gemberlerinin kesi-
sim noktalar olarak veriliyor.
Buna gébre, m(A/C\B) kac dere-
D cedir?
A) 90 B) 120 C) 135 D) 150 E) 160

Sekildeki gemberler C nokta-
sinda birbirlerine, A ve B nok-
talarinda ise AB dogrusuna te-
Gettirler.

IACl =3 cm ve

ICDI = 1 cm olduguna gore,
m(D/A\B) = o kag derecedir?

C) 45

CEMBER ve DAIRE TEKRAR TESTI

45

ABC egkenar bir liggen oldu-
duna gore, ic teget cemberi-
nin yarigapinin (r), cevrel
¢emberinin yarigapina (R)

Konu Testi

orani kagtir?

2
c)<
)3

Sekilde ABCD dikdértgenine
A merkezli geyrek gember B
noktasinda tegettir.

4 IBCl=4cm ve
IECI = 2 cm oldu@una gore,
IABI kag cm dir?

A)5‘

Yandaki sekilde ABCD bir
yamuk,

IABI = 17 cm,

IBCl =10 cm ve

ICDI = 5 cm olduguna gére,
Alan(ABCD) kag cm? dir?

A, B ve M teget noktalar,
A, C, K, B dogrusal,

C, D, E dogrusal,

K, L, M, N dogrusal,

IKLI=1cm,
ILMI = 4 cm
N ICDI=2c¢cm

Verilenlere gore, IDE1 ka¢ cm dir?

A)3 B) 4 C)5
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O merkezli ve 2 cm yangaph
gember, ABCD karesine K, L,
M ve N noktalarinda tegettir.
L A, B, C ve D noktalarinin
gembere en kisa uzakhklan
toplami kag cm dir?

e
A

A) 2(v2 - 1)

B) 4(v2 - 1) C)6(vV2 ~1)

D) 8(v2 - 1) E) 10(v2 - 1)

10. o c ABCD kare,
o, A merkezli ceyrek gember ve

£ O merkezli gember
E noktasinda birbirlerine teget
|AB| = 4 cm

Yukarida verilenlere gére, O merkezli cemberin yaricap
ka¢ cm dir?

A)8—-2V2 B)9-2V2 C)10-4V2 D)12-4v2 E)12—8V2

Sekildeki O, ve O, merkezli
gemberler birbirleriyle

dik kesigmektedir.

[AB] // [0,0,}

IABI = 20 cm ve

10Kl = 4 cm olduguna gére,

O, merkezli gemberin yaricap
ka¢ cm dir?

c)7 D)8

ABCD tegetler dortgeni

ey
m(DAB) = 60°
N [CB] L [AB]
(0]
L IAKI= 6 cm
A 6 K B

Verilen bilgilere gére, AOB liggeninin alant kag cm? dir?

13.

16.

Bir kenari 4 cm olan ABCD
karesinin icine dort 6zdes daire

D C

birbirlerine ve karenin kenaria-
rina teget olacak sekilde yer-
lestiriimigtir.

Buna gore, dairelerin arasinda kalan tarali bélgenin alani
kag cm? dir?

E)8- 21

A)2rn -2

Bjn-2 C)2n-4 D)d-n

Sekildeki O merkezli ve 5 birim
yarigapl dairede

IABI = 8 birim ve

ICDI = 6 birim olduguna gore,
taral alanlar toplam: kag
birimkaredir?

A) 15124 B)%—za, C) 10n—12
D) 10r—-24 E).%’E—m
D G c ABCD kare, KBML dikdortgen
E, M, G, F teget degme
noktalari
Le—iM IEKI = 2V3 ¢m
IKNt = 2 cm
N
__
A E K B

Verilenlere gore, tarah alanlar toplami kag cm? dir?

A)32-8r B)8t—24 C)24-6n D)6rn—18 E)18-4x

ABC ikizkenar dik Uggen

m(A) = 90°
IBCI = 6 br

Yukarida verilenlere gére, ABC liggeni ile ig teget gemberi
arasinda kalan tarah bélgenin alani kag birimkaredir?
(m = 3 alinacak.)

A)5 4+ 5V3 B)6 + 6V3 C)7+7V3
A) 48 — 162 B) 81 - 54V2 C)54v2 - 72
D)8 +8Y3 E)9+9V3 D) 48V2 — 27 E) 36v2 - 27
Konu Testi 45 : 1-B 2-B 3-D 4-A 5-A 6-A 7-£ 8-D 9-D 10-E 11-D 12-B .13-D 14-B 15-A 16-C
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5. Kose koordinatlari A(2,8), B(4,2), C(5,6) olan ABC liggeninin

3y
. . .. . B{x", - - .
1. A(x, xy) analitik dliizlemde Ili. bélgede ise ( x2) analitik [AB] kenarina ait kenarortayin uzunlugu kag birimdir?

dizlemin neresindedir?
. A) 3v3 B) 2V5 C) V7 D) V5 E) V3
A} I. bolge B) Il. bélge C) lll. bdlge

D) tV. bdlge E) Ox ekseni Uizerinde

" . 6. Karsihkli iki kogesinin koordinatlar A(x + 2, 3) ve C(3x + 4,
2. A(m - 3, m + 2) noktasi analitik dizlemin 1l. bélgesinde oldu-

] N o <dakilerden h isi daima dodrudur? y — 1) olan ABCD paralelkenarinin agirhk merkezinin koor-
duna gére m icin asagidakilerden hangisi daima dogrudur? dinati (5, 3) ise, x + y toplami kagtir?

Aym <3 Bym<0 C)-2<m<3 A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6
D)m>0 Eym<-2
3. A2, m), B(4, 1) ve IABI = 29 biri g Sre m'nin ala- .
(2, m), B(4, 1) ve IABI = v29 birim olduguna gére m'nin ala 7. Kése koordinatlan sira ile A(2, 1), B(3, 4), C(4, 6) ve D(x,y)

bilecegi degerler toplami kactir? : .
gl deg °op ¢ olan bir ABCD paralelkenarinin D késesinin koordinafi ne-

dir?
A) 10 B) 6 C)2 D) -4 E)-6

A) (3, 4) B) (4, 3) C) (-5, 3)

D) (3,~-3) E)(-3,3)

q. A ADE Uggeninde B ve C kenarla-
rin orta noktalaridir.
B(6, 1) ve E(2, 4) olduguna

86, 1) ce 4 gdre,
8. A@. 1) ve B4 ! irlesti gru Gzerinde bi -
IDEI kag birimdir? ta(s[,al)":/wor( , 3) noktalarini birlestiren dogru lGzerinde bir C nok
D E
I1BCI . .
TABL =2 ise, C noktasimin koordinatlari asagidakilerden
A)g B) 4 C)5 D)8 E) 10 hangisi olabilir?

A)3.4) B)(1,-7) C)(6,-7) D)(1,7) E)(6,7)
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9. A3, 4)B(1,2),Be [AC] ve
3.1ABI = 2.I1BCl ise, C noktasinin koordinatlari nedir?
A)(7,2) B)({3.,4) C)(1,-5)

D)(-2,-1) E)(-3,-4)

10. A4, m), B(1, 0) ve C(m, m — 1) noktalari dogrusaldir.
Buna goére m’ nin alabilecegi degerlerin toplami kacgtir?

D)3 E)4

11. R(4, 3) ve T(5, 4) noktalarindan gegen dogrunun x ekseni
ile pozitif yonde yaptigi aginin tanjanti kactir?

13. Ay

Yandaki sekilde grafigi veri-
len AB dogrusunun egimi
asagidakilerden hangisidir?

14. A(a,-2), B3, 2), C(k, —1) noktalan dogrusal ise k kagtir?

B) = C)ﬂ D)ﬁ E)LS_
4 4 2 2 2

A)-3 B) -2 C)—1 D) 0 E) 1
15. A5, -1), B(-1, 2), C(k, 6) noktalari veriliyor.
A, B ve C noktalari dogrusal ise k kagtir?
A) 10 B)9 Cy-9 D) -10 E ~11
12. LY Sekildeki d dogrusunun egimi
kagtir?
d
N
< > x 16. A@3, 8), B(4, — 1) ve Ox ekseni tzerinde degisken bir P(> )
noktas: veriliyor.
,\ IAPI +1BP! toplaminin en kugiik degeri almas: igin X,
degeri ka¢ olmalidir?
. 35 11 10 -
A) V2 B) 1 C)-1 D) - V2 E) - /3 A) 4 B 0 D" 25
Konu Testi 46 : 1-B 2-C 3-C 4-E 5-D 6-D 7-C 8-E 9-D 10-E 11-E 12-E 13-A 14-B 15-C 16-B
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1. A(2,6), B(7.4) noktalar veriliyor.

IACI — ICBI farkini en biiyiik yapan, x-ekseni zerindeki C
noktasinin koordinatlan toplami kagtir?

A) 17 B)-17 c) - 21 D) - 20 E) 20

2. Egimi — 5 olan ve M(2, - 3) noktasindan gegen dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?
A)y=-3x+6 B)y=-5x+7 Cly=2x-3

Djy=4x-9 E)y=-5x+3

3. x+ V3y —1 = 0 ve y = x dogrulari arasindaki genis a¢inin 6l-
¢usil kac derecedir?

A) 135 B) 120 C) 105 D) 100 E) 95

4. y =-V3x + 3 ve y = x — 4 denklemleri ile verilen dogrular ara-
sindaki dar a¢1 ka¢ derecedir?

A) 30 B) 15 C) 45 D) 75 E) 60

DOGRUNUN ANALITIGI

Konu Testi 47

5. A(3,1) ve B(5, 2) noktalarindan gegen dogru x eksenini han-
gi noktada keser?

A) (0, 0) B) (4, 0) C) (3, 0) D) (-2, 0) E) (1,0)

6. A(- 2, 3) noktasindan gecen ve edimi 4 olan dogrunun y-ek-
senini kestigi noktanin ordinati kagtir?

A) - 11 B) 11 C) 10 D) -~ 10 E)-8

7. bx+ 2y — 6 = 0 dogrusu (2, — 3) noktasindan gectigine gére,
b kagtir?

A)9 B) 6 C)3 D) 0 E)-3

8. di:(m+1)x—y+3=0
d,:3x—-(2m+ 1)y +5=0

dogrulan dik kesistigine gore, m kagtir?

A) -2 B) —= C)o D) 1 E)2
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9. 2x+ (k+1)y—4 =0 ve 4x — 3y + 1 = 0 dogrulan birbirine dik
ise k kactir?

5
E) -2
)3

10. A(3, - 5) noktasindan gegen ve 2x —y — 5 = 0 dogrusuna
paralel olan dogru denklemi agsagidakilerden hangisidir?
A)2x+y+11=0 B)2x-y-11=0

C)2x+y—-13=0 D)y2x~-y+11=0

E}3x—-y—-13=0

11, 3¢+ 4y — 1 = 0 dogrusuna dik olan ve A(1, — 2) noktasin-
dan gecen dogrunun denklemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A)d4x +3y—-11=0 B)8x +6y—-24=0

C)4x—-3y-10=0 D)8x +6y+24=0

E)4x +3y—- 9=0

12. A(m + 1, 2) ve B(3, — 4) noktalarindan gecen AB dogrusu ile
d:2x +y+ 5= 0dogrulan veriliyor.

AB // d ise m kagtir?

13. (m+3)x+(m+1)y~-m+1=0dogrularinin kesigme nok-
tasinin ordinati kagtir?

A) -1 B) 2 c)-2 D) 1 E) O

14. 2x + y -6 =0vey = 3x - 4 dogrularinin kesisim noktasinin
orjine uzakhg: kac birimdir?

A) 2 B) 2v3 C) 2v2 D) 4 E) 4V2

15. ax + y +2a — 1 = 0 dogrulannin kesisim noktasi nedir?

Ay(1,-2) B)(21) C)(-21) D)y(1,1) E}(-1,-2)

16. y =2x -3 ve y = x + 1 dogrulan arasindaki dar aginin kosi-
nis degeri kagtir?

1 ,
Nl gl gl A g5

A) -1 B) 0 o) 1 D) -2 £) 2 V10 Y10 V10 V10 Vit
Konu Testi 47 : 1-A 2-B 3-C 4-D 5-E 6-B 7-B 8-8 9-B 10-B 11-C 12-A 13-B 14-C 15-C 16-C
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GEOMETRI DOGRUNUN ANALITIGI Konu Testi 48
Sekilde A(5,3), C(-2,0) oldu- 5. A(3, -2) noktasinin y = 3x — 5§ dogrusuna olan uzakhg: kag
guna gore BOC li¢ggeninin birimdir?
alani kag¢ birimkaredir?

ani kag birimkare N RN 5 3 o _5_ 0 6 - 8
vi0 V0 V10 Vi0 V10

ad B & C) 1 0 52
7 7 7
6. 2y - x —3 = 0 dogrusu {izerindeki bir C noktasimin A(3,2)
2. x+ 2y — 6a = 0 dodrusunun koordinat eksenleri ile olugturdugu noktasina en yakin nokta oldugu bilindigine gore C noktasi-
Ucgenin alani 36 birimkaredir. nin ordinati kagtir?
-7 14 29 1 14
Buna gére a nin pozitif degeri nedir? A) 5 B) 5 C) % D) 2 E) pry
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
3. AY Sekilde m —n =6 ise
A(8,m)

Alan(ABCD) kag birimkaredir?

% C(0.n) 7. 2x+ y — 10 = 0 dogrusunun baglangig noktasina uzakhgi kag

> x birimdir?

A) V5 B)&/5  C)5v2 D) 5V3 E) V10

4. AY Sekilde verilenlere gére

\ AOBC karesinin alani kag bi-
rimkaredir?
) ﬁc\
> X

S \ 8. 3x+ 4y + 24 = 0 ve 3x + 4y + 4 = 0 dogrulan arasindaki me-
redyot5e0 sateyi bir kenar kabul eden karenin késegen uzunlugu kag
birimdir?
1 225



GEOMETRI

Konu Testi m

9. 3x- 4y — 6 = 0 ve 6x — 8y — 16 = 0 dogrulari arasina sigdiri-
labilecek en biiyiik dairenin alani kag birimkaredir?

D) 4 ¢ S

A) 25m T
9 5 25 25

B) n C)

10. 2x + y +6 = 0 ve 2x + y + m = 0 dogrularinin arasindaki
uzakhik 2V5 birim ise m nin alabilecedi dederler toptami
kactir?
A)-12

B)-8 C)-4

11, 3x + 4y — 10 = 0 ve 4x + 3y - 8 = 0 dogrularinin olusturdu-
gu aglortay dogrusunun denklemi asagidakilerden hangi-
si olabilir?
A)dy—x+2=0 B)2x+y~-4=0

C)7x+7y—-2=0 D)y-x-2=0

Eyx+y+2=0

12. A

» 2x+y-3=0

-« / » 2x+y+1=0
d, - Y >

Sekilde d, // d, // d,, 3IABI = 2IBCl ise, d, dogrusunun
denkiemi agsagidakilerden hangisidir?
A)2x+y+3=0 B)2x+y+8=0

C)2x+y—-8=0 D)y2x+y—-7=0

13. 2x+ y — 2 = 0 dogrusu Uzerindeki A noktast orjine en kisa uzak-
liktaki noktadtr.

A noktasinin koordinatlan hangisidir?

A) (5,1) B)(%,g) C)(g,z) D)(2-1) E)(30

14. X+y=-8=0,2x +y—-10 =0, ax + 2y + 1 = 0 dogrulan ayn
noktada kesigiyorlar ise a kagtir?

A)0 B) -1

$ekildeki dik koordinat diizle-

mi (izerinde verilenlere gére,

A noktasinin y = 0 dogrusuna
A uzakligi ka¢ birimdir? -

16. x + 3y -4 =0 ve 3x -y - 6 = 0 dogrularina esit uzaklkta
bulunan noktalarin geometrik yeri asagidakilerden
hangisi olabilir?

Ayx~-y+2=0 Byx+2y+1=0 C)x-2y+1=0
E)2x +y+7=0
D)x-2y—2=0 E)x-2y—-1=0
Konu Testi 48 : 1-B 2-B 3-A 4-C 5-D 6-B 7-A 8-C 9-E 10-D 11-D 12-E 13-B 14-E 15-A 16-E
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GEOMETRI DOGRUNUN ANALITiGI Konu Testi 49

1. A(2,1) noktasinin orjine gére simetrigi B, B noktasinin C(1,0) 5. 3x- 2y + 4 = 0 dogrusunun K(2,3) noktasina gére simetrigi-
noktasina gére simetrigi D noktas ise, D noktasinin koordi- nin denklemi asagidakilerden hangisidir?
natiari nedir?
A)3x+2y+4=0 B)3x—2y-4=0
A)(-1.4) B)(32 OC@&1) D20 EQ1S3)
C)3x—2y+4=0 D)3x+2y—-4=0

E)—3x+2y-4=0

2. A(2, — 1) noktasinin y = x dogrusuna gére simetrigi B dir.
B noktasinin y = 0 dogrusuna gdre simetrigi C dir. 6. 3x - 2y + 4 = 0 dogrusunun (2,—1) noktasina gore simetrigi
nedir?
C noktasinin koordinatlarn nedir?
A)3x+2y—-20=0 By2x-2y+20=0
A (-1,-3) B)(1,3) ©C)(1,-2) D) (-1,2) E) (-1,-2)
C)3x—-2y+19=0 D)3x—-2y-20=0

E)3x—2y—25=0

3. A(4, 2m+5) noktasinin x eksenine gore simetrigi B(2n+4,11)
ise C(m,n) noktasinin orjine uzakhdi ka¢ birimdir?

7. A(-1, 2) noktasinin x — 3y + 1 = 0 dogrusuna gore simetrigi
A)3 B) 6 )7 D)8 E)9 olan nokta hangisidir?

A)(-1,1) B)(-1-2) C)(-21) D) (15—2) E) (-1.0)

4. A(1,2) noktasinin y — x = 0 dogrusuna goére simetrigi B'dir.

8. A(3, 4) noktasinin x +y — b = 0 dogrusuna gore simetrigi
B noktasi 4x + 5y — a = 0 dogrusu lizerinde ise a kactir? B(1, 2) noktasi ise b kagtir?

A)—12 B) - 10 C) 10 D) 11 E) 13 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5



GEOMETRI

Konu Testi

9. ax+ 2y + 1 = 0 dogrusunun y eksenine gore simetrigi olan
dogru, 4x + 2y + 5 = 0 dogrusuna paralel olduguna gére a
kagtir?

E)4

10. 2x - y + 1 = 0 dogrusunun |. agiortay dogrusuna gére si-
metrigi olan dogrunun denklemi hangisidir?
A)x+y—-2=0

B)2y-x+1=0 C)2x+y+1=0

D)x—-y+1=0 Ey2x+2y-1=0

11, x- Y +4 = 0 dodrusunun x = 1 dogrusuna gére simetrigi
olan dogru denklemi hangisidir?

13. A(2,10), B(8,4) noktalarindan esit uzakliktaki noktalarin

geometrik yerinin denklemi nedir?
Ayx~-y-2=0

B)x-2y-2=0 C)2x-y—-2=0

T Dix-y+2=0 E)x—y—-3=0

14. 3x - 2y —8 =0 ve 2y - 3x — 6 = 0 dogrularina esit uzaklik-
taki noktalarin geometrik yeri asagidakilerden hangisidir?

A)3x—2y+7=0 B)3x—-2y+9=0 C)3x-2y-7=0

D)3x—2y—1=0 E)3x+2y—7=0

1 5- A Y{seyir orani)

3 ———% x{gln)

A)—x+y+6=0 B)x+y+4=0 Cyx+y+2=0 Yukaridaki grafik gdsterimde ofan bir filmin gtinlik izienme ora-
nmi goéstermektedir.
D)x+y-6=0 EyYx—-y+2=0 Buna gére ilk 5 giinde ortalama izlenme orami kagtir?
A) 10,5 B) 13 C) 13,5 D) 15 E) 15,5
16. s v Sekildeki grafik ici su dolu bir
s havuzun zamana gére igindeki
suyun degisimini gostermekie-
12. x - y +1 =0 dodrusunun x + y — 1 = 0 dogrusuna gére si- 20 dir. Havuzun dibindeki musiuk
metrigi olan dogrunun denklemi hangisidir? aglldiktan m dk sonra, havuz
5 (dk)zan‘:nx icindeki su (m + 30) It oluyor.
A)2x +y =0 B)2x-y=0 Cyx—y+1=0 Buna gére m kacgtir?
D)x+y—-1=0 E)2x+2y-1=0 A)8 B) 10 C) 1 D) 12 E) 14
Konu Testi 49 : 1-C 2-E 3-D 4-E 5-B 6-D 7-D 8-E 9-A 10-B 11-D 12-C 13-D 14-D 15-D 16-A
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GEOMETRI UZAY GEOMETRI

1.

I. Dik iki diizlemden birine dik olan bir dogru digerine paraleldir.
il. Paralel iki dogrudan birine dik olan dizlem diderine de diktir.
I1l. Dik iki diiziemden birine dik olan dizlem digerine paraleldir.
IV. Dik iki diizlemden birine paralel olan bir dizlem digerine diktir.
V. (g nokta her zaman diiziem belirtir.

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi yanhgtir?

A)S B) 4 C)3 D)2

5.

o0

Konu Testi

Uq tane dogru diizlemi en ¢cok ka¢ bolgeye ayinr?

A) 4 B) 5 c)6 D)7

Bir gemberin bir diizlem lzerindeki izdislimi asagidakiler-
den hangisi ya da hangileri olabilir?

I. Cember
2. Uzayda farkh iki diizlem icin agadidaki ifadelerden hangisi 1. Elips
kesinlikle yanhstir? IIt. Dogru pargasi
IV. Nokta
A) iki diizlem uzay! ¢ bélgeye ayirabilir.
B) ki diizlem uzay: dért béigeye ayirabilir. A) lve Il B) lvell C) I, Hvell
C) Iki diizlem paralel degilse kesisimleri bir dogrudur.
D) iki diizlemin kesisimi bir nokta olabilir. D) 1, il ve IV E) 1, It ve IV
E) Paralel iki diizlemden birine paralel olan bir dogru digerine de
paraleldir.
3. RPte; 7. Ave B dizlemleri 45° lik Slcek agistyla kesismektedir.

I. Kesigen iki dogru bir dizlem belirtir.
IIl. Paralel iki dogru bir diizlem belirtir.
IIf. Aykirt iki dogru bir dizlem belirtir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)lvell

B) 1 ve lll C) llvelll

D) Yalniz | E) Yalniz |l

. Asagidakilerden hangisi kesinlikle diizilem belirtir?

A) Paralel iki dogru B) Herhangi iki dogru

C) Bir dogru ve bir nokta D) Aykiri iki dogru

E) Ug nokta

®

A diizlemi Gizerindeki K noktasinin B diizlemine olan uzakli-
§1 6 cm ise, K noktasinin diizlemlerin ara kesit dogrusuna
uzakhgi ka¢ cm dir?

Bir diizlem Gzerindeki bir geometrik seklin bagka bir diizlem
lzerindeki dik izdlisim alani gergek alaninin yarisina egitse
asagidakilerden hangisi kesinlikle dogrudur?

A) iki dizlem paraleldir.

B) iki dlzlem diktir.

C) Iki diizlem aykiridir.

D) iki diizlem arasinda 30° lik bir aci vardir.
E) Iki duzlem arastnda 60° lik bir agt vardir.
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Konu Testi m

9. Bir kenar 6 cm olan bir eskenar Gg¢gen levhanin bir diiziem Oze-

. . . . . . 27 2 .
rindeki dik izdisiim alani Fy cme dir.
Diizlemle levha arasindaki agi ka¢ derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45

10. [AB] nin uzuniugu 16 cm dir. [AB] bir dizlemle tam orta nokta-
sindan 30° lik bir agtyla kesilmistir.

A noktasinin diizleme uzakhg: kag cm dir?

A)6 B)5 C) 4v2 D) 4 E) 2v3

11. E, ve E, dizlemleri arasindaki lgek agisi 45° dir.
E, tzerindeki K noktasinin E, lizerindeki dik izdisimiin{in
dizlemlerinin arakesitine uzakhdi 8v2 cm ise K nin arakesit

dogrusuna uzakhg ka¢ cm dir?

A) 4V2

B) 8

C) 8v2 D) 16 E) 16v2

Sekildeki K ve L duzlemleri
arasindaki 6lgek agisi 45°

Sekilde |[KL} = 12 cm ve

ABCD dikdortgendir.

[KL] nin ABCD (izerindeki
- dik izdistim{ uzunlugu,

IK'L'l =6 cm ise,
m(L/E\L') = « agist kag derece-
dir?

A) 15 B 30 C) 45 D) 60 E) 75

14. Dik kenarlari 6 cm ve 12 cm olan dik Uggenin kisa kenar E
dizlemine paraleldir.

izdiigiim alani 18 cm? ise tcgenin hipoteniisiiniin dizlem-
le yaptigt aginin kosintistt nedir?

15. Bir [AB] dogru par¢asinin bir E diizlemi Gizerindeki izdiisi-
mundin uzuniugu asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 2. 1ABI B) IAB! C) :YIABI

D) - 1ABI £ L iaBl
73 2

16. Bir dairenin bir dizlem tzerindeki dik izdlisiimi asagida-
kilerden hangisi ya da hangileri olabilir?

i I. nokta
dir. K diizlemi Gzerindeki .
. o I. dogru
ABC eskenar lggeninin bir N
o . Ill. dogdru pargasi
kenart 6 cm ise, Giggenin L .
. o V. daire
diizlemi (zerindeki dik )
o . V. elips
izdiigiim alani kag cm? dir?
oF Ayl-1ll-Vv Byll-tv-v Cy-iv-v
A %3 B) V3 C) —29 D)#E  E)3/6
Konu Testi 50 : 1-D 2-D 3-A 4-A 5-D 6-C 7-C 8-E 9-B 10-D 11-D 12-C 13-D 14-B 15-A 16-C
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GEOMETRI

Sekilde taban aynti 6 cm, yanal
ayriti 8V3 cm olan egik eskenar
Gggen prizma tabanla 30° lik ag!

KATI CiSIMLER

Konu Testi 51

K Sekildeki dlizgln kare piramitin
bir kenar1 82 cm ve yanal
ayritt 17 cm dir.

Hacmi ka¢ em? tiir?

yapiyor. D c
Prizmanin hacmi kag em? tiir? 82

A 8v2 B

A) 540 B) 600 C) 640 D) 680 E) 700
C) 96 D) 72 E) 48

Sekilde taban diizlemi ile 45° lik agi
yapan egik silindirin taban yarigapi

Sekildeki dik kare piramitin
taban ayritt 6 cm ve yiksekligi
4 cm ve yanal ayriti 6V2 cm dir. 42 c¢m dir,

Egik silindirin hacmi kag¢ em® tiir? Alani kag cm? dir?

A} 60n B) 72n C) 80xn D) 96n E) 106xn

A) 3(3 + V41)

B) 6(3 + V41) C) 8(3 + V41)

D) 10(3 + 41) E) 12(3 + v41)
Sekildeki egik kare prizmanin

yanal diizlemi taban dizlemi ile

45° lik agl yapmaktadir.

Yanal ayrit 43 cm ve taban
ayritlari 4 cm ise dik kesit ala- 7. Bir dik kare piramitin taban ayriti % 50 kigiltuliirse hacmi-

ni kag cm? dir? nin dedismemesi icin ylksekligi % kag artirimahdir?

A) % 50 B) % 100 C) % 200 D) % 300 E) % 400

4. Dizgiin altigen bir piramitin taban kenart 6 cm ve yanal ayriti
12 cm dir.
8. Bir dik eskenar {iggen piramitin taban aynti 6V3 cm ve hac-

Hacmi kag cm?® tiir? mi 72v3 cm® ise yanal aynt ka¢ cm dir?

A) 324 B) 312 C) 216 D) 180 E) 162 A) B B) 6v3 c)8 D) 10 E) 13
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9. Alani 63 cm? olan diizgiin sekizyiizliiniin hacmi kag cm3
tar?
A) 12v2

B) 9v2 C) 8v2

10. Ayritlar1 ayni olan duzgiin sekizylzliiniin hacmi dizgin
dortytzlinin hacminin ka¢ katidir?

13. K

Sekildeki egik koninin taban ya-
rigap 4 cm, yiksekligi 6 cm dir.

Hacmi kag cm® tir?

C)i6n Dyt2n E)8mn

14. vanal alani 15 © cm? ve taban yarigapt 3 cm olan dik koni-
nin hacmi kag cm? tir?

A) 4 B) g )3 D) g E) 2
A)i0m B)12n C)15n D)20n E)25n
15. K Sekildeki ABCD kare dik piramidi
11. K Sekildeki dik koninin s EFGH diizlemi ile kesiimigtir.
yanal ayriti 3 cm dir. . IEFI =1 cmve
s Yarigapi 1 cm dir. c IABI=3cm ise
. . 3. vl ., orani
A 5 Koninin hacmi ka¢g cm” tir? A 3 B V (Kesik piramit)
kagtir?
2 2 W2 82 w2 A B) oL oy L E) 1
A=r Bl5n O—=n D—=n B ) 27 )% )% o 19
Sekildeki kare dik piramitin igine
bir ayriti 6 cm olan bir kiip yer-
legtirilmistir. Kipiin alt yGzi pi-
12. o Sekildeki O merkezli 60° mer- estirimistir. Kuptin alt ytzud pi
. ramitin tabani ile ayni diizlemde
£\ kez agili ve 6 cm yaricaph daire
e olup Ust kdseleri aynitlar Uzerin-
. diliminin kivrilmasiyla olusan )
6 .
koninin hacmi kag cm? tiir? dedir
A B (KEFGH) hacmi 48 cm? ise ka-
re piramitin taban aynt kag
cm dir?
A)ﬂjn B)@n C)@n D)F—%n E)—Wn
3 3 3 3 3 A) 10 B) 12 C) 15 D) 17 E) 20
Konu Testi 51 : 1-B 2:D 3-C 4-A 5-C 6-E 7-D 8-D 9-E 10-A 11-A 12-C 13-A 14-B 15-C 16-C
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Konu Testi 52

GEOMETRI KATI CiSIMLER

1. Taban ayriti 4 cm, yuksekligi 6 cm olan kare prizmanin hac-
mi kag cm? tir?

5. Bir dikdortgenler prizmasinin ayritiari 3, 4, 5 sayilan ile orantili-
dir.

Cisim kdgegeni 10v2 cm ise alam kag cm? dir?

A) 32 B) 48 C) 64 D) 72 E) 96

A) 216 B) 244 C) 272 D) 316 E) 376

6. Hacmi sayica alaninin 4 katina esit olan kiipiin bir ayriti kag

birimdir?
2. Bir dikdartgenler prizmasinin hacmi 810 cm® ve ayritlan 2, 3, 5
sayilari ife orantilidir. A) 22 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26
Alani kag cm? dir?
A) 1156 B) 900 C) 587 D) 558 E) 289
7. H K G Sekildeki kiipiin bir kenar
; \ 2 cm dir.
el f ABK iiggeninin gevresi
kag cm dir?
s § c
D
3. Ayritlan 4,5,7 sayilari ile orantili olan dikddrtgenler prizmasinin A B
alani 664 cm? dir.
A)4v3 4+ 2 B)2vV2 +2 C)68v2 D)6 E)8
Hacmi kag cm® tiir?
A) 1200 B) 1120 C) 960 D) 860 E) 660
8. H & K noktasi [AE] nin orta noktasi-
; dir. Kiipun bir kenari1 4 cm ise
e/ A(KHF ) ka¢ cm? dir?
H F
KLD ____________________________
4. Bir dikdortgenler prizmasinin farkh (¢ yiiziiniin alanlan c
24 cm?, 36 cm? ve 54 em? ise hacmi kag cm?® tiir?
A B

A) 108 B) 124 C) 144 D) 216 E) 224 A) 3V6 B) 4V6 C) 5V3 D) 5V6 E) 6V6

e
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Konu TesﬁE

9. Ayritlart 9 cm, 18 cm ve 36 cm olan dikdortgenier prizmasi-
nin hacmine esit hacimli kiipiin cisim késegeni ka¢ cm dir?

A) 3v3 B) 6v3 C) 9v3 D) 12V3 E) 18V3
10. Sekildeki ABCD dikdértgeni-
D C nin [BC] kenan etrafinda 360°
doéndiriilmesiyle olusan cis-
min hacmi kag emd tir?
4

1 [~

A 3 B
A) 12n B) 16w C) 24rn D) 36n E) 48n

11. Bir ayriti 6 cm olan kipteki su, taban yarigapt 3 cm olan bir si-
lindire bogaltilacaktir.

13. Taban yaricapi 3 cm ve yiiksekligi 8 cm olan dik silindirin

hacmi kag cm? tiir?

A) 72n B) 64n

14. o ¢

A) 72n B) 647

B

N

C) 60 D) 54rn E) 48n

Sekildeki dikdortgenin

[AD] kenari etrafinda 360 d6n-
diiriimesiyle olusan cismin
hacmi kag cm? tiir?

C) 60n D) 54n E) 48

Sekildeki kirenin igerisinde se-
kiz késeside kire Uzerinde olan
bir kiip yerlestirilmistir.

Kapuin bir ayriti 4 cm ise kiire-
nin hacmi kag cm® tiir?

Silindirin kiipteki suyun tamamini alabilmesi i¢in yiiksekli- A) 167 B) 16V3n C) 32n D) 32v3n E) 36
@i ka¢ cm olmalidir? (n = 3)
A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
16. Sekideki dik koninin hacmi ya-
rim kurenin hacminin ik- katidir.
Kirenin yaricapt 3 cm ise h
kag cm dir?
12. Yarigapi 6 cm ve yiiksekligi capina esit olan silindirin igine 5
yerlestirilebilecek maksimum hacimli kare prizmanin hac- v
mi kag cm? tiir?
A) 216 B) 236 C) 432 D) 564 E) 864 A) 15 B) 12 C)9 D)8 E) 4
Konu Testi 52 : 1-E 2-D 3-B 4-D 5-E 6-C 7-E 8-B 9-E 10-D 11-A 12-E 13-A 14-E 15-D 16-D



